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INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD

Lea las siguientes instrucciones atentamente antes de usar
el producto. Guarde este manual para referencias futuras o
nuevos usuarios.

Instrucciones de la base

Mantenga este producto fuera del alcance de ninos vy
personas con capacidades fisicas, sensoriales o mentales
reducidas.

Evite el contacto de la entrada de aspiracién con pelo de
animales, dedos u otras partes cuando el dispositivo esté
en funcionamiento.

No use esta unidad para limpiar objetos encendidos, como
cigarrillos.

Apague o desconecte la unidad antes de limpiarla.

No utilice un pafio hiimedo ni ningun liquido para limpiar
ninguna parte del producto.

Use el producto como se especifica en este manual.
Cualquier pérdida o dario debido a un uso inadecuado del
producto sera exclusivamente a cargo del usuario.

Este producto no es un juguete. Mantenga a los nifios y a
las mascotas alejados de este producto mientras esté en
funcionamiento.

Evite sentarse o ponerse de pie sobre el producto.

El producto viene con un cable de alimentacién autorizado
a nivel regional, que solo puede utilizarse en tomas de
corriente alternas estandar. No use otro tipo de cable de
alimentacidn. Si necesita sustituir el cable de alimentacion,
contacte con nuestro Servicio de Atencion al Cliente para
asegurarse de que elige el producto correcto.

No desmonte el dispositivo a menos que lo permita este



manual. Esta unidad no incluye piezas de repuesto. Si
necesita desmontar el producto, contacte con personal
técnico cualificado.

Use este producto Ginicamente en espacios interiores secos
para evitar descargas eléctricas.

No use este producto con las manos himedas o mojadas.
Almacene o utilice este producto a temperatura ambiente.
Desconecte la unidad antes de limpiarla para reducir el
riesgo de descarga eléctrica.

No introduzca ningun liquido en esta unidad ni la sumerija
en agua.

No utilice esta unidad en exteriores o en ambientes
himedos.

No use esta unidad si el cable o enchufe estan dafiados.
En caso de error de funcionamiento, envie el producto a
nuestro Servicio de Atencién al Cliente.

Instrucciones del robot

Este producto debe utilizarse conforme a lo indicado en este
manual de instrucciones. Cecotec no se hara responsable
de ninglin dano o accidente que sea consecuencia del uso
inapropiado del producto.

Aseglrese de que el voltaje de red coincida con el voltaje
especificado en la etiqueta de clasificaciéon del productoy de
que el enchufe tenga toma de tierra.

El producto sélo puede ser montado y desmontado por
personal cualificado.

No toque el cable, la toma de corriente ni el cargador con las
manos mojadas.

Mantenga el robot alejado de prendas de ropa, cortinas y
materiales similares.

No exponga el producto a luz solar directa, fuego, agua o



humedad.

No se siente ni coloque objetos afilados o pesados encima
del dispositivo.
Esteproductoestadisefiadoparausodomeésticounicamente,
no Lo utilice en el exterior.

Antes de encender el robot, retire los objetos y cables que
pudieran afectar a su funcionamiento.

Coloque el aparato en una superficie plana y estable. Evite
colocarla en lugares inestables donde haya riesgo de caerse
(como mesas o sillas).

Apague el interruptor de encendido, situado en la parte
inferior del robot, cuando no vaya a utilizarlo durante un
periodo prolongado de tiempo.

Antes de ponerlo en funcionamiento, compruebe que todas
las conexiones, tanto las del robot como las de la base de
carga, estan en buen estado.

Evite poner el robot en funcionamiento bajo temperaturas
extremadamente altas o bajas.

Extraiga la bateria del interior del producto antes de
desechar el robot.

Desconecte el aparato de la toma de corriente antes de
extraer la bateria.

Elaparato no debe serusado por ninos desde 0 hasta 8 anos.
Este electrodoméstico puede ser usado por nifios a partir de
8 anos si estan continuamente supervisados.

Este producto puede ser usado por ninos/as de a partir
de 8 afos y personas con capacidades fisicas, sensoriales
o mentales reducidas, o con falta de experiencia y
conocimiento si estan supervisados o han recibido
instruccién concerniente al uso del aparato de una forma
seguray entienden los riesgos que este implica.

Supervise a los nifnos para evitar que jueguen con el



dispositivo. Es necesario dar una supervision estricta si el
producto esta siendo usado por o cerca de nifos.

Instrucciones de la bateria

El dispositivo incluye una bateria de ion-litio, no la queme
ni la exponga a temperaturas altas, ya que podria explotar.
Tanto la bateria como las pilas pueden presentar fugas
en condiciones extremas. Si la bateria gotea, no toque el
liquido. Si el liquido entra en contacto con la piel, lavese
inmediatamente con agua vy jabén. Si el liquido entra en
contacto con los ojos, laveselos de forma inmediata con
abundante agua limpia durante un minimo de 10 minutos
y busque asistencia médica. Utilice guantes para manejar
la bateria y deséchela inmediatamente de acuerdo con la
normativa local.

Evite el contacto entre la bateria y pequerios objetos
metdlicos como clips, monedas, llaves, clavos o tornillos.
Cargue la bateria al completo si es nueva o antes de utilizar
el producto por primera vez después de un periodo largo de
inactividad.

Aseglrese siempre de que la bateria esta cargada al 100 %
si no se ha utilizado en mucho tiempo.

SAFETY INSTRUCTIONS

Read theseinstructions thoroughly before using the appliance.
Keep this instruction manualfor future reference or new users.

Base instructions
- Keep this product out of the reach of children and persons

with reduced physical, sensory or mental capabilities.



Avoid contact of the suction inlet with animal hair, fingers
or other parts when the device is in operation.

Do not use this unit to clean lighted objects, such as
cigarettes.

Switch off or unplug the unit before cleaning.

Do not use a damp cloth or any liquid to clean any part of
the product.

Use the product as specified in this manual. Any loss or
damage due to improper use of the product will be the sole
responsibility of the user.

This product is not a toy. Keep children and pets away from
this product while it is in operation.

Avoid sitting or standing on the product.

The product comes with a regionally approved power cord,
which can only be used in standard AC outlets. Do not use
any other type of power cord. If you need to replace the
power cord, please contact our Customer Service to ensure
that you choose the correct product.

Do not disassemble the device unless permitted by this
manual. This unit does not include spare parts. If you need
to disassemble the product, contact qualified service
personnel.

Use this product only in dry indoor spaces to avoid electric
shock.

Do not use this product with wet or damp hands.

Store or use this product at room temperature.

Unplug the unit before cleaning to reduce the risk of electric
shock.

Do not put any liquid into this unit or immerse it in water.
Do not use this unit outdoors or in damp environments.

Do not use this unit if the cord or plug is damaged. In case
of malfunction, send the product to our Customer Service.



In case of malfunction, please send the product to our
Customer Service.

Robot instructions

This product must be used in accordance with the directions
in this instruction manual. Cecotec cannot be held liable or
responsible for any damages or injuries caused by improper
use.

Make sure that the mains voltage matches the voltage
stated on the rating label of the appliance and that the wall
outlet is grounded.

This product can only be disassembled by qualified
personnel.

Do not touch wires, power supplies or power adapters with
wet hands.

Keep the robot away from clothing, curtains and any other
similar materials.

Do not expose the robot to direct sun, open fire or wet
environments.

Do not sit or place heavy or sharp objects on top of the
appliance.

This product is designed for indoor use only, do not use
outdoors.

Before operating the robot, remove all objects and wires
that could affect its operating.

Always place the device on a flat and stable surface. Avoid
placing it in unstable places where there is risk of falling,
such as tables or chairs.

Turn off the power switch, located on the bottom part of the
robot, when it is not going to be used for a long time.
Before operating it, make sure all the robot's and charging
base's connections are in good conditions.



- Avoid operating the product under extremely high or low
temperatures.

- Remove the battery from the product's inside before
scrapping the robot.

- Disconnect the appliance from the power supply before
removing the battery.

- The appliance is not intended to be used by children under
the age of 8. It can be used by children over the age of 8, as
long as they are given continuous supervision.

- This appliance can be used by children aged 8 and above,
and persons with reduced physical, sensory or mental
capabilities or lack of experience and knowledge, as long as
they have been given supervision or instruction concerning
the use of the appliance in a safe way and understand the
hazards involved.

- Children should be supervised that they do not play with
the appliance. Close supervision is necessary when the
appliance is being used by or near children.

Battery instructions

- This appliance includes Li-ion batteries, do not incinerate
or expose them to high temperatures, as they may explode.

- Leaks from the battery or battery cells can occur under
extreme conditions. Do not touch any liquid that leaks from
the battery. If the liquid gets into contact with skin, wash
immediately with soap and water. If the liquid gets into
the eyes, flush them immediately with clean water for a
minimum of 10 minutes and seek medical attention. Wear
gloves to handle the battery and dispose of immediately in
accordance with local regulations.

- Avoid contact between the battery and small metallic
objects such as paper clips, coins, keys, nails or screws.



Before a new battery is used or the battery is used for the
first time after long-term storage, fully charge the battery.

When the device is stored and not used for long periods of
time, ensure that the battery packis fully charged.

INSTRUCTIONS DE SECURITE

Veuillez lire les instructions suivantes avec attention avant
d'utiliser l'appareil. Gardez bien ce manuel pour de futures
références ou pour tout nouvel utilisateur.

Instructions de la base

Maintenez ce produit hors de portée des enfants et
des personnes aux capacités physiques, mentales ou
sensorielles réduites.

Evitez tout contact de l'entrée d'aspiration avec des poils
d'animaux, des doigts ou d'autres parties lorsque l'appareil
est allumé.

N'utilisez pas cet appareil pour nettoyer des objets qui
peuvent briler, tels que des cigarettes.

Eteignez ou débranchez l'appareil avant de le nettoyer.

Ne nettoyez jamais les parties du produit avec un chiffon
humide ou du liquide.

Utilisez le produit comme indiqué dans ce manuel. Toute
perte ou tout dommage di a une utilisation inappropriée du
produit est a la charge exclusive de l'utilisateur.

Ce produit n'est pas un jouet. Maintenez les enfants et les
animaux domestiques éloignés de ce produit lorsqu'ilest en
fonctionnement.

Evitez de vous asseoir ou de vous tenir debout sur le produit.
Le produitestlivré avecun cabled'alimentationapprouvéau



niveau régional, qui ne peut étre utilisé que dans des prises
de courant alternatif standard. N'utilisez pas d'autre type
de cable d'alimentation. Si vous devez remplacer le cable
d'alimentation, veuillez contacter le Service Apres-Vente
Officiel de Cecotec pour vous assurer que vous choisissez
le bon produit.

- Ne démontez pas l'appareil, sauf si cela est autorisé par
ce manuel. Cet appareil ne comprend pas de pieces de
rechange. Si le produit doit étre démonté, contactez le
personnel technique qualifié.

— Utilisez ce produit uniquement dans des espaces intérieurs
secs pour éviter toute décharge électrique.

- N'utilisez pas ce produit avec des mains mouillées ou
humides.

- Conservez ou utilisez ce produit a température ambiante.

- Débranchez l'appareil avant de le nettoyer pour réduire le
risque de décharge électrique.

- Ne mettez pas de liquide dans cet appareil et ne l'immergez
pas dans l'eau.

- N'utilisez pas cet appareil a lextérieur ou dans des
environnements humides.

— N'utilisez pas cet appareil sile cable ou la prise sont abimés.
En cas d'erreur de fonctionnement, veuillez envoyer le
produit au Service Apres-Vente Officiel de Cecotec.

Instructions du robot

- Cetappareildoit étre utilisé conformément aux instructions
de ce manueld'instructions. Cecotec ne se fera responsable
d'aucun dommage ni accident qui soit di a une utilisation
inappropriée de l'appareil.

- Assurez-vous que le voltage du réseau coincide avec le
voltage spécifié sur l'étiquette de classification de 'appareil



et que la prise possede une connexion a terre.

L'appareil peut étre monté et démonté uniquement par du
personnel qualifié.

Ne touchez pas le cable, la prise de courant ni le chargeur
avec les mains mouillées.

Maintenez l'appareil éloigné des vétements, des rideaux et
matériaux similaires.

N'exposez pas l'appareil a la lumiere directe du soleil, au
feu, a l'eau ni a l'humidité.

Ne vous asseyez pas sur l'appareil et ne placez pas d'objets
lourds ni pointus dessus.

Cet appareil a été concu pour une utilisation exclusivement
domestique, ne l'utilisez pas en extérieurs.

Avant d'allumer le robot, retirez les objets et cables qui
pourraient affecter son fonctionnement.

Placez l'appareil sur une surface plate et stable. Evitez
de placer l'appareil sur des surfaces instables ou il puisse
tomber, comme sur des chaises ou sur des tables.

Eteignez linterrupteur de connexion, situé sur la partie
inférieure du robot lorsque vous n'allez pas lutiliser
pendant longtemps.

Avant de le mettre en marche, vérifiez que toutes les
connexions, celles du robot comme celles de la base de
charge soient en bon état.

Evitez de mettre le robot en fonctionnement avec des
températures extrémement élevées ou basses.

Extrayez la batterie de l'intérieur de l'appareil avant de jeter
le robot.

Débranchez l'appareilde la prise de courant avant d'extraire
la batterie.

Lappareil ne doit pas étre utilisé par des enfants de 0 a 8
ans. Il peut étre utilisé par des enfants de 8 ans et plus s'ils



sont surveillés constamment.

- Cetappareil peut étre utilisé par des enfants de 8 ans et plus
et par des personnes aux capacités physiques, mentales ou
sensorielles réduites, ou sans expérience ni connaissances
s'ils sont surveillés et/ou ont recu les informations
nécessaires a l'utilisation correcte de l'appareil et qu'ils ont
bien compris les risques qu'il implique.

- Surveillez les enfants pour vous assurer qu'ils ne jouent pas
avec le produit. Une surveillance stricte est nécessaire si le
produit est utilisé par ou a coté d'enfants.

Instructions de la batterie

- Lappareil possede une batterie au lithium-ion, ne la faites
pas briler et ne l'exposez pas a des températures élevées,
elle pourrait exploser.

- La batterie comme les piles peuvent présenter des fuites
dans des conditions extrémes. Si la batterie goutte, ne
touchez pas le liquide. Si le liquide entre en contact avec
la peau, lavez-la immédiatement avec de l'eau et du savon.
Si le liquide entre en contact avec les yeux, lavez-les
immédiatement avec de l'eau propre en abondance pendant
10 minutes puis consultez votre médecin. Utilisez des gants
pour manipuler la batterie et jetez-la immédiatement selon
les normes locales.

- EBvitez le contact entre la batterie et les petits objets
métalliques comme des clips, pieces, clés, vis ou clous.

- Chargez completement la batterie lorsqu'elle est neuve ou
avant d'utiliser l'appareil pour la premiere fois aprés une
longue période d'inactivité.

- Assurez-vous que la batterie est toujours chargée a 100 %
si le produit n'a pas été utilisé pendant longtemps.



SICHERHEITSHINWEISE

Lesen Siedie folgenden Hinweise aufmerksam durch, bevor Sie
das Produkt verwenden. Heben Sie die Bedienungsanleitung
fur zum Nachschlagen oder flir weitere Benutzer gut auf.

Anleitung fiir die Basis

Aufderhalb der Reichweite von Kindern und Personen mit
eingeschrankten korperlichen, sensorischen oder geistigen
Fahigkeiten aufbewahren.

Vermeiden Sie den Kontakt des Saugeinlasses mit
Tierhaaren, Fingern oder anderen Teilen, wenn das Gerat in
Betrieb ist.

Verwenden Siedas GeratnichtzumReinigenvonbrennenden
Gegenstanden, wie z. B. Zigaretten.

Schalten Sie das Gerat vor der Reinigung aus oder ziehen Sie
den Netzstecker.

Reinigen Sie das Gerat nicht mit einem feuchten Tuch oder
mit einer Flussigkeit.

Verwenden Sie das Produkt wie in diesem Handbuch
beschrieben. Jegliche Verluste oder Schaden, die durch
unsachgemaifien Gebrauch des Produkts entstehen, gehen
ausschliefdlich zu Lasten des Benutzers.

Dieses Produkt ist kein Spielzeug. Halten Sie Kinder und
Haustiere von diesem Produkt fern, wahrend es in Betrieb
ist.

Vermeiden Sie es, auf dem Produkt zu sitzen oder zu stehen.
DasProduktwird miteinemregionalzugelassenenNetzkabel
geliefert, das nur an Standard-Wechselstromsteckdosen
verwendet werden kann. Verwenden Sie keine anderen



Netzkabel. Wenn Sie das Netzkabel ersetzen miissen,
wenden Sie sich bitte an unseren Kundendienst, um
sicherzustellen, dass Sie das richtige Produkt wahlen.

— Nehmen Sie das Gerat nicht auseinander, es sei denn, dies
ist in dieser Anleitung erlaubt. Dieses Gerat enthalt keine
Ersatzteile. Wenn das Produkt demontiert werden muss,
wenden Sie sich an qualifiziertes Servicepersonal.

— VerwendenSiediesesProduktnurintrockenenlnnenraumen,
um einen elektrischen Schlag zu vermeiden.

- Verwenden Sie dieses Produkt nicht mit nassen oder
feuchten Handen.

- Lagern oder verwenden Sie dieses Produkt bei
Raumtemperatur.

- Ziehen Sie vor der Reinigung den Stecker aus der Steckdose,
um die Gefahr eines Stromschlags zu verringern.

- Fullen Sie keine Flissigkeiten in das Gerat ein und tauchen
Sie es nicht in Wasser.

- Verwenden Sie das Gerat nicht im Freien oder in feuchten
Umgebungen.

— Verwenden Sie das Gerat nicht, wenn das Kabel oder der
Stecker beschadigtist. Verwenden Sie das Gerat nicht, wenn
das Kabel oder der Stecker beschadigt ist.

Anleitung fiir den Roboter

- Befolgen Sie diese Anweisungen, um das Gerat zu betreiben.
Cecotec Ubernimmt keine Haftung fur Schaden bzw. Unfalle,
die durch unsachgemafie Handhabung entstehen.

- Vergewissern Sie sich, dass die Netzspannung mit der auf
dem Typenschild des Gerates angegebenen Spannung
ubereinstimmt und dass die Steckdose geerdet ist.

- Das Produkt darf nur von qualifiziertem Personal montiert
und demontiert werden.



FassenSienichtdasKabel, die Steckdose oderdas Ladegerat
mit nassen Handen.

Halten Sie den Roboter immer fern von Kleidungsstuicken,
Gardinen o.A.

Setzen Sie das Produkt nicht direktem Sonnenlicht, Feuer,
Wasser oder Feuchtigkeit aus.

Sitzen Sie sich bitte nicht auf das Gerat und stellen Sie keine
scharfen oder schweren Gegenstande darauf.

Dieses Gerat ist nur fur den Gebrauch in Innenrdumen
vorgesehen. Benutzen Sie es nicht im Freien.

Bevor Sie den Roboter einschalten, entfernen Sie
Gegenstande und Kabel, die den Betrieb storen kénnten.
Stellen Sie das Gerat auf eine flache, stabile Oberflache.
Stellen Sie das Gerat nicht an instabilen Orten auf, an denen
Absturzgefahr besteht (wie Tische oder Stiihle).

Schalten Sie den Netzschalter an der Unterseite des
Roboters aus, wenn Sie ihn langere Zeit nicht benutzen.
BevorSieesinBetrieb nehmen, priifen Sie alle Verbindungen
des Roboters und Ladestation auf sichtbaren Sch”aden.
Nehmen Sie den Roboter nicht in Betrieb bei extrem hohen
oder niedrigen Temperaturen.
EntnehmenSiedieBatterie,bevorSiedenRoboterentsorgen.
Trennen Sie die Verbindung vom Stromkabel aus der
Steckdose, bevor Sie den Akku entfernen.

Das Gerat darf von Kindern von 0 bis 8 Jahren nicht benutzt
werden. Dieses Gerat kann von Kindern ab 8 Jahren benutzt
werden, wenn sie beaufsichtigt werden.

Dieses Produkt kann von Kindern ab 8 Jahren und Personen
mit eingeschrankten korperlichen, sensorischen oder
geistigen Fahigkeiten oder mit mangelnder Erfahrung und
Kenntnissen verwendet werden, wenn sie in der sicheren
Anwendung des Gerats beaufsichtigt oder unterwiesen



werden und die damit verbundenen Risiken verstehen.

- Beaufsichtigen Sie Kinder, um zu verhindern, dass sie mit
dem Gerat spielen. Eine besondere genaue und konsequente
Beaufsichtigung ist geboten, wenn das Gerat in der Nahe
von Kindern verwendet wird.

Batterieanleitungen

- Das Gerat ist mit einer Li-lon-Batterie ausgestattet,
brennen Sie sie nicht und setzen Sie sie nicht auf hohen
Temperaturen, da diese explodieren kénnte.

- Unter extremen Bedingungen kann obwohl der Akku als
auch die Zellen undicht werden. Wenn die Batterie auslauft,
berthren Sie die Flussigkeit nicht. Falls die Flussigkeiten
in Kontakt mit dem Haut kommt, waschen Sie sich sofort
mit Wasser und Seife. Falls die Flussigkeit in Kontakt mit
den Augen kommt, waschen Sie sich die Augen wahrend
mindestens 10 Minuten und suchen Sie sich artzliche Hilfe
auf. Benutzen Sie Handschuhe, um die Batterie zu hantieren
und entsorgen Sie sie gemaf? den ortlichen Vorschriften.

- Vermeiden Sie den Kontakt der Batterie mit kleinen
Metallgegenstanden wie Buroklammern, Minzen,
Schlisseln, Nageln oder Schrauben.

- Laden Sie den Akku vollstandig, wenn er neue ist oder bevor
Sie das Gerat das erste Mal nach einen langen Zeitraum
benutzen.

- Stellen Sie immer sicher, dass der Akku 100 % geladen ist,
wenn er vor langem nicht benutzt wurde.



ISTRUZIONI DI SICUREZZA

Leggere le istruzioni d'uso e sicurezza prima di usare il
prodotto. Conservare questo manuale per consultazioni future
0 nuovi utenti.

Istruzioni della base

Tenere fuori dalla portata dei bambini e delle persone con
ridotte capacita fisiche, sensoriali o mentali.

Evitare il contatto della bocca di aspirazione con peli di
animali, dita o altre parti quando il dispositivo e in funzione.
Non usare questa unita per pulire oggetti accesi, come le
sigarette.

Spegnere o scollegare l'unita prima della pulizia.

Non usare un panno umido o qualsiasi liquido per pulire
qualsiasi parte del prodotto.

Utilizzare il prodotto come specificato in questo manuale.
Qualsiasi perdita o danno dovuto all'uso improprio del
prodotto e esclusivamente a carico dell'utente.

Questo prodotto non e un giocattolo. Tenere i bambini e gli
animali domestici lontani da questo prodotto mentre e in
funzione.

Evitare di sedersi o stare in piedi sul prodotto.

Il prodotto viene fornito con un cavo di alimentazione
approvato a livello regionale, che puo essere utilizzato
solo in prese AC standard. Non usare nessun altro tipo di
cavo di alimentazione. Se & necessario sostituire il cavo
di alimentazione, si prega di contattare il nostro servizio
clienti per assicurarsi di scegliere il prodotto corretto.

Non smontare il dispositivo a meno che non sia consentito
da questo manuale. Nessuna parte di ricambio e inclusa
in questa unita. Se e necessario smontare il prodotto,



contattare il personale tecnico qualificato.

Usare questo prodotto solo in spazi interni asciutti per
evitare scosse elettriche.

Non usare questo prodotto con le mani bagnate o umide.
Conservare o utilizzare questo prodotto a temperatura
ambiente.

Scollegare l'unita prima della pulizia per ridurre il rischio di
scosse elettriche.

Non mettere alcun liquido in questa unita o immergerla in
acqua.

Non usare questa unita all'aperto o in ambienti umidi.

Non utilizzare se il cavo o la presa sono danneggiati. In
caso di malfunzionamento, si prega di inviare il prodotto al
nostro Servizio Clienti.

Istruzioni del robot

Questo prodotto deve essere utilizzato secondo le istruzioni
di questo manuale. Cecotec non si fara responsabile di
nessun danno o incidente che sia la conseguenza dell'uso
inappropriato del prodotto.

Verificare che la tensione di rete coincida con la tensione
specificata nell'etichetta di classificazione del prodotto e
che la presa elettrica sia dotata di conduttore di terra.

Il prodotto pud essere solamente montato e smontato da
personale qualificato.
Nontoccareilcavo,lapresadellacorrenteneilcaricabatterie
con le mani bagnate.

Mantenere il robot lontano da indumenti, tende e materiali
simili.

Non esporre il prodotto alla luce diretta del sole, fuoco,
acqua oppure umidita.

Non sedersi né collocare oggetti affilati o pesanti sopra al



prodotto.

Questo prodotto e stato progettato esclusivamente per uso
domestico, non utilizzare all'esterno.

Prima di accendere il robot, rimuovere oggetti e cavi che
potrebbero ripercuotere sul suo funzionamento.

Collocare l'apparato su di una superficie piana e stabile.
Evitare di collocarlo sopra superfici instabili dove possa
cadere (ad esempio su tavoli o sedie).

Spegnere linterruttore di accensione, situato sulla parte
inferiore del robot quando non viene utilizzato per un
periodo prolungato di tempo.

Prima di metterlo in funzionamento, verificare che tutte le
connessioni, sia quelle del robot che quelle della base di
ricarica, sia in buono stato.

Evitare di mettere il robot in funzionamento a temperature
estremamente alte o basse.

Estrarre la batteria dall'interno del prodotto prima di
gettare il robot.

Scollegare l'apparato dalla presa della corrente prima di
estrarre la batteria.

Lapparato non deve essere usato da bambini da 0 a 8 anni.
Questo elettrodomestico pud essere usato da bambini a
partire dagli 8 anni di eta sotto la sorveglianza continua di
un adulto.

Questo prodotto puod essere usato da bambini a partire da
8 anni e persone con capacita fisiche, sensoriali o mentali
limitate, o con mancanza di esperienza e conoscenza solo
sotto sorveglianza o avendo ricevuto istruzioni riguardo
luso dell'apparato in una forma sicura e comprendono i
rischi che lo stesso implica.

Sorvegliare i bambini per evitare che giochino con il
dispositivo. E necessario sorvegliare rigidamente nel caso



in cui il prodotto venga utilizzato da o vicino a bambini.

Istruzioni della batteria

Il dispositivo include una batteria in ion-litio, non bruciarla
ne esporla ad alte temperature, potrebbe esplodere.

Sia la batteria che le pile possono presentare fughe in
condizioni estreme. Se la batteria perde, non toccare il
liquido. Se il liquido dovesse entrare a contatto con la
pelle, lavarsi immediatamente con acqua e sapone. Se il
liquido dovesse entrare a contatto con gli occhi, lavarli
immediatamente con abbondante acqua pulita per almeno
10 minuti e cercare assistenza medica. Utilizzare guanti per
maneggiare la batteria e gettarla immediatamente secondo
la normativa locale.

Evitare il contatto tra la batteria e piccoli oggetti metallici
come clips, monete, chiavi, chiodi o viti.

Caricare completamente la batteria se € nuova o prima
di utilizzare il prodotto per la prima volta dopo un lungo
periodo di inattivita.

Verificare sempre che la batteria sia caricata al 100 % se
non utilizzata per molto tempo.

INSTRUCOES DE SEGURANCA

Leia as seguintes instrucoes atentamente antes de usar o
produto. Guarde este manual para referéncias futuras ou
novos utilizadores.

Instrucdes da bateria
- Mantenha este produto fora do alcance de criancas e

pessoas com capacidades fisicas, sensoriais ou mentais



reduzidas.

Evite o contacto da entrada de succao com pelo animal,
dedos ou outras partes quando o dispositivo estiver em
funcionamento.

Nao utilize esta unidade para limpar objetos inflamados,
tais como cigarros.

Desligue ou desconecte a unidade antes da limpeza.

Nao utilize um pano himido ou qualquer liquido para limpar
qualquer parte do produto.

Utilize o produto conforme especificado neste manual.
Qualquer perda ou dano devido a utilizacao indevida do
produto serd da exclusiva responsabilidade do utilizador.
Este produto nao é um brinquedo. Mantenha criancas e
animais de estimacdo afastados deste produto enquanto
estiver em funcionamento.

Evite sentar-se ou ficar em pé sobre o produto.

O produto vem com um cabo de alimentacao aprovado
regionalmente, que sé pode ser utilizado em tomadas
normais de corrente alternada. Nao utilize qualquer outro
tipo de cabo de alimentacao. Se precisar de substituir o cabo
de alimentacdo, por favor contacte o nosso Servico de Apoio
ao Cliente para garantir que escolhe o produto correto.
Nao desmonte o dispositivo, a menos que este manual o
permita. Esta unidade nao inclui pecas sobressalentes.
Se precisar de desmontar o produto, contactar pessoal de
servico qualificado.

Utilize este produto apenas em espacos interiores secos
para evitar choques elétricos.

Nao utilize este produto com as maos molhadas ou himidas.
Armazene ou utilize este produto a temperatura ambiente.
Desligue a unidade antes da limpeza para reduzir o risco de
choque elétrico.



- Nao introduza qualquer liquido nesta unidade nem o

mergulhe em dgua.

— Nao utilize esta unidade ao ar livre ou em ambientes

himidos.

— Nao use se o cabo o a ficha estiverem danificados. Em caso

de avaria, envie o produto ao nosso Servico de Apoio ao
Cliente.

Instrucoes do robot

Este produto deve ser usado conforme indicam as
instrucdes deste manual. Cecotec nao se responsabiliza de
nenhum dano ou acidente que seja consequéncia do uso
inapropriado do produto.

Certifique-se de que a tensao de rede coincide com a tensao
especificada na etiqueta de classificacao do produto e de
que a tomada tenha ligacao a terra.

O produto s6 podera ser montado e desmontado por
pessoas qualificadas.

Nao toque no cabo, na ficha nem no carregador com as
maos molhadas.

Mantenha o robot longe de roupa, cortinas e outros objetos
e materiais similares.

Nao exponha o produto a luz solar direta, fogo, agua ou
humidade.

Ndo se sente nem coloque objetos pesados ou afiados em
cima do produto.

Este produto esta desenhado somente para uso domeéstico,
nao utilize no exterior.

Antes de ligar o robot, retire os objetos e cabos que possam
afetar o seu funcionamento.

Coloque o produto sobre uma superficie plana e estavel.
Evite colocar o dispositivo em lugares instaveis onde haja



risco de cair (como mesas ou cadeiras).

Desligue o interruptor de ligar, situado na parte inferior
do robot, quando nao o usar durante um longo periodo de
tempo.

Antes de p6r em funcionamento, verifique que todas as
conexoes, tanto las do robot como as da base de carga,
estejam em bom estado.

Evite pdr o robot em funcionamento a temperaturas
extremamente altas ou baixas.

Extraia a bateria do interior do produto antes de se desfazer
do robot.

Desconecte o aparelho da corrente elétrica antes de extrair
a bateria.

O aparelho nao deve ser usado por criancas de O a 8 anos.
Este aparelho pode ser usado por criancas de 8 anos se
estiveram continuamente sob supervisao.

Este produto pode ser usado por criancas a partir de 8 anos
e pessoas com capacidades fisicas, sensoriais ou mentais
reduzidas, ou com falta de experiéncia e conhecimento
se estao supervisionados ou tenham recebido instrucées
concernentes ao uso do aparelho de uma forma segura e
entendem os riscos que este implica.

Supervisione as criancas para evitar que brinquem com o
produto. E necessario dar supervisdo estrita se o produto
estiver a ser usado perto ou por criancas.

Instrucdes da bateria
- 0 dispositivo inclui uma bateria de lao-Litio, ndo a queime

nem a exponha atemperaturas altas, ja que poderda explodir.

- Tanto a bateria como as pilhas podem apresentar fugas

em condicbes extremas. Se a bateria deita gotas, nao
toque no liquido. Se o liquido entra em contacto com a



pele, lave imediatamente com dgua e sabdo. Se o liquido
entra em contacto com os olhos, lave imediatamente com
agua abundante durante no minimo 10 minutos e procure
assisténcia médica. Utilize luvas para manejar a bateria
e deite-a fora imediatamente de acordo com a normativa
local.

Evite o contacto entre a bateria e pequenos objetos
metalicos como clips, moedas, chaves, parafusos ou pregos.
Carregue a bateria completamente se for nova ou antes de
usar o produto pela primeira vez, ou depois de um longo
periodo de inatividade.

Certifique-se sempre de que a bateria esta carregada a
100% se nao foi usado durante muito tempo.

VEILIGHEIDSVOORSCHRIFTEN

Lees de volgende instructies aandachtig voordat u het product
gebruikt. Bewaar deze handleiding voor toekomstig(e) gebruik
of gebruikers.

Instructies voor de basis

Buiten bereik van kinderen en personen met verminderde
fysieke, zintuiglijke of mentale vermogens bewaren.
Vermijd contact van de aanzuigopening met dierlijk haar,
vingers of andere delen wanneer het toestel in werking is.
Gebruik dit apparaat niet voor het reinigen van aangestoken
voorwerpen, zoals sigaretten.

Zet het toestel uit of haal de stekker uit het stopcontact
voordat u het schoonmaakt.

Gebruik geen vochtige doek of vloeistof om enig deel van



het product te reinigen.

Gebruik het product zoals aangegeven in deze handleiding.
Verlies of schade als gevolg van oneigenlijk gebruik van het
product is uitsluitend voor rekening van de gebruiker.

Dit product is geen speelgoed. Houd kinderen en huisdieren
uit de buurt van dit product zolang het in werking is.
Vermijd zitten of staan op het product.

Het product wordt geleverd met een regionaal goedgekeurd
netsnoer, dat alleen in standaard stopcontacten kan
worden gebruikt. Gebruik geen ander type netsnoer. Als u
het netsnoer moet vervangen, neem dan contact op met
onze Klantenservice om er zeker van te zijn dat u het juiste
product kiest.

Demonteer het apparaat niet, tenzij dit in deze handleiding
wordttoegestaan.Dittoestelbevatgeenreserveonderdelen.
Als het product moet worden gedemonteerd, neem dan
contact op met gekwalificeerd onderhoudspersoneel.
Gebruik dit product alleen in droge binnenruimten om
elektrische schokken te voorkomen.

Gebruik dit product niet met natte of vochtige handen.
Bewaar of gebruik dit product bij kamertemperatuur.

Haal de stekker uit het stopcontact voordat u het apparaat
schoonmaakt om het risico van een elektrische schok te
verkleinen.

Doe geen vloeistof in dit toestel en dompel het niet onder in
water.

Gebruik dit toestel niet buitenshuis of in een vochtige
omgeving.

Gebruikdittoestelnietals hetsnoerof de stekkerbeschadigd
is. Stuur het product in geval van een defect naar onze
klantenservice.



Instructies voor de robot

Dit product dient gebruikt te worden in overeenkomst
met de instructies in deze handleiding. Cecotec is niet
aansprakelijk voor schade of ongelukken die veroorzaakt
worden door verkeerd gebruik van het product.

Zorg ervoor dat de netspanning overeenkomt met de
spanning vermeld op het classificatielabel van het toestel
en dat het stopcontact geaard is.

Het product mag enkel ge(de)monteerd worden door
gekwalificeerde personen.

Raak de kabel, het stopcontact of de lader niet aan met
natte handen.

Houd de robot uit de buurt van kleding, gordijnen en
soortgelijke materialen.

Stel het product niet bloot aan direct zonlicht, vuur, water
of vochtigheid.

Ga niet op het apparaat zitten en leg er geen scherpe of
Zware voorwerpen op.

Dit product is uitsluitend gemaakt om binnenshuis te
gebruiken, gebruik het niet buiten.

Ruim alle kabels en voorwerpen die een invloed kunnen
hebben op de werking op voor u het toestel inschakelt.
Plaats het apparaat op een vlak en stabiel oppervlak. Zet
de robot niet op plaatsen waar hij vanaf zou kunnen vallen
(zoals tafels of stoelen).

Schakel de hoofdschakelaar van de robot uit als u hem
gedurende langere tijd niet gaat gebruiken.

Controleer of alle aansluitingen, zowel van de robot zelf als
van het oplaadstation, in goede staat zijn voor u de robot
inschakelt.

Vermijd het gebruik van de robot bij extrem lage of extreem
hoge temperaturen.



- Verwijder de batterijdie zich in het product bevindt alvorens
de robot te recycleren.

- Trek de stekker uit het stopcontact voordat u de batterij uit
het apparaat haalt.

- Het toestel mag niet gebruikt worden door kinderen van O
tot 8 jaar. Dit toestel kan gebruikt worden door kinderen
vanaf 8 jaar indien ze onder voortdurend toezicht staan.

- Dit toestel kan gebruikt worden door kinderen vanaf 8
jaar en personen met een verminderd fysiek, zintuiglijk
of mentaal vermogen of met een gebrek aan ervaring en
kennis, indien ze onder toezicht staan of als ze instructies
hebben gekregen betreffende het veilige gebruik van het
toestel en ze derisico's begrijpen die ermee verbonden zijn.

- Houd toezicht op kinderen om te voorkomen dat ze met
het apparaat spelen. Strikt toezicht is noodzakelijk als het
toestel gebruikt wordt door of in de buurt van kinderen.

Instructies voor de batterij

- Hetapparaatbevateen lithium-ion batterij. Steek de batterij
niet in brand en stel hem niet bloot aan hoge temperaturen,
dit zou de batterij kunnen laten ontploffen.

- Zowel kleine als grote batterijen zouden kunnen lekken
onder extreme omstandigheden. Raak niet de vloeistof aan
als de batterij lekt. Indien de vloeistof van een batterij in
contact komt met uw huid, spoel dan uw huid onmiddellijk
met water en zeep. Als de vloeistof in contact komt met uw
ogen, spoel dan onmiddellijk uw ogen grondig met schoon
water voor minstens 10 minuten en zoek medische hulp.
Gebruik handschoenen om de batterij vast te pakken en
gooi hem onmiddellijk weg in overeenkomst met de lokale
wetgeving.

- Vermijd dat de batterij in contact komt met kleine metalen



objecten zoals paperclips, munten, sleutels, spijkers of
schroeven.

Laad de batterij volledig op voor het eerste gebruik of nadat
u het toestel gedurende langere tijd niet gebruikt heeft.
Zorg ervoor dat de batterij 100% is opgeladen als u het
toestel gedurende langere tijd niet heeft gebruikt.

INSTRUKCJE BEZPIECZENSTWA

Przed uzyciem produktu nalezy uwaznie przeczytac ponizsze
instrukcje. Zachowaj te instrukcje do przysztego uzytku lub
nowych uzytkownikdéw.

Instrukcje dotyczgce baterii

Przechowuj ten produkt w miejscu niedostepnym dla
dzieci i 0s6b o ograniczonych zdolnosciach fizycznych,
sensorycznych lub umystowych.

Unikaj kontaktu wylotu urzadzenia z sierScig zwierzat,
palcami lub innymi czeSciami kiedy urzadzenie bedzie
pracowac.

Nie uzywaj tego urzgdzenia do czyszczenia ptongcych
przedmiotéw, takich jak papierosy.

Wytgcz lub roztgcz jednostke przed jej czyszczeniem.

Nie uzywaj wilgotnej szmatki ani zadnego innego ptynu do
czyszczenia zadnej czesci tego produktu.

Uzywaj produktu zgodnie z opisem w niniejszej instrukgcji.
Wszelkie straty lub  uszkodzenia  spowodowane
niewtasciwym uzytkowaniem produktu beda wytgczng
odpowiedzialnoscig uzytkownika.

To urzgdzenie nie jest zabawka. Utrzymuj dzieci i zwierzeta



z dala od tego produktu podczas, gdy bedzie w uzytku.
Unikaj siadania lub stawania na nogach na urzadzeniu.
Produkt jest dostarczany z regionalnie zatwierdzonym
przewodem zasilajgcym, ktéry moze by¢ uzywany tylko
w standardowych gniazdkach pradu zmiennego. Nie
uzywaj zadnego innego rodzaju przewodu zasilajgcego.
Jesli musisz wymieni¢ przewdéd =zasilajgcy, skontaktuj
sie z naszym Biurem Obstugi Klienta, aby upewnic sie, ze
wybrates wtasciwy produkt.

Nie demontuj urzgdzenia, chyba ze zezwala na to niniejsza
instrukcja. To urzadzenie nie zawiera czesci zamiennych.
Jesli musisz zdemontowac produkt, skontaktuj sie z
wykwalifikowanym personelem technicznym.

Uzywaj tego urzadzenia tylko w przestrzeniach
wewnetrznych, suchych, aby zapobiec wytadowaniom
elektrycznym.

Nie uzywaj tego produktu

Przechowuj lub uzywaj tego produktu w temperaturze
pokojowej.

Odtacz urzadzenie przed czyszczeniem, aby zmniejszyc
ryzyko porazenia prgdem.

Nie wlewaj zadnych ptynéw do tego urzgdzenia ani nie
zanurzaj go w wodzie.

Nie uzywaj tego urzadzenia na zewnatrz lub w wilgotnym
otoczeniu.

Nie uzywaj tego urzadzenia, jesli przewdd lub wtyczka sg
uszkodzone. W przypadku awarii wyslij produkt do naszego
Biura Obstugi Klienta.

Instrukcje robota
- Urzadzenie powinno by¢ uzywane wytgcznie zgodnie z

instrukcjg. Cecotec nie bierze odpowiedzialnosci za szkody



spowodowane niewtasciwym uzytkowaniem produktu.
Upewnij sie, ze napiecie sieciowe odpowiada napieciu
podanemu na tabliczce znamionowej produktu i ze wtyczka
jest uziemiona.

Urzadzenie moze by¢ zmontowane i rozmontowane jedynie
przez autoryzowany personel.

Nie dotykaj kabla, uziemienia anitadowarki mokrymirekami.
Przed uzyciem robota, usun z podtogi ubrania, zastony,
papiery i inne przedmioty, ktére mogtyby zostac zassane.
Nie wystawiaj produktu na bezposrednie dziatanie promieni
stonecznych, ognia, wody lub wilgoci.

Nie siadaj ani nie ktadz ciezkich lub ostrych przedmiotéw na
urzadze-niu.

Ten produkt jest przeznaczony wytgcznie do uzytku
domowego, nie uzywaj go na zewnatrz.

Przed wtaczeniem robota usun przedmioty i kable, ktére
mogag wptynac na jego dziatanie.

Ustaw urzgdzenie na ptaskiej i stabilnej powierzchni. Unikaj
umieszczania go w niestabilnych miejscach, gdzie istnieje
ryzyko upadku (takich jak stoty lub krzesta).

Wytgcz wytacznik zasilania, znajdujgcy sie na spodzie
robota, jesli nie bedzie uzywany przez dtuzszy czas.

Przed uruchomieniem sprawdz, czy wszystkie potgczenia,
zaréwno robota, jak i stacji tadujacej, sg w dobrym stanie.
Unikaj pracy robota w ekstremalnie wysokich lub niskich
temperaturach.

Wyjmij baterie z wnetrza produktu przed wyrzuceniem
robota.

Odtacz urzadzenie od gniazdka elektrycznego przed
wyjeciem baterii.

Urzadzenia nie powinny uzywac dzieci w wieku od O do 8
lat. Ztego urzadzenia moga korzystac dzieci w wieku od 8



lat, jezeli sg pod statym nadzorem.

Ten produkt mozeby¢uzywany przez osobyoograniczonych
zdolnosciach fizycznych, sensorycznych lub umystowych
lubbez doswiadczeniaiwiedzy, jeslisg onenadzorowane lub
otrzymaty instrukcje dotyczgce bezpiecznego korzystania z
urzgdzenia i rozumiejg zwigzane z tym ryzyko.

Nadzoruj dzieci, aby nie bawity sie urzgdzeniem. Konieczny
jest Scisty nadzér, jesli produkt jest uzywany przez dzieci
lub w ich poblizu.

Instrukcje dotyczgce baterii

Urzadzenie zawiera baterie litowo-jonowa, nie podpalaj
jej ani nie wystawiaj na dziatanie wysokich temperatur,
poniewaz moze eksplodowac.

Zaréwno akumulator, jak i akumulatory moga wyciec w
ekstremalnych warunkach. Jesli akumulator wycieknie,
nie dotykaj ptynu. Jesli ciecz wejdzie w kontakt ze skérg,
natychmiast przemyj jg mydtem i woda. Jesli ptyn dostanie
siedooczu,natychmiastprzemyjjeduzailoscig czystejwody
przez co najmniej 10 minut i zwrdé¢ sie o pomoc lekarska.
Zatdzrekawice,aby moc dotkngé akumulatorainatychmiast
go zutylizowac zgodnie z lokalnymi przepisami.

Unikaj kontaktu baterii z matymi metalowymiprzedmiotami,
takimi jak klipsy, monety, klucze, gwozdzie lub Sruby.
Nataduj catkowicie akumulator, jesli jest nowy lub
przed pierwszym uzyciem produktu po dtugim okresie
bezczynnosci.

Zawsze upewnijsie,ze akumulatorjestw100% natadowany,
jesli nie byt uzywany przez dtuzszy czas.



BEZPECNOSTNI POKYNY

Pred pouzitim pristroje si pozorné prectéte nasledujici
bezpecnostni pokyny. Uchovejte tento manudl pro pozdgjsi
pouziti nebo pro nové uzivatele.

Pokyny pro pouziti zakladny
- Tento vyrobek uchovavejte mimo dosah déti a lidi se
snizenymi fyzickymi, smyslovymi nebo mentalnimi
schopnostmi.

- Je-li zaFizeni v provozu, vyhnéte se kontaktu saciho vstupu
s zvirecimi chlupy, prsty nebo jinymi ¢astmi.

- Nepouzivejte tuto jednotku k ¢iSténi hoficich predmétd, jako
jsou cigarety.

- Pred cisténim jednotku vypnéte nebo odpojte ze zasuvky.

- K cisténi jakékoli ¢asti vyrobku nepouzivejte vlhky hadFrik
ani zadnou tekutinu.

- Pouzivejte vyrobek tak, jak je uvedeno v této prirucce. Za
jakoukoli ztratu nebo poskozeni v dlsledku nespravného
pouziti vyrobku odpovida vyhradné uzivatel.

- Tento vyrobek neni hracka. Udrzujte déti a domaci zvirata
mimo dosah tohoto vyrobku, kdyZ je v provozu.

- Vyhnéte se sezeni nebo stani na vyrobku.

- Vyrobek je dodavan s regionalné schvalenym napajecim
kabelem, ktery lze pouzit pouze ve standardnich zasuvkach
stfidavého proudu. Nepouzivejte zadny jiny typ napajeciho
kabelu. Pokud potrebujete vymeénit napajeci kabel,
kontaktujte nds zakaznicky servis a ujistéte se, Ze jste
vybrali spravny produkt.

- Nerozebirejte zafizeni, pokud to neni povoleno touto
priruckou. Tato jednotka neobsahuje nahradni dily. Pokud
potfebujete produkt rozebrat, obratte se na kvalifikovany



technicky personal.

Tento vyrobek pouzZivejte pouze v suchych vnitfnich
prostorach, aby nedoslo k trazu elektrickym proudem.
Nepouzivejte tento vyrobek vlhkymi nebo mokrymi rukama.
Tento vyrobek skladujte nebo pouzZivejte pri pokojové
teploté.

Pred cisténim odpojte jednotku ze zasuvky, abyste snizili
riziko Grazu elektrickym proudem.

Do této jednotky nedavejte zadnou tekutinu ani ji
neponorujte do vody.

Nepouzivejte tuto jednotku venku nebo ve vlhkém prostredi.
Nepouzivejte tuto jednotku, pokud je poSkozeny kabel
nebo zastrcka. V pripadé poruchy zaslete vyrobek nasemu
zékaznickému servisu.

Instrukce k robotovi

Tento pfristroj se musi pouzivat v souladu s timto navodem
na pouziti. Cecotec neni zodpovédny za zadné Skody nebo
nehody zplsobené nevhodnym pouzivanim.

Ujistéte se, ze elektricka sit méa stejné napétijako je uvedené
na etiketé produktu a Ze zasuvka je uzemneéna.

Produkt mlze byt smontovdn a rozebran pouze
kvalifikovanym persondlem.

Nedotykejte se kabelu, zasuvky ani nabijecky mokryma
rukama.

Drzte robota z dosahu obleceni, zaclon a podobnych
materiald.

Nevystavujete produkt primému slunecnimu zareni, ohni,
vodé ani vlhkosti.

Nesedejte si ani nepokladejte ostré anebo tézké predmety
na pristroj.
Tentopfristrojjeurcéenpouzeprodomadcipouziti,nepouzivejte



ho venku.

Pred pouzitim robota odstrarte predmeéty a kabely, které by
mohly mit vliv na jeho fungovani.

Umistéte pristroj vzdy na povrchy stabilni a rovné. Vyhnéte
se pouziti na nestabilnim povrchu, odkud by pFistroj mohl
spadnout (jako jsou stoly nebo zidle).

Vypnéte tlacitko zapnuti, které je na spodni strané robota,
pokud ho nebudete delSi dobu pouzivat.

Pred zapnutim zkontrolujte vSechny spoje, jak robota, tak
nabijeci zakladny, ze jsou v dobrém technickém stavu.
Vlyvarujte se pouzivat robota pfi velmi nizkych nebo velmi
vysokych teplotach.

Pred likvidaci vyjméte z robota baterii.

Odpojte pfivodovy kabel z elektrické sité pred tim, nez
vyjmeéte baterii.

Pristroj by nemél byt pouzivan détmi do 8mi let. Tento
pristroj miaze byt pouzivan détmi od 8mi let, pokud jsou pod
neustalym dozorem.

Tento produkt mlze byt pouzivan détminad 8 let a osobami
s fyzickym, senzorickym a nebo mentalnim postizenim,
nebo osobami, kterym chybi zkuSenost a znalost, pokud
jsou pod dozorem a nebo jim byly poskytnuty informace o
pouzivani aparatu a mohou jej pouzivat bezpecné a rozumi
nebezpecim, které z tohoto pouzivani vyplyvaiji.

Dohlizejte na déti, abyste se ujistili, Ze si s pristrojem
nehraji. Je naprosto nezbytné na pristroj dohliZzet, pokud je
pouzivan v blizkosti déti nebo primo détmi.

Pokyny pro pouziti baterie
- Pristroj ma ion-lithiovou baterii. Nevystavujte ji ohni ani

vysokym teplotam. Mohla by explodovat.

- Stejné baterie pristroje, jako malé baterie, mohou téct,



pokud je vystavite extrémnim podminkam. Pokud z baterie
vytékd tekutina, nedotykejte se ji. Pokud se tato tekutina
dostane do kontaktu s k(zi, okamzité ji omyjte velkym
mnozstvim vody s mydlem. Pokud se tato tekutina dostane
do kontaktu s o¢ima, okamzité je vymyjte Cistou vodou po
dobu nejméné 10ti minut a okamzité vyhledejte lékarskou
pomoc. Pro manipulaci s baterii pouzivejte rukavice a
okamzité ji vyhodte podle mistnich predpis0.

Zabrante kontaktu baterie a malych kovovych prfedmeétd,
jako jsou klipy, mince, klice, hfebiky a matice.

Novou baterii zcela nabijte, nebo pred prvnim pouzitim po
dlouhé dobé neaktivity.

Vzdy se ujistéte, Ze je baterie nabita na 100%, pokud jste
pristroj dlouho nepouzivali.



ESPANOL

1. PIEZAS Y COMPONENTES
Conga 2290 Ultra

Fig. 1

1. Botdén de encendido/funcionamiento
2. Boténdevuelta acasa

Botén de vuelta a casa
Al pulsar este botdn, tanto en el robot como en el mando a distancia, el robot ird
automaticamente a la base de carga.

Indicador luminoso

- Cargando: naranja parpadeante
- Carga completa: luz azul

- Modo standby: luz azul

- Error: luz roja fija/parpadeante
- Bateria baja: luz naranja

- Limpiando: luz azul

- Suspension: luz apagada

Botdn de encendido/funcionamiento
- Mantenga pulsado este botén unos segundos para encender o apagar el robot.
- Pulselo también para empezar la limpieza.

Fig. 2
1.  Sensor anticolisién

n
Ll
w

Sensores anticaida

Ruedas motrices
Interruptor de alimentacién
Bornes de carga

Ruedas omnidireccionales
Cepillos laterales

Bateria

Depdsito de suciedad
Cepillo central

LN RA WD R

Fig. &4
Base de carga
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ESPANOL

Fig.5
Mando a distancia

Fig. 6
Depdsito de suciedad

Fig. 7
Depdsito mixto

Fig.8
Filtro primario y filtro de alta eficiencia

Fig. 9
Cepillo Jalisco

Fig.10
Cepillos laterales

Fig. 1

cepillo central de silicona
Fig.12

2 mopas

Fig. 13
Cepillo de limpieza

Fig. 14
Banda magnética

Fig. 15

Pantalla de visualizacién de modo y hora
Ajustes de hora

Carga automatica/vuelta a casa
Limpieza automatica/ pausar
Botones de direcciones
Limpieza en espiral

Limpieza de habitacion

Niveles de fregado
Programacion

Limpieza de bordes

Niveles de potencia

WO NOU A WN R

=
= o
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Conga Home 2000

Fig. 16

Parte delantera

1. Tapa

2. Depésito de suciedad

3. Indicador luminoso de funcién Carga/Vaciado
4. Lenteinfrarroja

5. Clavijas del cargador

6. Entrada de aspiracion

Interior

7. Anillo de sellado de la tapa

8. Soporte del filtro del ventilador

Parte trasera

9. Salidadeaire

Base

10. Tapa transparente del conducto de suciedad

2. ANTES DE USAR

- Saque el producto de la caja.

- Retire todo el material de embalaje y guarde la caja original.

ESPANOL

- Aseglrese de que todas las piezas y componentes estan incluidas y en buen estado. Si
se observara algun dafio visible, contacte de forma inmediata con el Servicio de Atencién

Técnica oficial de Cecotec.

- Coloque la base Conga Home 2000 en una superficie plana, a 6 cm de la pared. Fig. 17
- Mantenga una separacién de al menos 1,2 m al frente y 0,5 m a ambos lados de la unidad.

Fig. 18

- Conecte la base Conga Home 2000 a una toma de corriente. Enrolle y guarde el cable

restante en la parte trasera para evitar accidentes. Fig. 19

Aviso

Retire todos los objetos alrededor del robot, como prendas de ropa, papeles, cables, cortinas

u otros objetos fragiles. Fig. 20

- Sila habitacién a limpiar se encuentra cerca de un balcén o unas escaleras, coloque una
barrera fisica para prevenir que el producto se dafie y para asegurar un funcionamiento

seguro. Fig. 21
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ESPANOL

- La exposicion directa a la luz solar o los grandes contrastes de luz puede afectar al
funcionamiento de los sensores. Si esto sucediera, el robot aspirador se detendria.
Cambielo de sitio para comenzar a trabajar de nuevo.

- Inserte los dos cepillos laterales en las ranuras situadas en la parte inferior del robot.
Presione hasta escuchar un “clic” que confirme que estan bien sujetos. Fig. 22

- Presione el interruptor de encendido que se encuentra en la parte trasera del robot.
Asegurese de que el interruptor de encendido esté en la posicién de encendido. Fig. 23

- Coloque el robot en la base Conga Home 2000 y aseglrese de que los bornes de carga de
ambos coincidan. Una vez que el robot esté bien colocado, emitira un pitido y el botén se
encenderd. Si la luz parpadea en naranja, significa que la bateria no estd completamente
cargada. Para asegurar el mayor tiempo de limpieza, espere a que la luz cambie a azul
permanente. Esto indicara que la bateria esta totalmente cargada y el robot esta listo para
usarse. Fig. 24

Informacion sobre su base Conga Home 2000
La base de autovaciado incluye una funcién de carga y de vaciado, y una nueva bolsa de
suciedad. Tras la limpieza, el robot volvera automaticamente a la base de autovaciado. Si
el robot no tiene instalado el depésito de agua, la base de autovaciado vaciara el depésito
de suciedad y lo cargara. Si el robot tiene instalado el depésito de agua, se cargara
automaticamente. Cuando el robot esté en la base de autovaciado, retire el depdsito de
aguay la base de autovaciado vaciara el depdsito de suciedad y cargard el robot.

3. FUNCIONAMIENTO

Iniciar la limpieza
- Mantenga pulsado el botén de encendido/apagado en el robot para encenderlo.
- Pulse el botdn de encendido del robot o del mando a distancia para comenzar la limpieza.

Aviso

Si el robot se queda sin bateria durante la limpieza, volverd automaticamente a la base Conga
Home 2000. Una vez que se haya cargado la baterfa al completo, se puede comenzar un nuevo
ciclo de limpieza.

Advertencia

El robot no podra volver a la base Conga Home 2000 si no tiene un buen acceso a ella. Si el
robot no ha podido accedery se ha parado, coléquelo de forma manual en la base Conga Home
2000.

Pausa
- Pulse el botén de encendido en el robot o en el mando a distancia para pausar el proceso
de limpieza.
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ESPANOL

- Pulseelbotén de encendido en el robot o en el mando a distancia para reanudar el proceso
de limpieza. Fig. 25

Vuelta a la base Conga Home 2000
Pulse el botdn de vuelta a casa en el robot o en el mando a distancia para enviar el robot a la
base Conga Home 2000.

Apagar
Mantenga pulsado el botén de encendido para apagar el robot. Fig. 26

Advertencia

El robot aspirador dispone de un interruptor de encendido y apagado On/Off situado en el
cuerpo principal. Si va a permanecer largos periodos de tiempo sin usarse, se aconseja
apagarlo a través de este interruptor. Como medida de seguridad, si el botdén se encuentra en
off se configuran los valores iniciales de fabrica. Para utilizar la funcién de programacion del
tiempo, el interruptor debe estar en posicion de encendido. Si no es asi, se deberd programar
de nuevo desde el mando a distancia o la aplicacion.

Modos de limpieza
Este robot incluye diferentes modos y funciones que se pueden activar mediante el mando a
distancia o la aplicacion.

Modo Auto

- Alpulsar el botdn de encendido, el robot comenzara la limpieza automatica.

- Elrobot limpiard toda la superficie, los bordes, alrededor de objetos como mesas, sillas,
etc. Cuando empiece a quedarse sin bateria, volvera a la base de carga. Fig. 27

Modo Fregado intensivo

- Acople la mopa al depésito de aguay llene el depdsito de agua.

- Extraiga el depésito de suciedad.

- Introduzca el depdsito de agua en el robot y seleccione el modo. Fig. 28

- Puede seleccionar el nivel de fregado mediante el mando a distancia: alto, medio o bajo.

- Una vez seleccionado el nivel de fregado deseado desde el mando a distancia o desde la
aplicacion, el robot realizard la funcionalidad All in One para aspirar, pasar la mopa, fregar
y barrer de forma simultédnea gracias a su tanque mixto.

Aviso

- Siquiere pasar la mopa, saltese el paso de llenar el depdsito de agua.

- Paragarantizar un fregado perfecto desde el inicio, se recomienda humedecer la mopa con
agua de forma homogénea antes de utilizarla.
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ESPANOL

Modo Espiral

- Al seleccionar este modo, el robot limpiara de forma intensiva un punto especifico.
Comenzara a limpiar en un punto concreto, realizard movimientos en espiral hacia afuera
(1 metro). Luego, volverd de nuevo al punto inicial realizando también movimientos en
espiral.

- Antes de poner el robot a limpiar en el modo Espiral, coléquelo en el punto que desea
limpiar.

- Pulse el botdn de limpieza en espiral en el mando a distancia o en la aplicacion. Fig. 29

Modo Bordes

- Alseleccionar este modo, el robot limpiard a lo largo de la pared y alrededor de los muebles
(patas de las mesas, de las sillas, etc.).

- Pulse el botdn de bordes en el mando a distancia o en la aplicacién. Fig. 30

Modo Habitacién

- Alseleccionar este modo, el robot limpiard en modo Auto y luego volvera al punto de inicio.
- Pulse el botdn del modo Habitacién en el mando a distancia o en la aplicacién. Fig. 31

- Paraasegurar la limpieza de la habitacién, cierre la puerta o utilice la banda magnética.

Funcién de nivel de potencia

Pulse el botén de nivel de potencia en el mando a distancia o seleccione la potencia en la
aplicacion para controlar la potencia de succién del robot durante los procesos de limpieza.
Existen tres niveles de potencia de succidn: turbo, normaly eco. Puede apagar la funcién de
nivel de potencia si desea utilizar el tanque mixto Unicamente para fregar. Fig. 32

Funcién de intensidad de fregado

Pulse el botén de nivel de fregado en el mando a distancia o seleccione la potencia en la
aplicacion para controlar el nivel de agua durante el fregado. Existen tres niveles de agua: alto,
medio o bajo. Puede apagar la funcién de nivel de intensidad de fregado si desea utilizar el
tanque mixto Unicamente para barrer.

Modo Aleatorio (Random)

- El robot empezard a limpiar de forma aleatoria y volvera a la base de carga de forma
inteligente al agotarse la bateria. El robot no creard mapas al limpiar con este modo.

- Puede seleccionar este modo desde la aplicacién.

Modo Manual
El robot se puede mover manualmente haciendo uso de los cursores (flechas) tanto en el
mando a distancia como en la aplicacion.
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Banda magnética (Magnetic Strip)
Utilice la banda magnética para delimitar las zonas en las que quiere que el robot no tenga
acceso.

Programacion de la limpieza

El robot incluye ajustes de programacién que permiten personalizar los ciclos de limpieza.
La programacion se puede llevar a cabo a través del mando a distancia o la aplicacién en los
modelos compatibles.

Aviso
Asegurese de que el mando a distancia esté cerca del robot tanto al configurar el reloj como al
programar los ciclos de limpieza.

Configurar la hora del reloj del mando a distancia

- Pulse el botdn del reloj en el mando. Los digitos comenzaran a parpadear.

- Seleccione el dia de la semana pulsando los botones hacia arriba y abajo. Fig. 33

- Utilice los botones hacia izquierda y derecha para seleccionar los minutos y las horas.
Cuando el nimero parpadee, utilice las flechas hacia arriba y abajo para cambiarlo. Fig. 34

- Finalmente, pulse el botén de encendido o el del reloj. El robot emitira un pitido indicando
que los ajustes del reloj han sido confirmados. Fig. 35

Programacion de limpieza

- Para facilitar la limpieza, el robot tiene una funcién que permite programarlo diariamente
desde el mando a distancia o desde la aplicacién. De acuerdo con la configuracién, el robot
iniciara la limpieza de forma automatica los dias seleccionados a las horas indicadas.

- Las opciones de tiempo en el mando a distancia son: 12:00 a.m.-11:59 p.m. y 12:00 p.m.—
11:59 p.m.

- Antes de ajustar la hora y la configuracién del robot, aseglrese de que estd con el
interruptor encendido (ON) y de que el botén de encendido/apagado del robot también
esta encendido.

Configuracién con el mando a distancia

- Pulse el botén de programacién de limpieza del mando. Los digitos comenzarédn a
parpadear. Fig. 36

- Utilice los botones de direccién para seleccionar el dia. Una vez seleccionado el dia, utilice
las flechas hacia derecha e izquierda para seleccionar minutos u horas. Para poder cambiar
los minutos u horas, utilice los botones de direccion cuando empiecen a parpadear los
digitos. Pulse el botén de encendido/apagado de nuevo para guardar los ajustes. Acceda a
los dias deseados y siga los mismos pasos para programarlos. Fig. 37
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- Finalmente, pulse el botén de programacién de limpieza para salir del modo de
programacion. El robot emitird un pitido indicando que los ajustes de la programacion de
la limpieza han sido confirmados.

- Elusuario puede programar tantos dias a la semana como se desee. La pantalla de inicio
mostrard cuando el robot esté programado.

- (Cancelar la programacion de la limpieza
- Pulse el botén en el mando a distancia, seleccione el dia que desee eliminar y cambie la
hora a 00:00 a.m., esta es la hora para cancelar el programa. Fig. 38

4. LIMPIEZAY MANTENIMIENTO

Conga 2290 Ultra

- Con el objetivo de alargar la vida Util del robot y de que funcione con un rendimiento
6ptimo, lleve a cabo los siguientes pasos de forma periddica:

- Vacie el depésito de suciedad del robot.

- Pulse el botén de liberacién del depdsito de suciedad. Fig. 39

- Abraeldepdsito de suciedad y vacielo. Fig. 40

Limpieza del filtro del robot.
- Retire elfiltro.
- Sacuda el filtro cuidadosamente para deshacerse de la suciedad. Fig. 41

Limpieza de los sensores anticaida
Utilice un pafio limpio, secoy suave para limpiar el polvo de los sensores anticaida, situados en
la parte inferior derecha del robot.

Advertencia
No aplique productos de limpieza directamente a los sensores. Fig. 42

Limpieza del cepillo central

- Presioneligeramente las pestafias delmarco delcepillo centralparaabrirelcompartimento
y sacarlo. Fig. 43

- Retire los pelos, pelusas y demas suciedad atrapada en el cepillo y alrededor de los ejes.
Fig. 44

- Despejey limpie el canal de succién del robot. Fig. 45

- Instale de nuevo el cepillo centraly el marco. Fig. 46

Filtro de alta eficiencia
- Elfiltro de alta eficiencia estd disefiado con una red de fibras que ayudan a atrapar las
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particulas de polvo, acaros, polen... Por ello, hay que limpiarlos periédicamente para evitar
que estas particulas se acumulen en el filtro y este pierda eficiencia. Lo ideal es realizar
este mantenimiento una vez a la semana.

- Serecomienda cambiar el filtro por uno nuevo como maximo a las 160 horas de uso.

Recomendacién
Puede retirar la suciedad con un cepillo pequefio o golpearlos suavemente sobre una superficie
dura para que caiga el polvo. El filtro de alta eficiencia no es lavable.

Filtro primario de mallay filtro esponja

El sistema de filtrado se complementa con un filtro primario de malla y un filtro esponja. Se
recomienda cambiarlos tras un uso maximo de 160 horas, o cuando observe que sufren algin
tipo de desgaste por el uso.

Recomendacion

Puede retirar la suciedad con un cepillo pequefio o golpearlos suavemente sobre una superficie
dura para que caiga el polvo. También puede utilizar agua tibia sin detergentes para conseguir
un mejor resultado. Asegurese de que estén totalmente secos antes de volver a colocarlos.

Cepillos laterales

Los cepillos laterales estan disefiados con multitud de cerdas y se utilizan tanto para arrastrar
la suciedad hacia la boca de succién como para limpiar a fondo los bordes y esquinas. Estos
cepillos se pueden desgastar con el paso del tiempo, lo que tendrd una consecuencia negativa
en la eficiencia de la limpieza. Por ello, se recomienda cambiar cada cepillo lateral maximo
cada 220 horas o menos.

Recomendacién
Se recomienda limpiar los cepillos laterales una vez por semana con la ayuda del cepillo de
limpieza.

Cepillo central

El cepillo central esta disefiado con cerdas y silicona, gira a alta velocidad y ayuda a introducir
la suciedad en la boca de succién. Este cepillo estd en contacto con el suelo y por tanto con la
suciedad, por lo que se puede desgastar con el paso del tiempo, lo que tendrd una consecuencia
negativa en la eficiencia de la limpieza. Por ello, se recomienda cambiar cada cepillo lateral
maximo cada 320 horas o menos.

Recomendacion
Se recomienda limpiar el cepillo central una vez por semana con la ayuda del cepillo de
limpieza.
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Sensores

Los robots de limpieza cuentan con diferentes tipos de sensores, por ejemplo, los sensores de
proximidad ayudan al robot a realizar una navegacion pudiendo detectar posibles obstaculos,
y los sensores anticaida ayudan al robot a detectar desniveles y posibles vacios como pueden
ser unas escaleras. Estos sensores estan en continuo contacto con las particulas de polvo por
lo que se pueden obstruir con el paso del tiempo y ocasionar posibles fallos de navegacién. Se
recomienda limpiar todos los sensores del robot cada 35 horas de uso o menos, con la ayuda
del cepillo de limpieza o un pequefio pafio sin humedecer.

Cargay recambio de la bateria

- Para alargar la vida util de la bateria, deje el robot cargando en la base de carga siempre
gue no esté siendo utilizado.

- Retire la baterfa y guardela en un lugar seguro y seco si no va a utilizar el robot en un
periodo prolongado de tiempo.

- Parareemplazar la bateria, siga las siguientes instrucciones:

- Desatornille los 2 tornillos del compartimento de la bateria, retire la tapa de la bateria y
la bateria. Fig. 47

- Introduzca la bateria nueva con la etiqueta mirando hacia arriba. Fig. 48

- Coloque la bateriay la tapa de la bateria en su sitio y fije los tornillos de nuevo.

Conga Home 2000:

Cambio de bolsa:

El indicador luminoso que parpadea en naranja indica que la bolsa de suciedad estd llena, o
qgue debe cambiar la bolsa de suciedad como especifica la APP. Se recomienda cambiar la bolsa
de suciedad cada 6-8 semanas. Fig. 49

Apertura

1. Estire delasa para retirar la bolsa de suciedad.
2. Deseche la bolsa de suciedad retirada.

3. Coloque una nueva.

4. Coloque la tapa de nuevo.

Limpieza del conducto de suciedad

Si el indicador luminoso parpadea en naranja cuando la bolsa de suciedad no esta llena,
desconecte y gire la unidad para comprobar si hay un bloqueo en la tapa transparente. Si
es asi, retire los tornillos con un destornillador como se indica en la imagen de la derecha. A
continuacion, abra la tapa transparente y elimine el bloqueo.

Fig. 50 (Tapa transparente del conducto de suciedad)

Retire los tornillos con un destornilladory evite retirarlo de manera violenta. Coloque de nuevo
la tapa transparente.
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Mantenimiento

Limpieza de la lente infrarroja y el indicador de carga/vaciado
Compruebe si la lente infrarroja y el indicador de carga/vaciado estén sucios. Si es asi, retire
la suciedad con un pafio limpio y seco y asegurese de que estdan completamente limpios. Se

recomienda limpiarlos una vez al mes. Fig. 51

Limpieza del soporte del filtro del ventilador

ESPANOL

Compruebe si el soporte del filtro del ventilador tiene pelusas o restos. Si es asi, eliminelos con

un pafio limpio y seco. Se recomienda limpiarlos una vez al mes. Fig. 52

5. RESOLUCION DE PROBLEMAS

Conga 2290 Ultra

Pitidos mientras la luz roja parpadea:

de carga

Pitidos Error Solucién
01 1 Error del giroscopio Coloque el robot
sobre una superficie
establey reinicielo.
No lo mueva.
02 2 Error del Compruebe el
parachoques parachoquesy retire
cualquier objeto
que pudiera estar
bloqueéndolo.
03 3 Error del sensor Comprueba si el
anticaida parachoques esta
sucioy limpie el
sensor.
02 4 Bateria baja o error El robot se ha

quedado sin bateriay
es necesario llevarlo
a la base de carga de
forma manual

CONGA
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Pitidos mientras el indicador esta encendido de forma fija de color rojo:

Pitidos Error Solucién
01 1 Error de la rueda Compruebe sila
motriz rueda motriz esta
blogueada.
02 2 Error de los cepillos Compruebe si el
laterales cepillo lateral esta
bloqueado y limpielo.
03 3 Error del ventilador Limpie el polvo o los
objetos que pudieran
bloguear el canal de
entrada de aire.
02 4 Error del cepillo Compruebe si el
central cepillo central
estd enredado o
blogueado y limpielo.
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Otras posibles situaciones

ESPANOL

Problema

Solucién

El robot no se activa

Asegurese de que el interruptor principal esta
en la posicién de encendido.

Aseglrese de que la bateria esté cargada al
completo.

Cambie las pilas (2 AAA) del mando a
distancia.

Asegurese de que el mando a distancias esta
dentro del rango del robot (16 ft/5 m).

Si el problema persiste, apague el interruptor
y reinicielo.

El mando a distancia no funciona.

Cambie las pilas del mando a distancia.
Asegurese de que el robot estd encendidoy la
bateria completamente cargada.

El robot deja de funcionar de repente.

Compruebe si el robot esta atrapado o
enganchado por alguin obstéaculo.
Compruebe el nivel de bateria.

Si el problema persiste, apague el interruptor,
espere 2 segundos y reinicielo.

La funcién de programacién no funciona

Aseglrese de que el interruptor de potencia
en la parte inferior del robot esta encendido.
Asegurese de que la hora (AM/PM) vy la

hora de configuracién se han configurado
correctamente.

Compruebe si la baterfa del robot esta
demasiado baja como para ponerse en
marcha.

Potencia de succién insuficiente

Compruebe si hay obstrucciones bloqueando
la entrada de aire.

Vacie el depdsito de suciedad.

Limpie los filtros con un aspirador o con un
cepillo de limpieza.

Compruebe si los filtros estan mojados.
Seque los filtros de forma natural antes de
utilizarlos.
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Elrobot no se carga.

Compruebe si los indicadores en la base

de carga estan encendidos. Si no lo estan,
contacte con el Servicio de Atencién Técnica
de Cecotec.

Limpie los bornes de carga con un pafio seco.
Compruebe si el robot emite un pitido al llegar
a la base de carga. Si no lo estan, contacte con
el Servicio de Atencién Técnica de Cecotec.

Elrobot no vuelve a la base de carga

Retire los objetos presentes 1 metro a la
izquierday a la derecha, y 2 metros al frente
de la base de carga.

El robot volverd a la base de carga mas rapido
cuando se encuentre cerca de ella. Cuando
esté lejos, tardard mas en detectarla. Limpie
los bornes de carga

El cepillo centro no gira.

Limpie el cepillo central.
Compruebe si el cepillo central esta instalado
correctamente.

Los movimientos o la ruta del robot no es
usual.

Limpie los sensores con cuidad utilizando un
pafo seco.

Reinicie el robot. Para ello apague y encienda
elinterruptor.
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Elindicador LED muestra el estado del producto en la parte delantera de la unidad o en la APP:

Indicador LED

Problema comtun

Solucion

Indicador
luminoso
naranja
oscilante

Falta la bolsa de
suciedad, el ventilador
no arranca u otros fallos

1. Compruebe si falta la bolsa de suciedad. Si es
asi, introduzca una.

2. Compruebe que la bolsa de suciedad esta
instalada correctamente. 3. La frecuencia de
vaciado puede provocar sobrecalentamiento o
fallo del ventilador. Espere 30 minutos antes de
empezar un nuevo vaciado.

Bolsa de suciedad llena
o bloqueo

1. Sustituya la bolsa de suciedad por una nueva.
2. Aseglrese de que la tapa de la unidad esta
debidamente cerraday sellada. Si el robot
aspirador estd cargando en la unidad, puede
intentar encender la unidad para que realice

un autovaciado. Siga estos pasos para iniciar

un autovaciado manualmente: Presione el

botén de encendido en el robot para iniciarlo.

A continuacion, presione cualquier botén para
pausar el robot tras su salida de la base de
autovaciado. Presione "Recharge” (recarga) en el
robot para que vuelva a la base de autovaciado.
La carga automatica empezara cuando finalice el
autovaciado.

3. Elimine la suciedad de la entrada de aspiracién
en la parte inferior del roboty en la base de
autovaciado.

4. Desconecte la base de autovaciado. Gire la
unidad para comprobar si hay un bloqueo en la
tapa transparente. Si es asi, quite los tornillos con
un destornillador. A continuacién, abra la tapa
transparente y elimine el bloqueo.
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6. ESPECIFICACIONES TECNICAS

Producto: Conga 2290 Ultra

Ratio de entrada: 19V DC 0.6 A

Potencia: 40 W

Baterfa: 14.4 V DC Li-lon 2600 mAh

Bandas de frecuencia: 2400-2483.5MHz
Maxima transmisién de potencia: <= 20dBm
Fabricado en China | Disefiado en Espafia

Producto: Conga Home 2000

Potencia nominal: 700 W

Ratio de entrada: 220-240 V AC 50/60 Hz
Ratio de salida: DC19V DC 0.6A

Fabricado en China | Disefiado en Espafia

7. RECICLAJE DE ELECTRODOMESTICOS

La directiva europea 2012/19/UE sobre Residuos de Aparatos Eléctricos

y Electrénicos (RAEE) especifica que los electrodomésticos no deben

ser reciclados con el resto de los desperdicios municipales. Dichos

electrodomésticos han de ser desechados de forma separada,

fr— para optimizar la recuperaciéon y reciclaje de materiales y, de esta
manera, reducir el impacto que puedan tener en la salud humana y el
medioambiente.

El simbolo del contenedor tachado le recuerda su obligacién de desechar
este producto de forma correcta. Para obtener informacion detallada acerca de la forma
mas adecuada de desechar sus electrodomésticos y/o las correspondientes baterias, el
consumidor deberd contactar con las autoridades locales.

8. GARANTIAY SAT

Este producto tiene una garantia de 2 afios desde la fecha de compra, siempre y cuando se

conservey envie la factura de compra, el producto esté en perfecto estado fisicoy se le dé un

uso adecuado taly como se indica en este manual de instrucciones.

La garantia no cubrira:

- Si el producto ha sido usado fuera de su capacidad o utilidad, maltratado, golpeado,
expuesto a la humedad, sumergido en algun liquido o substancia corrosiva, asi como
cualquier otra falta atribuible al consumidor.
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Si el producto ha sido desarmado, modificado o reparado por personas no autorizadas por el
SAT oficial de Cecotec.

Si la incidencia ha sido originada por el desgaste normal de las piezas debido al uso.

El servicio de garantia cubre todos los defectos de fabricacién durante 2 afios en base a la
legislacidn vigente, excepto piezas consumibles. En caso de mal uso por parte del usuario el
servicio de garantia no se hara responsable de la reparacion.

Si en alguna ocasién detecta una incidencia con el producto o tiene alguna consulta, péngase
en contacto con el Servicio de Asistencia Técnica oficial de Cecotec a través del nimero de
teléfono +34 96 32107 28.

9. COPYRIGHT

Los derechos de propiedad intelectual sobre los textos, disefios, fotografias e ilustraciones
de este manual pertenecen a CECOTEC INNOVACIONES, S.L. Quedan reservados todos
los derechos. El contenido de esta publicacién no podra, ni en parte ni en su totalidad,
reproducirse, almacenarse en un sistema de recuperacién, transmitirse o distribuirse por
ninguin medio (electrénico, mecanico, fotocopia, grabacién o similar) sin la previa autorizacién
de CECOTEC INNOVACIONES, S.L.
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1. PARTS AND COMPONENTS
Conga 2290 Ultra

Fig. 1

1. Power/operation button

2. Back home button

Back home button
The robot will automatically go to the charging base when this button is pressed on the robot
or on the remote control.

Indicator light

- (Charging: Oscillating orange light
- Fully charged: Steady blue light

- Standby mode: Steady blue light

- Error: Steady/oscullating red light
- Low battery: Steady orange light
- (Cleaning: Steady blue light

- Sleep mode: Light off

Power/operation button
- Hold down this button for a few seconds to turn the robot on or off.
- Pressitto start cleaning too.

Fig. 2
1.  Anti-collision sensor

n
Ll
w

Free-fall sensors
Driving wheels

Power switch

Charging terminals
Omnidirectional wheels
Side brushes

Battery

Dust tank

Main brush

LN RA WD R

Fig. &4
Charging base
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Fig.5
Remote control

Fig. 6
Dust tank

Fig. 7
Wet & dry tank

Fig. 8
Primary and high-efficiency filters

Fig.9
Jalisco brush

Fig. 10
Side brushes

Fig. 1
Main silicone brush

Fig. 12
2 mops

Fig. 13
Cleaning brush

Fig. 14
Magnetic strip

Fig. 15

Mode and time display

Time setting

Automatic charge/Back home
Autoclean/pause

Direction buttons

Spiral cleaning

Room cleaning

Scrubbing levels

0 N WD

ENGLISH
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9. Scheduling
10. Edge cleaning
11. Power levels

Conga Home 2000

Fig.16

Front part

1. Cover

2. Dusttank

3. Charge/empty function light indicator
4. IR lenses

5. Charger plugin

6. Suctioninlet

Inside

7.  Cover sealing ring

8.  Fanfilter bracket

Back

9. Airoutlet

Base

10. Transparent dirt tube cover

2. BEFORE USE

- Take the product out of the box.

- Remove all packing material and keep the original box.

- Make sure all parts and components are included and in good conditions. If any sign of
visible damage is observed, contact immediately with the official Technical Support
Service of Cecotec.

- Place the Conga Home 2000 base on a flat surface, 6 cm from the wall. Fig. 17

- Maintain a separation of at least 1.2 m in front and 0.5 m on both sides of the unit. Fig. 18

- Connect the Conga Home 2000 base to a power socket. Wind and store the remaining cord
in the lower part to prevent accidents. Fig. 19

Note
Remove all objects around the robot such as clothing, papers, cables, curtains or other fragile
objects. Fig. 20

- Ifthe areato be cleaned has a balcony or stairs, a physical barrier must be placed in order
to prevent product damage and ensure safe operation. Fig. 21

- Direct exposure to sunlight or great light contrasts may affect to the correct operating of
the sensors. When exposed, the robot will stop. Replace it to start working again.
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- Install both side brushes in their corresponding slots, located on the robot's bottom part.
Press until it clicks to make sure they are properly fixed. Fig. 22

- Press the on/off switch located on the bottom part of the robot. Make sure the on/off
switch is on the On position. Fig. 23

- Place the robot on the Conga Home 2000 base and make sure the charging terminals
match. Once the robot is properly placed, it will beep once and the power button will light
up If the light is oscillating orange, it means the battery is not completely charged. To
ensure the longest cleaning time, wait until the light is steady blue. This will indicate the
battery is fully charged and the robot is ready to be used. Fig. 24

Information about your Conga Home 2000 base
The self-emptying base includes a loading and emptying function and a new dirt bag. After
cleaning, the robot will automatically return to the self-emptying base. If the robot does
not have a water tank installed, the self-emptying base will empty the dirt tank and charge
it. If the water tank is installed on the robot, it will be charged automatically. When the
robot is on the self-emptying base, remove the water tank and the self-emptying base will
empty the dirt tank and charge the robot.

3. OPERATION

Start cleaning
- Hold down the power button on the robot to turn the robot on.
- Press the power button on the robot or on the remote control to start cleaning.

Note
If the robot runs out of battery during cleaning, it will automatically return to the Conga Home
2000 base. Once the battery is fully charged, the robot can start a new cleaning cycle.

Warning

If there is no good access to the Conga Home 2000 base, the robot will not have a good access

to it. If the robot could not access and has stopped, take it manually to the Conga Home 2000

base.

Pause

- Press the power button on the robot or on the remote control to pause the cleaning
process.

- Press the power button on the robot or on the remote control to resume the cleaning
process. Fig. 25

Return to the Conga Home 2000 base
Press the back home button on the robot or on the remote controlin order to send the robot to
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the Conga Home 2000 base.

Turn off
Hold down the power button to turn the robot off. Fig. 26

Warning

The robot vacuum cleaner has a power switch located on its main body. If the robot is not going
to be used for long periods of time, it is suggested to switch it off. If the robot is switched off, it
will restore factory default settings as a safety measure. To use the time setting function, the
switch must be in On position. Otherwise, you will have to reset it using the remote control or
the App.

Cleaning modes
This robot includes different modes and different functions that can be activated from the
remote control or the App.

Automatic mode

- Press the power button for the robot to start Auto cleaning mode.

- Therobotwill clean the whole surface, edges, around objects like tables, chairs etc. Once it
starts running out of battery, it will return to the charging base. Fig. 27

Intense scrubbing mode

- Attach the mop cloth to the water tank and fill the tank with water.

- Take the dust tank out.

- Install the water tank in the robot and turn it on. Fig. 28

- Usethe remote control to select the desired scrubbing power level: High, Medium or Low.

- Once the scrubbing mode is selected from the remote control or the App, the device will
perform the function "Allin One" to vacuum, mop and scrub at the same time thanks to its
Wet & Dry tank.

Note

- Ifyou want to sweep the floor, skip the water-filling step.

- Toensure perfect scrubbing from the start, it is suggested to dampen the mop cloth evenly
with water before use.

Spiral mode

- Therobot will carry out an intense cleaning of a specific area when this mode is activated.
The robot will start cleaning at a specific point and will move outwards performing spiral
movements (1 metre). Then, it will return to the starting point in spiral movements again.

- Beforeoperating the robot with the Spiral cleaning mode, place it on the spot to be cleaned.

- Press the Spiral cleaning button on the remote control or on the App. Fig. 29

60 I CONGA

2290 ULTRA HOME



ENGLISH

Edge mode

- When this mode is selected, the robot will clean along walls and around furniture (e.g.
table or chair legs).

- Press the edge cleaning button on the remote control or on the App. Fig. 30

Room mode

- When this mode is selected, the robot will clean in Automatic mood and then it will get
back to the starting point.

- Press the room cleaning button on the remote control or on the App. Fig. 31

- To ensure an efficient cleaning of the room, close the door or use the magnetic strip.

Suction power level function

Press the power level button on the remote control or on the App in order to control the robot's
vacuum power during the cleaning process. There are 3 suction power levels: Turbo, Normal
and Eco. You can turn the power level function off if you want to use the mixed tank only to
scrub. Fig. 32

Scrubbing intensity function

Press the scrubbing level button on the remote control or on the App to set the water level
during the scrubbing process. There are 3 water levels: High, Medium or Low. You can turn the
power level function off if you want to use the mixed tank only to sweep.

Random mode

- The robot will clean randomly and will smartly return to the charging base when it runs
out of battery. The robot will not create any map under this mode.

- This mode can be selected from the App.

Manual mode
The robot will move manually by using the arrows in the remote control or on the App.

Magnetic strip
Use the magnetic strip included to delimit the cleaning area so the robot is not able to access
to certain areas.

Cleaning scheduling
This robot includes schedule settings in order for you to customize the cleaning cycles. The
scheduling can only be made through the remote control or through the App.
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Note
Make sure the remote control is close to the robot when setting the clock or scheduling
cleaning cycles.

Setting the remote control's time

- Press the clock button on the remote control. Digits will start blinking.

- Select the current day of the week by pressing the upwards and downwards buttons. Fig.
33

- Use the left and right buttons to set minutes and hour. Use upwards and downwards
buttons to change the digit while it blinks. Fig. 34

- Finally, press the power or the clock button. The robot will beep when the time settings
have been confirmed. Fig. 35

Cleaning scheduling

- To make the cleaning easier, the robot includes a schedule function to set daily schedules
through the remote control or the App. In accordance to the configuration, the robot will
automatically start cleaning the selected days at the desired time.

- Thetime options on the remote controlare: 12:00 a. m.-11:59 p.m. and 12:00 p.m.-11:59 p.m.

- Before setting the time and the robot configuration, make sure the robot's power switch is
on and that the power button on the robot is lit up.

Configuration with the remote control

- Press the schedule button on the remote control. Digits will start blinking. Fig. 36

- Use the direction buttons to select the day. Once selected, use right and left buttons to
select minutes and hours. Use direction buttons when digits are blinking to set the desired
minutes and hours. Press the power button to save settings. Enter the desired days and
follow the same steps to schedule them. Fig. 37

- Finally, press the schedule button to exit scheduling mode. The robot will beep once
indicating the scheduled cleaning settings have been confirmed.

- The user may schedule as many days per week as desired. The home screen will display
when the robot is scheduled.

- (Cancelling scheduled cleaning

- Press the schedule button on the remote control, select the day you wish to delete
and change the set time to 00:00 am., this is the time to be set to cancel the cleaning
programme. Fig. 38

4. CLEANING AND MAINTENANCE
Conga 2290 Ultra

- In order to lengthen your robot's shelf life and to allow your robot to operate at peak
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performance, carry out the following procedures periodically.
- Empty the robot's dust tank.
- Pressthe dust tank's release button. Fig. 39
- Openthe dust tank and empty it. Fig. 40

Robot filter cleaning.
- Remove thefilter.
- Carefully shake off all dust from the filter. Fig. 41

Free-fall sensors cleaning
Use a clean, dry and soft cloth to wipe off any dust from the free-fall sensor located on the
right side of the robot's bottom part.

Warning
Do not spray cleaning products directly on the sensor. Fig. 42

Main brush cleaning

- Slightly press the main brush frame's tabs in order to open the main brush storage
compartment and to remove it. Fig. 43

- Remove any hair, fluffs or dust collected in the brush and around the axes. Fig. 44

- Clear and clean the robot's suction channel. Fig. 45

- Reinstall the main brush and its frame. Fig. 46

High-efficiency filter

- The high-efficiency filter is designed with fibres that help trapping dust particles, dust
mites, pollen... It is very important to clean periodically the filter, to avoid these particles
from building up in the filter, causing efficiency loss. It is convenient to carry out this
maintenance once a week.

- It is recommended to replace the filter with a new one without exceeding 160 cleaning
hours.

Recommendation
Dirt can be removed with a small brush or by shaking it carefully against a hard surface for
dust to fall off. The high-efficiency filter cannot be washed.

Mesh primary filter and sponge filter

The filtering system is featured with a mesh primary filter and a sponge filter. It is suggested
to replace them either after a maximum of 160 hours of use or when they are worn out due to
operation.
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Recommendation

Dirt can be removed with a small brush or by shaking it carefully against a hard surface for
dust to fall off. You can also use warm water without detergents to get a better result. Make
sure they are completely dry before placing them.

Side brushes

Side brushes are designed with multiple bristles and are used to push dirt towards the suction
nozzle and to clean thoroughly edges and corners. These brushes can wear out over time,
affecting negatively to the cleaning efficiency. For this reason, it is suggested to replace each
side brush after a maximum of 220 hours.

Recommendation
It is recommended to clean the side brushes once a week with the help of the cleaning brush.

Main brush

The main brush is designed with bristles and silicone, spins at top speed and helps introduce
dirt into the suction nozzle. This brush is in contact with the floor, and therefore with dirt, so it
can be worn out over time, affecting negatively to the cleaning efficiency. For this reason, it is
suggested to replace each side brush after a maximum of 320 hours.

Recommendation
It is recommended to clean the main brush once a week with the help of the cleaning brush.

Sensors

Cleaning robot vacuum cleaners have different types of sensors, for example, proximity
sensors that allow the robot to move around while detecting obstacles or free-fall sensors
that help the robot detect slopes or possible gaps/unevenness such as staircases. These
sensors are always in contact with dust particles, and therefore can be blocked over time,
causing possible navigation errors. It is suggested to clean all the robot's sensors with the
cleaning brush or with a dry cloth after a maximum of 35 hours of operation.

Battery charge and replacement

- To lengthen the battery's service life, keep the robot charging on the charging base when
notin use.

- Iftherobotis not going to be used for a long time, remove the battery from the product and
store itin a dry and safe place.

- Toreplace the battery, follow the instructions below:

- Unscrew the 2 screws on the battery compartment, remove the battery cover and the
battery. Fig. 47

- Insert the new battery with the battery label facing up. Fig. 48

- Place the battery and the battery cover in its place and fix properly the screws back again.
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Conga Home 2000:

Change of the bag:

The flashing orange indicator light indicates that the dirt bag is full, or that you should change
the dirt bag as specified by the APP. It is recommended to change the dirt bag every 6-8 weeks.
Fig. 49

Opening

1. Pullon the handle to remove the dirt bag.
2 Discard the removed dirt bag.

3. Insertanew one.

4.  Replace the cover.

Dust tube cleaning

If the indicator light flashes orange when the dirt bag is not full, unplug and rotate the unit to
checkifthereis a blockage in the transparent cover. If so, remove the screws with a screwdriver
as shown in the picture on the right. Then open the transparent cover and remove the lock.
Fig. 50 (Transparent dirt tube cover)

Remove the screws with a screwdriver and avoid violent removal. Replace the transparent
cover.

Maintenance

Cleaning of the infrared lens and the charging/emptying indicator

Check if the infrared lens and the charging/emptying indicator are dirty. If so, remove the dirt
with a clean, dry cloth and make sure they are completely clean. It is recommended to clean
them once a month. Fig. 51

Fan filter bracket cleaning
Check the fan filter holder for lint or dirt. If so, remove them with a clean, dry cloth. It is
recommended to clean them once a month. Fig. 52

5. TROUBLESHOOTING
Conga 2290 Ultra
Beeps while the oscillating red light is on:

Beeps Error Solution

01 1 Gyroscope error Place the roboton a
stable surface and
restart it. Do not
move it.
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02

Bumper error

Check the bumper
and remove any
object that may be
blocking it.

03

Free-fall sensor error

Check if the bumper
is dirty and clean the
sensor.

02

Low battery or
charging error

The robot has run
out of battery and
you need to manually
place it on the
charging base.

Beeps while the indicator light is steady red:

Beeps Error Solution

01 1 Driving wheel error Check if the driving
wheel is blocked.

02 2 Robot's side brushes | Check if the side

error brushes are blocked
and clean them.

03 3 Fan error Clean the dust or
objects that may be
blocking the air inlet
channel.

02 4 Main brush error Check if the main

brush is tangled or
blocked and clean it.
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Problem

Solution

The robot does not turn on

Make sure that the switch is set to the On
position.

Make sure the battery is fully charged.
Change the remote control batteries (2 AAA).
Make sure the remote control is within the
robot range (16 ft/5 m).

If the problem continues, turn the switch off
and restart it.

The remote control does not work.

Change the remote control batteries.
Make sure the robot is on and the battery is
fully charged.

The device suddenly stops working.

Check if the robot is trapped or stuck with any
obstacle.

Check the battery level.

If the problem continues, turn the switch off,
wait for 2 seconds and restart it.

The programming function does not work

Make sure the power switch in the lower part
of the robot is on.

Make sure the time (AM/PM) and time
settings are correctly set.

Check if the robot's battery is too low to turn
on.

Suction power levelis very low

Check if there are obstructions blocking the
airinlet.

Empty the dust tank.

Clean the filters with a vacuum cleaner or a
cleaning brush.

Check if the filters are wet.

Dry the filters in a natural way before using
them.
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The robot does not charge.

Check if the charging base indicators are on.
If they are not, contact the official Technical
Support Service of Cecotec.

Clean the charging terminals with a dry cloth.
Check if the robot beeps when it gets to the
charging base. Otherwise, contact the official
Technical Support Service of Cecotec.

The robot does not return to the charging
base

Remove the objects 1 metre on the left and
right, and 2 metres in front of the charging
base.

The robot will return to the charging base
faster when it is near it. When it is far, it
will take more time to identify it. Clean the
charging terminals.

The main brush does not spin.

Clean the main brush.
Check if the main brush is installed correctly.

The robot movements and route are unusual.

Carefully clean the sensors with a dry cloth.
Restart the robot. To do so, turn it off and on.
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The LED indicator shows the product status on the front of the unit or on the APP:

LED indicator

Common problem

Solution

Orange oscillating
indicator light

Dirt bag missing,
fan does not start or
other faults

1. Check if the dirt bag is missing. If so, insert
one.

2. Check that the dirt bag is installed
correctly. 3. Frequent emptying may cause
overheating or fan failure. Wait 30 minutes
before starting a new emptying.

Dirt bag full or
blocked

1. Replace the dirt bag with a new one.

2. Make sure that the cover of the unit is
properly closed and sealed. If the robot
hoover is charging in the unit, you can

try turning the unit on to perform a self-
emptying. Follow these steps to initiate a
self-emptying manually: Press the power
button on the robot to start it. Then press
any button to pause the robot after it has
left the auto empty base. Press "Recharge”
on the robot to return it to the self-emptying
base. Automatic loading will start when auto
emptying is finished.

3. Remove dirt from the suction inlet at

the bottom of the robot and on the self-
emptying base.

4. Switch off the self-emptying base. Rotate
the unit to check if there is a blockage in

the transparent cover. If so, remove the
screws with a screwdriver. Then open the
transparent cover and remove the lock.

6. TECHNICAL SPECIFICATIONS

Product: Conga 2290 Ultra
Input ratio: 19V DC 0.6 A

Power: 40 W

Battery: 14.4V DC, 2600 mAh Li-lon
Frecuency band: 2400-2483.5MHz
Maximum transmission power: <= 20dBm
Made in China | Designed in Spain

CONGA | g9

2290 ULTRA HOME



ENGLISH

Product: Conga Home 2000

Rated power: 700 W

Input ratio: 220-240 V~ AC, 50/60 Hz
Output ratio: DC19V DC 0.6A

Made in China | Designed in Spain

7. DISPOSAL OF OLD ELECTRICAL APPLIANCES

The European directive 2012/19/EU on Waste Electrical and Electronic
Equipment (WEEE) specifies that old household electrical appliances
must not be disposed of with the normal unsorted municipal waste. Old
appliances must be collected separately, in order to optimise the recovery
and recycling of the materials they contain and reduce the impact on
human health and the environment.

The crossed out "wheeled bin" symbol on the product reminds you of
your obligation to dispose of the appliance correctly. Consumers must contact their local
authorities or retailer for information concerning the correct disposal of old appliances and/
or their batteries.

8. TECHNICAL SUPPORT AND WARRANTY

This product is under warranty for 2 years from the date of purchase, as long as the proof
of purchase is submitted, the product is in perfect physical condition, and it has been given
proper use, as explained in this instruction manual.

The warranty will not cover the following situations:

- The product has been used for purposes other than those intended for it, misused, beaten,
exposed to moisture, immersed in liquid or corrosive substances, as well as any other fault
attributable to the customer.

- The product has been disassembled, modified, or repaired by persons, not authorised by
the Cecotec official Technical Support Service.

- Faults deriving from the normal wear and tear of its parts, due to use.

The warranty service covers every manufacturing defect of your appliance for 2 years, based

on current legislation, except consumable parts. In the event of misuse, the warranty will not

apply.

If at any moment you detect any problem with your product or have any doubt, do not hesitate
to contact Cecotec official Technical Support Service at +34 963 210 728.
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9. COPYRIGHT

The intellectual property rights over the texts, designs, photographs and illustrations in
this manual belong to CECOTEC INNOVACIONES, S.L. All rights reserved. The contents of
this publication may not, in whole or in part, be reproduced, stored in a retrieval system,
transmitted or distributed by any means (electronic, mechanical, photocopying, recording or
similar) without the prior authorization of CECOTEC INNOVACIONES, S.L.
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1. PIECES ET COMPOSANTS

Conga 2290 Ultra

Img. 1

1. Bouton de connexion/fonctionnement
2. Bouton Retour a la base

Bouton Retour a la base
Lorsque vous appuyez sur ce bouton, que ce soit sur celui du robot ou sur celui de la
télécommande, le robot retourne automatiquement a sa base de charge.

Témoin lumineux

- Encharge: lumiere orange clignotante
- (Charge complete : lumiére bleue

- Mode Standby : lumiere bleue

- Erreur: lumiére rouge fixe/clignotante
- Batterie faible : lumiere orange

- Encours de nettoyage : lumiere bleue
- Mise enveille: lumiere éteinte

Bouton de connexion/fonctionnement
- Maintenez appuyé ce bouton quelques secondes pour allumer ou éteindre le robot.
- Appuyez sur ce méme bouton pour commencer le nettoyage.

Img. 2
1. Capteurantichoc

Img. 3

Capteurs antichute

Roues motrices

Témoin d'alimentation
Bornes de charge

Roues omnidirectionnelles
Brosses latérales

Batterie

Réservoir de saleté
Brosse centrale

LN WDN R

Img. 4
Base de charge
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Img. 5
Télécommande sans fil

Img. 6
Réservoir de saleté

Img. 7
Réservoir mixte

Img. 8
Filtre primaire et filtre de haute efficacité

Img. 9
Brosse Jalisco

Img. 10
Brosses latérales

Img. M
Brosse centrale en silicone

Img. 12
2 serpillieres

Img. 13
Brosse de nettoyage

Img. 14
Bande magnétique

Img. 15

Ecran de visualisation du mode et de I'heure
Réglages de l'heure

Charge automatique/retour a la base
Nettoyage automatique/Pause

Boutons de directions

Nettoyage en Spirale

Nettoyage par Piece

Niveaux de nettoyage du sol
Programmation

LN U A WN R
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10. Nettoyage des Bords
11. Niveaux de puissance

Conga Home 2000

Img. 16

Partie avant

1.  Couvercle

2. Réservoir de saleté

3. Témoin de la fonction Charge/Vidange
4.  Capteurinfrarouge

5.  Fiches du chargeur

6. Entrée d'aspiration

Intérieur

7. Anneau de scellage du couvercle

8.  Support du filtre du ventilateur

Partie arriere

9. Sortie d'air

Base

10. Couvercle transparent du conduit de saleté

2. AVANT UTILISATION

- Sortez l'appareil de sa boite.

- Retirez tout le matériel qui compose l'emballage et gardez la boite d'origine.

- Assurez-vous que toutes les pieces et les composants sont inclus et en bon état. Si vous
observez un dommage visible, contactez immédiatement le Service Apres-Vente Officiel
de Cecotec.

- Placez la base Conga Home 2000 sur une surface plate, a 6 cm du mur. Img. 17

- Maintenez une séparation d'au moins 1,2 m devant et 0,5 m de chaque coté de l'appareil.
Img.18

- Branchez la base Conga Home 2000 a une prise de courant. Enroulez et rangez le cable
restant au niveau de la partie arriere pour éviter de possibles accidents. Img. 19

Avertissement
Retirez tous les objets qui se trouvent autour du robot, comme les vétements, les papiers, les
cables ou autres objets fragiles. Img. 20

- Si la piece a nettoyer se trouve preés d'un balcon ou des escaliers, placez une barriere
physique pour éviter d'abimer 'appareil et pour assurer un fonctionnement sécurisé. Img.
21
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- Lexposition a la lumiére directe du soleil ou aux grands contrastes de lumiere pourrait
affecter le fonctionnement des capteurs. Si cela se produit, le robot aspirateur arrétera
son fonctionnement. Déplacez-le pour qu'il commence a travailler a nouveau.

- Insérez les deux brosses latérales dans les fentes situées sur la partie inférieure du robot.
Appuyez jusqu'a entendre un « clic » qui confirme qu'elles sont bien fixées. Img. 22

- Appuyez sur linterrupteur de connexion qui se trouve sur la partie arriere du robot.
Assurez-vous que linterrupteur de connexion soit bien sur la position « Eteint ». Img. 23

- Placez le robot sur sa base Conga Home 2000 et assurez-vous que les bornes de charge
du robot et de la base coincident. Une fois que le robot est bien placé, il émet un « bip »
et le bouton s'allume. Si la lumiere clignote orange, la batterie n'est pas completement
chargée. Pour garantir un nettoyage plus long, attendez a ce que la lumiére passe au bleu
permanent. Cela indiquera que la batterie est completement chargée et que le robot est
prét a lemploi. Img. 24

Information a propos de votre base Conga Home 2000

La base de vidange automatique comprend une fonction de charge et de vidange et un
nouveau sac a poussiere. Aprés le nettoyage, le robot retourne automatiquement a la
base de vidange automatique. Si le robot n'est pas équipé d'un réservoir d'eau, la base de
vidange automatique videra le réservoir de saleté et le chargera. Si le réservoir d'eau est
installé sur le robot, il sera chargé automatiquement. Lorsque le robot est sur la base de
vidange automatique, retirez le réservoir d'eau et la base de vidange automatique videra
le réservoir de saleté et chargera le robot.

3. FONCTIONNEMENT

Commencer le nettoyage

- Maintenez appuyé le bouton de connexion/déconnexion du robot pour l'allumer.

- Appuyez sur le bouton de connexion du robot ou sur celui de la télécommande pour
commencer le nettoyage.

Avertissement

Si le robot se décharge et se retrouve sans batterie pendant le nettoyage, il retourne
automatiquement a la base Conga Home 2000. Une fois la batterie est complétement
rechargée, un nouveau cycle de nettoyage peut commencer.

Avertissement

Le robot ne peut pas retourner a la base Conga Home 2000 s'il n'y a pas un bon acces jusqu'a
elle. Si le robot ne peut y accéder et s'arréte, placez-le manuellement sur la base Conga Home
2000.
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Pause

- Appuyez sur le bouton de connexion du robot ou sur celui de la télécommande pour mettre
en pause le processus de nettoyage.

- Appuyez sur le bouton de connexion du robot ou sur celui de la télécommande pour
reprendre le processus de nettoyage. Img. 25

Retour a la base Conga Home 2000
Appuyez sur le bouton Retour a la base du robot ou de la télécommande pour envoyer le robot
a la base Conga Home 2000.

Eteindre
Maintenez appuyé le bouton de connexion du robot pour l'éteindre. Img. 26

Avertissement

Le robot aspirateur possede un interrupteur de connexion et de déconnexion On/Off situé sur
l'unité principale. Si vous n'allez pas utiliser le robot pendant longtemps, il est recommandé
de l'éteindre a travers cet interrupteur. Comme mesure de sécurité, si l'interrupteur se trouve
sur « OFF », les parametres d'usine se configurent. Pour programmer le temps de nettoyage,
linterrupteur doit étre bien sur la position « Allumé ». Dans le cas contraire, vous devrez la
programmer a travers la télécommande ou l'application pour Smartphone.

Modes de nettoyage
Ce robot possede différents modes et fonctions qui peuvent étre activés a travers la
télécommande sans fil ou 'App.

Mode Auto

- Lorsque vous appuyez sur le bouton de connexion, le robot commence le nettoyage
automatique.

- Lerobot nettoie toute la surface, les bords, autour des objets comme les tables, chaises,
etc., jusqu'a ce que la batterie soit faible et qu'il retourne a sa base de charge. Img. 27

Mode Nettoyage du sol intensif
Ajustez la serpilliere au réservoir d'eau et remplissez ceci avec de l'eau.

- Extrayez le réservoir de saleté.

- Introduisez le réservoir d'eau dans le robot et sélectionnez le mode. Img. 28

- Vous pouvez sélectionner le niveau de nettoyage du sol a travers la télécommande sans
fil: élevé, moyen et faible.

- Lorsque vous avez sélectionné le niveau du nettoyage du sol depuis la télécommande ou
U'App, le robot utilisera la fonction Allin One pour aspirer, nettoyer le sol et balayer a la fois
grace au réservoir mixte.
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Avertissement

- Sivous souhaitez que le robot passe la serpilliere, veuillez sauter l'étape de remplir le
réservoir d'eau.

- Pour garantir un nettoyage parfait depuis le début, il est recommandé d'humidifier la
serpilliere avec de l'eau de maniere homogene avant de L'utiliser.

Mode Spirale

- Lorsque vous sélectionnez ce mode, le robot nettoie intensivement un point spécifique. Il
commence par nettoyer en mode En un point puis il nettoie en réalisant des mouvements
en spirale vers lextérieur (1 metre). Tout de suite, il retournera au point de départ en
réalisant des mouvements en spirale.

- Avant d'activer le mode de nettoyage en Spirale, placez le robot sur le point que vous
souhaitez nettoyer.

- Appuyez sur le bouton de nettoyage en Spirale de la télécommande ou l'App. Img. 29

Mode Bords

- Lorsque vous sélectionnez ce mode, le robot nettoie le long des murs et autour des
meubles (pieds de tables, de chaises, etc.).

- Appuyez sur le bouton du mode de nettoyage Bords sur la télécommande ou sur 'App.
Img. 30

Mode Piece

- Lerobot nettoie en mode Auto puis il retourne au point de départ.

- Appuyez sur le bouton du mode de nettoyage Piéce sur la télécommande ou sur 'App. Img.
31

- Afin d'assurer le complet nettoyage de la piece, fermez la porte ou utilisez la bande
magnétique.

Fonction de niveau de puissance

Appuyez sur le bouton du niveau de puissance sur la télécommande ou sur 'App pour contréler
la puissance d'aspiration du robot pendant les processus de nettoyage. Il y a trois niveaux
de puissance d'aspiration : Turbo, Normal et Eco. Vous pouvez éteindre cette fonction si vous
souhaitez utiliser le réservoir mixte seulement pour nettoyer le sol. Img. 32

Fonction intensité de nettoyage du sol

Appuyez sur le bouton du Niveau de nettoyage du sol sur la télécommande ou sélectionnez
la puissance sur 'App pour contrdler le niveau d'eau pendant le nettoyage du sol. Il y a trois
niveaux d'eau : élevé, moyen et bas. Vous pouvez éteindre cette fonction si vous souhaitez
utiliser le réservoir mixte seulement pour balayer.
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Mode Aléatoire (Random)

- Le robot commence a nettoyer aléatoirement et retourne a sa base de charge
intelligemment si la batterie est faible. Le robot ne crée aucune carte avec ce mode.

- Sélectionnez ce mode depuis 'APP pour Smartphone.

Mode Manuel
Déplacez le robot manuellement a l'aide des fleches de la télécommande ou de l'application.

Bande magnétique (Magnetic Strip)
Utilisez la bande magnétique incorporée pour délimiter les zones auxquelles vous ne souhaitez
pas que le robot accede.

Programmation du nettoyage

Le robot inclut des parametres de programmation qui permettent de personnaliser les cycles
de nettoyage. La programmation peut étre réalisée a travers la télécommande sans fil ou
depuis 'App pour les modeles compatibles.

Avertissement
Assurez-vous que la télécommande soit pres du robot lorsque vous configurez 'horloge et
quand vous programmez les cycles de nettoyage.

Configurer U'heure de 'horloge de la télécommande

- Appuyez sur le bouton de l'horloge qui possede la télécommande sans fil. Les chiffres
commencent a clignoter.

- Sélectionnez le jour de la semaine en appuyant sur les boutons vers le haut et vers le bas.
Img. 33

- Utilisez les boutons vers la gauche et vers la droite pour sélectionner les minutes et les
heures. Lorsque le chiffre clignote, utilisez les fleches vers le haut et vers le bas pour la
changer. Img. 34

- Finalement, appuyez sur le bouton de connexion ou sur celui de 'horloge. Le robot émettra
un « bip » pour indiquer que les parametres de 'horloge ont été confirmés. Img. 35

Programmer le nettoyage

- Pour faciliter le nettoyage, le robot possede une fonction qui permet de le programmer
guotidiennement a travers la télécommande a distance ou UAPP. Conformément a la
configuration, le robot commencera le nettoyage automatiquement les jours sélectionnés,
aux heures indiquées.

- *les options de temps sur la télécommande a distance sont les suivantes : 12:00 a.m.—
1:59 p.m.y12:00 p.m.-11:59 p.m.

- Avant d'ajuster l'heure et la configuration du robot, assurez-vous que linterrupteur de
connexion se trouve sur la position « ON » et que le bouton de connexion/déconnexion du
robot est aussi allumé.
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Configurer la télécommande sans fil

Appuyez sur le bouton de Programmation du nettoyage sur la télécommande. Les chiffres
commencent a clignoter. Img. 36

Utilisez les boutons de direction pour sélectionner le jour. Lorsque vous avez sélectionné
le jour, utilisez les fleches vers la droite et la gauche pour sélectionner les minutes et les
heures. Pour modifier les minutes ou les heures, utilisez les boutons de direction lorsque
les chiffres commencent a clignoter. Appuyez de nouveau sur le bouton de connexion/
déconnexion pour enregistrer les réglages. Accédez aux jours souhaités et suivez les
mémes étapes pour les programmer. Img. 37

Finalement, appuyez sur le bouton de programmation du nettoyage pour sortir du
mode Programmation. Le robot émettra un « bip » pour indiquer que les réglages de la
programmation de nettoyage ont été confirmés.

Vous pouvez programmer autant de jours de la semaine que vous souhaitez. La page
d'accueil vous préviendra lorsque le robot soit programmé.

Annuler la programmation du nettoyage

Appuyez sur le bouton de la télécommande sans fil, sélectionnez le jour que vous voulez
éliminer et changez l'heure a 00:00 am. Celle-ci est l'heure pour supprimer le programme.
Img. 38

4. NETTOYAGE ET ENTRETIEN

Conga 2290 Ultra

Dans lobjectif de prolonger la durée de vie du robot et pour qu'il fonctionne avec un
rendement optimal, réalisez les étapes suivantes périodiquement :

Videz le réservoir de saleté du robot.

Appuyez sur le bouton de libération du réservoir de saleté. Img. 39

Ouvrez le réservoir de saleté et videz-le. Img. 40

Nettoyage du filtre du robot.

Retirez le filtre.
Secouez le filtre avec soin pour enlever la saleté. Img. 41

Nettoyage des capteurs antichute
Utilisez un chiffon doux, sec et propre pour nettoyer la poussiére des capteurs antichute,
situés au niveau de la partie inférieure droite du robot.

Avertissement
N'appliquez pas de produits nettoyants directement sur les capteurs. Img. 42
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Nettoyer la brosse centrale

- Appuyez légerement sur les languettes du cadre de la brosse centrale pour ouvrir le
compartiment de la brosse centrale et extrayez-la. Img. 43

- Retirez les cheveux, les poils, les bouloches et autre saleté attrapée dans la brosse et
autour des axes. Img. 44

- Dégagez et nettoyez le canal d'aspiration du robot. Img. 45

- Réinstallez la brosse centrale et son cadre. Img. 46

Filtre de haute efficacité

- Le filtre de haute efficacité a été concu avec un réseau de fibres qui aident a attraper
les particules de poussiere, acariens, pollen.. Pour cela, il vous faut les nettoyer
périodiqguement pour éviter que ces particules s'accumulent dans le filtre et que celui-ci
perde de l'efficacité. L'idéal est de réaliser cet entretien une fois par semaine.

- Ilest recommandé de changer le filtre toutes les 160 heures d'utilisation.

Recommandation
Vous pouvez retirer la saleté avec une petite brosse ou donner de petits coups doucement
sur la surface pour que la poussiere tombe. Le filtre de haute efficacité ne peut pas étre lavé.

Filtre primaire en maille et filtre éponge

Le systeme de filtrage est complété par un filtre primaire en maille et un filtre éponge. Si vous
souhaitez les remplacer, il est recommandé de le faire avant les 160 heures d'utilisation ou
lorsque vous observez qu'ils sont usés.

Recommandation

Vous pouvez retirer la saleté avec une petite brosse ou donner de petits coups doucement
sur la surface pour que la poussiére tombe. Utilisez aussi de l'eau tiede sans détergents pour
obtenir de meilleurs résultats. Assurez-vous qu'ils sont complétement secs avant de les
installer a nouveau.

Brosses latérales

Les brosses latérales ont été concues avec une multitude de poils doux et doivent étre utilisées
pour attraper la saleté vers la buse d'aspiration mais aussi pour nettoyer a fond les bords et
recoins. Ces brosses peuvent s'user avec le temps, ce qui aura une conséquence négative sur
l'efficacité du nettoyage. Pour cela, il est recommandé de remplacer chaque brosse latérale
avant les 220 heures d'utilisation.

Recommandation
ILest recommandé de nettoyer les brosses latérales une fois par semaine a 'aide d'une brosse
de nettoyage.
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Brosse centrale

La brosse centrale a été concue avec des poils doux et de la silicone, elle tourne a haute vitesse
et aide a aspirer la saleté dans la buse d'aspiration. Cette brosse est en contact avec le sol et
donc avec la saleté, elle peut donc s'user avec le temps, ce qui aura une conséquence négative
sur l'efficacité du nettoyage. Pour cela, ilest recommandé de remplacer chaque brosse latérale
avant les 320 heures d'utilisation.

Recommandation
Il est recommandé de nettoyer la brosse centrale une fois par semaine a l'aide d'une brosse
de nettoyage.

Capteurs

Les robots de nettoyage possedent différents types de capteurs, comme par exemple, les
capteurs de proximité qui aident le robot a réaliser une navigation en détectant de possibles
obstacles et les capteurs antichute qui aident le robot a détecter les dénivelés et de possibles
vides comme c'est le cas pour les escaliers. Ces capteurs sont en contacts continus avec les
particules de poussiére, ils peuvent donc s'obstruer avec le temps et provoquer de possibles
erreurs de navigation. Il est recommandé de nettoyer les capteurs du robot au moins toutes
les 35 heures d'utilisation, a l'aide de la brosse de nettoyage ou d'un petit chiffon sec.

Charger et remplacer la batterie

- Pour prolonger la durée de vie de la batterie, laissez le robot charger sur sa base de charge
a chaque fois que vous ne l'utilisez pas.

- Silerobot ne va pas étre utilisé pendant longtemps, retirez la batterie et rangez-la dans
un lieu sec et sécurisé.

- Pourremplacer la batterie, suivez les instructions suivantes :

- Dévissez les 2 vis du compartiment de la batterie, retirez le couvercle de la batterie puis
la batterie. Img. 47

- Introduisez la nouvelle batterie avec l'étiquette vers le haut. Img. 48

- Replacez la batterie et le couvercle de la batterie puis revissez les vis.

Conga Home 2000:

Changement du sac:

Le témoin lumineux orange qui clignote indique que le sac a poussiere est plein ou que vous
devez changer le sac a poussiere comme spécifié par UAPP. Il est recommandé de changer le
sac a poussiere toutes les 6 a 8 semaines. Img. 40

Ouverture
1. Tirez sur la poignée pour retirer le sac a poussiere.
2. Jetez le sac de saleté que vous avez retiré.
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3. Installez-en un de nouveau.
4.  Replacez le couvercle.

Nettoyage du conduit de saleté

Si le témoin lumineux clignote en orange alors que le sac a poussiere n'est pas plein, éteignez
le robot et tournez-le pour vérifier s'ily a d'obstruction dans le couvercle transparent. Dans ce
cas, retirez les vis a l'aide d'un tournevis comme indiqué sur l'image a droite. Ouvrez ensuite le
couvercle transparent et retirez l'obstruction.

Img. 50 (Couvercle transparent du conduit de saleté)

Retirez les vis a l'aide d'un tournevis et évitez de le retirer violemment. Remettez le couvercle
transparent en place.

Entretien

Nettoyage du capteur infrarouge et du témoin de Charge/Vidange

Vérifiez si le capteur infrarouge et le témoin de Charge/Vidange sont sales. Si c'est le cas,
enlevez la saleté avec un chiffon propre et sec et assurez-vous qu'ils sont complétement
propres. Il est conseillé de les nettoyer une fois par mois. Img. 51

Nettoyage du support du filtre du ventilateur

Vérifiez que le support du filtre du ventilateur ne contient pas de bouloches ou de résidus. Si
c'est le cas, retirez-les avec un chiffon propre et sec. Il est conseillé de les nettoyer une fois
par mois. Img. 52

5. RESOLUTION DE PROBLEMES
Conga 2290 Ultra
Bips pendant le clignotement de la lumiere rouge :

« Bips » Erreur Solution
01 1 Erreur au niveau du Placez le robot sur
gyroscope. une surface plate et

stable et redémarrez-
le. Ne le bougez pas.

02 2 Erreur au niveau du Vérifiez l'état du
pare-chocs. pare-chocs et retirez
tout objet qui pourrait
le bloquer.
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03 3 Erreur au niveau du
capteur antichute.

Vérifiez s'ily ade la
saleté sur le pare-
chocs et nettoyez le
capteur.

02 4 Batterie faible ou
erreur lors de la
charge.

Le robot n'a plus de
batterie et doit étre
amené manuellement
a la base de charge.

Bips lorsque le témoin rouge est allumé fixement :

« Bips » Erreur

Solution

01 1 Erreur au niveau de la
roue motrice.

Vérifiez que la roue
motrice ne soit pas
bloquée.

02 2 Erreur au niveau des
brosses latérales.

Vérifiez que la brosse
latérale ne soit pas
bloguée et nettoyez-
la.

03 3 Erreur au niveau du
ventilateur.

Nettoyez la poussiere
ou enlevez les

objets qui pourraient

bloguer l'entrée d'air

du robot.

02 4 Erreur au niveau de la
brosse centrale.

Vérifiez que la brosse
centrale ne soit pas
bloquée et nettoyez-
la.
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Autres possibles situations :

Probléeme

Solution

Le robot ne s'allume pas.

Assurez-vous que l'interrupteur de connexion
soit bien sur la position « Eteinte ».

Vérifiez que la batterie soit completement
chargée.

Changez les piles (2 AAA) de la télécommande
sans fil.

Vérifiez que la télécommande se trouve dans
la zone d'action du robot (16 ft/5 m).

Si le probléeme persiste, éteignez l'interrupteur
et redémarrez-le.

La télécommande sans fil ne fonctionne pas.

Changez les piles de la télécommande sans
fil.

Assurez-vous que le robot soit allumé et que
la batterie soit complétement chargée.

L'appareil s'est arrété tout d'un coup.

Vérifiez si le robot est piégé ou entravé par un
obstacle.

Vérifiez le niveau de charge de la batterie.

Si le probleme persiste, éteignez
linterrupteur, attendez 2 secondes puis
redémarrez le robot.

La fonction de programmation ne fonctionne
pas.

Assurez-vous que l'interrupteur de puissance
de la partie inférieure du robot soit allumé.
Vérifiez que 'heure (AM/PM) et l'heure de
configuration ont bien été configurées.
Vérifiez si la batterie du robot est trop faible
pour qu'il puisse fonctionner.

84 I CONGA

2290 ULTRA HOME




FRANCAIS

La puissance d'aspiration est insuffisante.

Vérifiez s'ily a des obstacles qui bloquent
l'entrée d'air.

Videz le réservoir de saleté.

Nettoyez les filtres avec un aspirateur ou avec
une brosse de nettoyage.

Vérifiez si les filtres sont humides.

Séchez les filtres avant de les utiliser.

Le robot ne recharge pas.

Vérifiez si les témoins lumineux de la base

de charge sont allumés. S'ils sont éteints,
veuillez contacter le Service Aprés-Vente
Officiel de Cecotec.

Nettoyez les bornes de charge avec un chiffon
sec.

Vérifiez si le robot émet un bip en arrivant a
sa base de charge. S'ils sont éteints, veuillez
contacter le Service Apres-Vente Officiel de
Cecotec.

Le robot ne retourne pas a sa base de charge

Retirez les objets présents 1 metre a gauche
et a droite, et 2 meétres devant la base de
charge.

Le robot retournera a la base de charge plus
rapide s'il se trouve pres d'elle. Si la base est
plus éloignée, il lui faudra plus de temps pour
la détecter. Nettoyez les bornes de charge.

La brosse ne tourne pas.

Nettoyez la brosse centrale.
Vérifiez que la brosse centrale soit bien
installee.

Les mouvements ou l'itinéraire du robot ne
sont pas les mémes.

Nettoyez les capteurs soigneusement a l'aide
d'un chiffon sec.

Redémarrez le robot. Eteignez et allumez
linterrupteur.
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Conga Home 2000

Le témoin LED indique l'état du produit a l'avant de l'appareil ou sur 'APP:

Témoin LED

Probléme commun

Solution

Témoin lumineux
orange oscillant

Absence de sac

a poussiere, le
ventilateur ne
fonctionne pas ou
autres défauts

1. Vérifiez si le sac a poussiere manque. Si oui,
introduisez-en un.

2. Vérifiez que le sac a poussiere est correctement
installé. 3. Une vidange fréquente peut entrainer une
surchauffe ou une panne du ventilateur. Attendez 30
minutes avant de commencer une nouvelle vidange.

Sac a poussiere
plein ou bloqué

1. Remplacez le sac a poussiére par un nouveau.

2. Assurez-vous que le couvercle de l'appareil est
correctement fermé et scellé. Si l'aspirateur robot
est en charge dans l'unité, vous pouvez essayer
d'allumer lunité pour effectuer une vidange
automatique. Suivez ces étapes pour initier une
vidange automatique manuellement : Appuyez sur
le bouton de connexion du robot pour le démarrer.
Appuyez ensuite sur n'importe quel bouton pour
mettre le robot en pause apres qu'il ait quitté la base
de vidange automatique. Appuyez sur « Recharge »
sur le robot pour le qu'ilretourne a la base de
vidange automatique. La charge automatique
commencera lorsque le vidage automatique sera
terminé.

3. Retirez la saleté de l'entrée d'aspiration situé a la
partie inférieure du robot et sur la base de vidange
automatique.

4. Eteignez la base de vidange automatique. Tournez
l'appareil pour vérifier s'ily a un blocage dans le
couvercle transparent. Si c'est le cas, retirez les vis
a l'aide d'un tournevis. Ouvrez ensuite le couvercle
transparent et retirez l'obstruction.

6. SPECIFICATIONS TECHNIQUES

Modele : Conga 2290 Ultra
Ratio d'entrée: 19V DC 0.6 A

Puissance : 40 W
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Batterie : 14.4 V DC Li-lon 2600 mAh

Bandes de fréquence : 2400-2483.5 MHz
Transmission de puissance maximale : <= 20 dBm
Fabriqué en Chine | Concu en Espagne

Modeéle : Conga Home 2000

Puissance nominale: 700 W

Ratio d'entrée : 220-240 V AC 50/60 Hz
Ratio de sortie : DC19V DC 0.6A
Fabriqué en Chine | Concu en Espagne

7. RECYCLAGE DES ELECTROMENAGERS

La directive européenne 2012/19/UE relative aux Déchets d'Equipements

Electriques et Electroniques (DEEE) spécifie que les électroménagers

ne doivent pas étre recyclés avec le reste des déchets municipaux. Ces

électroménagers doivent étre jetés séparément, afin d'optimiser la
récupération et le recyclage des matériaux et, de cette maniere, réduire
l'impact qu'ils peuvent avoir sur la santé et sur l'environnement.

Le symbole de la poubelle rayée vous rappelle l'obligation de vous défaire
de ce produit correctement. Pour obtenir des informations détaillées sur la maniere la plus
adéquate de vous défaire de vos électroménagers et/ou des batteries correspondantes, vous
devez contacter les autorités locales.

8. GARANTIE ET SAV

Ce produit possede une garantie de 2 ans a partir de la date d'achat, a condition de toujours
présenter la facture d'achat, que le produit soit en parfait état, et ait été utilisé correctement
comme indiqué dans ce manuel d'instructions.

La garantie ne couvre pas:

- unproduit qui ait été utilisé en-dehors de ses capacités ou usages normaux, ayant subi des
coups, ayant été abimé, exposé a 'humidité, submergé dans un liquide ou une substance
corrosive, ainsi que tous les incidents dont la faute serait imputable au consommateur;

- un produit qui ait été démonté, modifié ou réparé par des personnes non autaorisées par le
Service Apres-Vente Officiel de Cecotec;

- lorsque le probleme a été provoqué par l'usure normale des composants di a l'utilisation.

Le service de garantie couvre tous les défauts de fabrication pendant 2 ans selon la législation

en vigueur, a 'exception des pieces consommables. Dans le cas d'une mauvaise utilisation de

la part de l'utilisateur, le service de garantie ne se fera pas responsable de la réparation.

Si vous détectez un incident ou un probleme avec le produit, ou vous avez des doutes
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concernant le produit, veuillez contacter le Service Apres-Vente Officiel de Cecotec au +34 9
632107 28.

9. COPYRIGHT

Les droits de propriété intellectuelle des textes, conceptions, photographies et illustrations
de ce manuel appartiennent a CECOTEC INNOVACIONES, S.L. Tous droits réservés. Le contenu
de cette publication ne peut étre, en totalité ou en partie, reproduit, stocké dans un systéme de
récupération de données, transmis ou distribué par quelque moyen que ce soit (électronique,
mécanique, photocopie, enregistrement ou similaire) sans lautorisation préalable de
CECOTEC INNOVACIONES, S.L.
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1. TEILE UND KOMPONENTEN
Conga 2290 Ultra

Abb. 1

1. Start-Taste/ Betrieb

2. Back-Home-Taste

Back Home-Taste
Beim Drlicken dieser Taste im Roboter und auf der Fernbedienung wird der Roboter direkt zur
Ladestation zurtickkehren.

Betriebsanzeiger

- Laden: oranges Licht blinkend

- Volle Ladung: blaues Licht

- Standby-Modus: blaues Licht

- Fehler: rotes Licht stetig/blinkend
- Schwacher Akku: Oranges Licht

- Reinigung: blaues Licht

- Aussetzung: Licht aus

Start-Taste/ Betrieb

- Halten Sie diese Taste wenigen Sekunden gedriickt, um den Roboter ein- oder
auszuschalten.

- Dricken Sie diese Taste, um die Reinigung zu starten.

Abb. 2
1. Stofdsensor

Abb. 3
Absturzsensoren
Laufrollen
Einschalter
Ladekontakte
Laufrollen
Seitliche Blrsten
Batterie
Staubbehalter
Hauptblrste

L o0oNOURWDNR

Abb. 4
Ladestation
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Abb.5
Fernbedienung

Abb. 6
Staubbehalter

Abb. 7
Mischbehalter

Abb.8
Primarfilter und Hocheffizienzfilter

Abb. 9
Jalisco Blrste

Abb. 10
Seitliche Blrsten

Abb. 1
Hauptblrste aus Silikon.

Abb. 12
2 Mopps

Abb. 13
Reinigungsburste

Abb. 14

Magnetband

Abb. 15

1. Anzeigevon Modus und Zeit

2. Zeiteinstellungen

3. Automatisches Aufladen/Heimweg
4.  Automatische Reinigung / Pause
5. Richtungstasten

6. Spiralformige Reinigung

7.  Zimmer-Reinigung

8. Peeling-Ebenen
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9. Programmierung
10. Reinigung von Randern
11. Leistungsstufen

Conga Home 2000

Abb. 16

Vorderes Teil

1.  Abdeckung

2.  Staubbehalter

3. Betriebsanzeige der Laden/Entleeren-Funktion
4. Infrarot-Linse

5. Ladegeratstifte

6. Lufteinlass

Inneren

7.  Deckeldichtring

8.  Luftfilterhalterung

Ruckseite

9. Luftauslass

Basis

10. Durchsichtige Abdeckung des Schmutzkanals

2.VOR DEM GEBRAUCH

- Nehmen Sie das Gerat aus der Verpackung.

- Entfernen Sie das Verpackungsmaterial und bewahren Sie den Originalkarton auf.

- Prufen Sie, ob die Lieferung vollstandig und in gutem Zustand ist. Falls Sie sichtbare
Schaden bemerken, kontaktieren Sie sofort mit dem technischen Kundendienst von
Cecotec.

- Stellen Sie die Conga Home 2000 Basis auf eine ebene Flache, 6 cm von der Wand entfernt.
Abb. 17

- Halten Sie einen Abstand von mindestens 1,2 m vor und 0,5 m auf beiden Seiten des Gerats
ein. Abb. 18

- Schliefsen Sie die Conga Home 2000 Basis an eine Netzsteckdose an. Wickeln Sie das
restliche Kabel auf und bewahren Sie es an der Rickseite auf, um Unfalle zu vermeiden.
Abb. 19

Hinweis
Entfernen Sie alle Gegenstande um den Roboter herum, z. B. Kleidung, Papiere, Kabel, Vorhange
oder andere zerbrechliche Gegenstande. Abb. 20
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Wenn das Zimmer, das Sie reinigen mochten, in der Nahe von Balkonen oder Treppen
befindet, stellen Sie ein physisches Hindernis, um Schaden zu vermeiden und eine sichere
Verwendung zu garantieren. Abb. 21

Direkte Sonneneinstrahlung oder hohe Lichtkontraste kdnnen die Funktion der Sensoren
beeintrachtigen. In einem Fall oben dargestellt wird der Roboter das Reinigen anhalten.
Starten Sie den Roboter an einem neuen Standort.

Setzen Sie beide seitlichen Blrste in die Schlitze im unteren Teil des Roboters ein. Driicken
Sie, bis ein ,Klick" zu horen ist, dass signalisiert, dass sie gut festgezogen sind. Abb. 22
Driicken Sie den Netzschalter auf der Rickseite des Roboters. Stellen Sie sicher, dass der
ON-Schalter eingeschaltet ist und sich auf der Eingeschalteten stelle befindet. Abb. 23
Stellen Sie den Roboter auf die Conga Home 2000 Basis und stellen Sie sicher, dass die
Ladekontakte von beiden einrasten. Wenn der Roboter ordnungsgemafs gestellt ist, wird
er einen Signalton erzeugen und der Schalter aufleuchten. Wenn der Akku nicht vollstandig
aufgeladen ist, wird das Licht orange leuchten. Um die Akkulaufzeit zu verlangern warten
Sie bis das Licht nicht mehr blinkt. Das bedeutet, dass der Akku vollstandig aufgeladen ist
und der Roboter einsatzbereit ist. Abb. 24

Informationen iiber lhre Conga Home 2000 Basis

Die selbstentleerende Basis verfligt Uber eine Lade- und Entleerungsfunktion und
einen neuen Schmutzbeutel. Nach der Reinigung kehrt der Roboter automatisch in
die selbstentleerende Basis zurlick. Wenn der Roboter nicht mit einem Wassertank
ausgestattet ist, leert die selbstentleerende Basis den Schmutzbehalter und ladt ihn auf.
Wenn der Wassertank auf dem Roboter installiert ist, wird er automatisch aufgeladen.
Wenn der Roboter auf der selbstentleerenden Basis steht, nehmen Sie den Wassertank
ab und die selbstentleerende Basis leert den Schmutzbehalter und ladt den Roboter auf.

3. BEDIENUNG

Reinigung starten

Halten Sie die Ein- / Aus-Taste am Roboter gedriickt, um ihn einzuschalten.
Driicken Sie den Start-Schalter des Roboters oder auf der Fernbedienung, um die Reinigung
zu starten.

Hinweis

Bei Entleerung des Akkus wahrend des Reinigungsvorgangs wird der Roboter zur Conga Home
2000 Basis automatisch zurlickkehren. Nach vollstandigem Aufladen des Akkus kann ein
neuer Reinigungszyklus angefangen werden.
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Hinweis:

Der Roboter kann nicht zur Conga Home 2000 Basis zurtickkehren, wenn er keinen guten
Zugang dazu hat. Wenn der Roboter nicht zugreifen konnte und stehen geblieben ist, setzen
Sie ihn manuell auf die Conga Home 2000 Basis.

Pause

- Drlcken Sie den Start-Schalter am Roboter oder auf der Fernbedienung, um die Reinigung
ZU pausieren.

- Driicken Sie den Schalter am Roboter oder auf der Fernbedienung, um die Reinigung
fortzusetzen. Abb. 25

Zuriick zur Basis Conga Home 2000
Driicken Sie die Home-Taste am Roboter oder auf der Fernbedienung, um den Roboter zur
Conga Home Base 2000 zu schicken.

Ausschalten
Halten Sie den Schalter gedriickt, um den Roboter auszuschalten. Abb. 26

Hinweis:

Der Saugroboter verfligt Uber einen On/Off Schalter am Hauptkorper. Wenn Sie liber einem
langeren Zeitraim den Roboter nicht verwenden, schalten Sie es aus, indem Sie diese
Taste drlcken. Wenn die Taste ausgeschaltet ist, werden aus Sicherheitsgriinden die
Werkseinstellungen ibernommen. Um die Zeitplanungsfunktion nutzen zu kdnnen, muss sich
der Schalter in der Eingeschaltete Stelle befinden. Ist dies nicht der Fall, muss sie Uber die
Fernbedienung oder der App neu programmiert werden.

Reinigungsmodi
Dieser Roboter enthalt verschiedene Modi und Funktionen, die tber die Fernbedienung oder
die App aktiviert werden kénnen.

Auto-Modus

- Wenn Sie den Netzschalter driicken, startet der Roboter die automatische Reinigung.

- Der Roboter reinigt die gesamte Oberflache, die Kanten, um Objekte wie Tische, Stihle
usw. Wenn die Batterie zur Neige geht, kehrt er zur Ladestation zurtick. Abb. 27

Intensiver Schrubbmodus

- Setzen Sie den Mopp auf den Wassertank ein und flllen Sie den Wassertank.

- Entnehmen Sie den Staubbehalter.

- Setzen Sie den Wassertank in den Roboter und wahlen Sie den Modus aus. Abb. 28

- Sie kénnen die Leistungsstufe durch die Fernbedienung einstellen: hoch, mittle oder
niedrig.
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- Sobald die gewtlinschte Reinigungsstufe Uber die Fernbedienung oder die APP ausgewahlt
wurde, fihrt der Roboter die All-in-One-Funktion aus, um dank des gemischten Tanks
gleichzeitig zu saugen, zu schrubben, wischen und zu kehren.

Hinweis

- Wenn Sie mit trockenem Wischmopp reinigen méchten, filhren Sie diesen Schritt nicht
durch.

- Flr ein perfektes Wischen wird es empfohlen, vor der Verwendung den Mopp mit Wasser
einheitlich zu befeuchten.

Spiral-Modus

- Wahlen Sie diesen Modus aus, um einen bestimmten Reinigungspunkt zu reinigen. Es
beginnt an einer bestimmten Stelle mit der Reinigung und spiralférmig nach aufden
(1 Meter). Dann kehrt es wieder zum Ausgangspunkt zuriick und macht ebenfalls
Spiralbewegungen.

- Vor Einstellung des Spiral-Modus, stellen Sie den Roboter auf den zu reinigenden Bereich,
den Sie reinigen mochten.

- Drucken Sie die Taste "Spiral-Modus" auf der Fernbedienung oder auf der Anwendung. Abb.
29

Edge-Modus

- Wahlen Sie diesen Modus aus, damit der Roboter entlang der Wande und um Madobel
(Tischbeine, Stuhlbeine) herum.

- Drlcken Sie die Edge-Modus auf der Fernbedienung oder der App. Abb. 30

Raum Modus

- Wenn Sie diesen Modus wahlen, reinigt der Roboter im Automodus und kehrt dann zum
Startpunkt zurtck.

- Drucken Sie die Taste ,Raum-modus" auf der Fernbedienung oder App. Abb. 31

- Umdie Reinigung des Raums zu gewahrleisten, schliefden Sie die Tur oder benutzen Sie die
Magnektband.

Leistungsstufe-Funktion.

Driicken Sie die Leistungsstufen-Taste auf der Fernbedienung oder wahlen Sie die Leistung in
der App aus, um die Saugleistung des Roboters wahrend des Reinigungsvorgangs zu steuern.
Es gibt drei Saugkraftstufen: Turbo, Normalund Echo. Sie kénnen die Funktion , Leistungsstufen”
ausschalten, wenn Sie den Mischbehalter nur zum Schrubben verwenden mochten. Abb. 32

Intensitat der Wisch-Funktion
Dricken Sie die Wischstufe-Taste auf der Fernbedienung oder wahlen Sie die Leistung in der
App aus, um den Wasserstand wahrend des Schrubbens zu steuern. Es gibt drei Wasserstande:
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hoch, mittel oder niedrig. Sie kdnnen die Funktion “Intensitat des Schrubbens" ausschalten,
wenn Sie den Mischbehalter nur zum Kehren verwenden maochten.

Zufallsmodus (Random)

- DerRoboter beginnt mit der aleatorischen Reinigung und kehrt intelligent zur Ladestation
zurlick, wenn die Batterie leer ist. Der Roboter wird keine Karte mit diesem Modus
erstellen.

- Sie kénnen diesen Modus aus der App heraus auswahlen.

Manuell-Modus
Der Roboter kann manuell mit Hilfe der Pfeiltasten auf der Fernbedienung und auf der App
bewegt werden.

Magnetband (Magnetic strip)
Verwenden Sie das Magnetband, um die Bereiche zu grenzen.

Programmierung der Reinigung

Der Roboter enthalt Programmiereinstellungen, mit denen Sie die Reinigungszyklen anpassen
kénnen. Die Programmierung kann Uber die Fernbedienung oder die App bei kompatiblen
Modellen durchgeflhrt werden.

Hinweis
Stellen Sie sicher, dass sich die Fernbedienung beim Einstellen der Uhzeit und beim
Programmieren der Reinigungszyklen in der Nahe vom Roboter befindet.

Uhrzeit der Fernbedienung einstellen

- Drucken Sie die Uhrentaste auf der Fernbedienung. Die Ziffern werden blinken.

- Wahlen Sie den Wochentag mit den Auf- und Ab-Tasten. Abb. 33

- Verwenden Sie die linke und rechte Taste, um die Minuten und Stunden auszuwahlen.
Wenn die Nummer blinkt, andern Sie sie mit den Aufwarts- und Abwartspfeilen. Abb. 34

- Drucken Sie abschliefdend die Ein- / Aus-Taste oder die Uhr-Taste. Der Roboter wird
piepsen, um das Festlegen der Uhrzeit anzuzeigen. Abb. 35

Programmierung der Reinigung

- Um die Reinigung zu erleichtern, hat der Roboter eine Funktion, die ihn taglich mit der
Fernbedienung oder mit der App programmieren lasst. Entsprechend der Konfiguration
wird der Roboter mit der automatischen Reinigung der angezeigten Tage auf die
angezeigten Uhrzeiten starten.

- Die Zeitoptionen mit der Fernbedienung sind 12:00 am - 11:59 pm und 12:00 pm - 11:59 pm.

- Vergewissern Sie sich vor der Uhrzeiteinstellung und die Robotereinstellung, dass der
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Netzschalter eingeschaltet (ON) und der Ein- / Ausschalter des Roboters eingeschaltet ist.

Einstellung der Fernbedienung

- Driicken Sie die Taste zum Reinigen des Controllers. Die Ziffern werden blinken. Abb. 36

- Verwenden Sie die Richtungstasten, um den Tag auszuwahlen. Sobald der Tag ausgewahlt
ist, kdnnen Sie mit den Pfeiltasten nach rechts und links Minuten oder Stunden auswahlen.
Verwenden Sie zum Andern der Minuten oder Stunden die Richtungstasten, wenn die
Ziffern zu blinken beginnen. Driicken Sie die Ein- / Aus-Taste erneut, um die Einstellungen
zu speichern. Zugreifen Sie auf der gewUlschten Tage und folgen Sie den gleichen Schritten,
um diese einszustellen. Abb. 37

- Drucken Sie abschlieRend die Programmiertaste fiur die Reinigung, um den
Programmiermodus zu verlassen. Der Roboter wird piepsen, um das Festlegen der
Reinigungszeit anzuzeigen.

- Der Benutzer kann so viele Wochentage einstellen, wie er m”ochte. Die Startseite wird das
Symbol anzeigen, wenn eingestellt ist.

- Die Programmierung der Reinigung abbrechen

- Drucken Sie die Taste auf der Fernbedienung, wahlen Sie den Tag aus, den Sie l6schen
maochten, und stellen Sie die Uhrzeit auf 00:00 Uhr ein. Dies ist die Zeit, um das Programm
abzubrechen. Abb. 38

4. REINIGUNG UND WARTUNG

Conga 2290 Ultra

- Umdie Lebensdauer des Roboters zu verlangern und eine optimale Leistung zu erreichen,
fuhren Sie die folgenden Schritte regelmafsig durch:

- Entleeren Sie den Schmutzbehalter des Roboters.

- Dricken Sie die Freigabetaste des Staubbehalters. Abb. 39

- (Offnen Sie den Staubbehalter und leeren Sie ihn. Abb. 40

Roboterfilterreinigung
- Entnehmen Sie den Filtern.
- Schdtteln Sie den Filter vorsichtig, um den Schmutz zu entfernen. Abb. 41

Reinigung von Absturzsicherungssensoren
Verwenden Sie ein sauberes, trockenes, weiches Tuch, um den Staub der Absturzsensoren zu
entfernen.

Hinweis:
Tragen Sie keine Reinigungsmittel direkt auf die Sensoren auf. Abb. 42
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Zentralbiirstenreinigung

- Drucken Sie leicht auf die Laschen am mittleren Birstenrahmen, um das Fach zu 6ffnen
und es zu entfernen. Abb. 43

- Entfernen Sie Haare, Gewirre und Schmutz in der Biirste und um die Achsen. Abb. 44

- Raumen und reinigen Sie den Saugkanal des Roboters. Abb. 45

- Setzen Sie die Hauptbtirste und den Rahmen erneut. Abb. 46

Hochleistungsfilter

- Der hocheffiziente Filter ist mit Faser hergestellt, um Staubpartikel, Polen, Milbe... zu
fangen. Deshalb muss es regelmafdig gereinigt werden, sodass diese Partikel nicht
akkumuliert werden und eine hohe Saugleistung zu halten. Es wird empfohlen, einmal pro
Woche die Reinigung durchzufthren.

- Es wird empfohlen, den Filter spatestens nach 160 Betriebsstunden gegen einen neuen
auszutauschen.

Empfehlung:
Man kann den Staub mit einer kleinen Burste entfernen oder beim der Hochleistungsfilter ist
nicht waschbar.

Primarfilter und Schwammfilter

Das Filternsystem ist mit einem Primarfilter und einem Schwammfilter ausgestattet. Es wird
empfohlen, sie nach maximal 160 Betriebsstunden zu ersetzen, oder wenn Sie feststellen,
dass sie in irgendeiner Weise abgenutzt sind.

Empfehlung:

Man kann den Staub mit einer kleinen Bulrste entfernen oder beim Man kann auch lauwarmes
Wasser ohne Reinigungsmittel verwenden. Vergewissern Sie sich, dass die Filter vollstandig
trocken sind, bevor Sie sie wieder einsetzen.

Seitliche Biirsten

Die seitliche Blrste sind mit Borsten ausgestattet, um den Schmutz in die Saugdlse zu
schieben und Ecken und Rande grindlich zu reinigen. Diese Filter kdnnen im Laufe der Zeit
abgenutzt werden und die Reinigungsvorgang negativ beeinfliissen. Es wird dann empfohlen,
jede seitliche Blrste max nach 220 Std. oder weniger zu ersetzen.

Empfehlung:
Seitliche Blrsten einmal pro Woche mithilfe der Reinigungsbtirste zu reinigen.

Hauptbiirste
Die Hauptblrste ist mit Borsten und Silikon ausgestattet, dreht mit der maximalen
Geschwindigket. Diese Burste ist in Kontakt mit dem Boden und den Staub und kann im Laufe
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der Zeit abgenutzt werden und den Reinigungsvorgang negativ beeinflissen. Es wird dann
empfohlen, jede seitliche Blirste max nach 320 Std. zu ersetzen.

Empfehlung:
Es wird empfohlen, die Zentralblrste einmal wochentlich mit Hilfe der Reinigungsbirste zu
reinigen.

Sensoren

Die Saugroboter enthalten verschiedene Sensoren wie z.B. die Annaherungssensoren, um eine
Navigation ohne Hindernisse durchzufiihren und die Absturzsensoren, um Gefalle bzw. Treppe
zu bemerken. Die Sensoren sind in Kontakt mit den Staubpartikel und kdnnen im Laufe der Zeit
verstopf werden und zum Navigationsfehler fiihren. Es wird empfohlen, die Sensoren nach ca.
35 Std. mithilfe der Reinigungsburste oder einem trockenen Tuch zu reinigen.

Laden und Ersetzen des Akkus

- Um die Lebensdauer des Akkus zu verlangern, lassen Sie den Roboter auf der Ladestation
aufladen, solange ihn nicht benutzt wird.

- Entfernen Sie die Batterie und bewahren Sie sie an einem trockenen und sicheren Ort auf,
wenn Sie den Roboter liber einer langeren Zeit nicht benutzen werden.

- Um den Akku zu wechseln, fihren Sie die folgenden Hinweise durch:

- Schrauben Sie den 2 Schrauben aus dem Batteriefach ab und entnehmen Sie den Deckel
des Etiketts und den Akku. Abb. 47

- Stecken Sie den neuen Akku mit dem Etikett nach oben. Abb. 48

- Stellen Sie den Akku und seinen Deckel an seinem Ort und machen Sie den Schrauben
erneut fest.

Conga Home 2000:

Beutel wechseln:

Die blinkende orangefarbene Betriebsanzeige zeigt an, dass der Schmutzbeutel voll ist oder
dass Sie den Schmutzbeutel wie in der APP angegeben wechseln sollten. Es wird empfohlen,
den Schmutzbeutel alle 6-8 Wochen zu wechseln. Abb. 49

Offnung

1.  Ziehen Sie am Griff, um den Schmutzbeutel zu entfernen.
2 Entsorgen Sie den entfernten Schmutzbeutel.

3.  Setzen Sie einen neuen Beutel ein.

4 Schlief3en Sie sie danach.

Reinigung von Schmutzkanalen
\Wenn die Betriebsanzeige orange blinkt, obwohl der Schmutzbeutel nicht voll ist, ziehen Sie
den Netzstecker und drehen Sie das Gerat, um zu prifen, ob der durchsichtige Deckel verstopft
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ist. Wenn das der Fall ist, entfernen Sie die Schrauben mit einem Schraubendreher, wie in der
Abbildung rechts dargestellt. Offnen Sie dann die durchsichtige Abdeckung und entfernen Sie
das Schloss.

Abb. 50 (Durchsichtige Abdeckung des Schmutzkanals)

Entfernen Sie die Schrauben mit einem Schraubendreher und vermeiden Sie es gewaltsam zu
entfernen. Setzen Sie die durchsichtige Abdeckung wieder an.

Wartung

Reinigung der Infrarotlinse und der Laden/Entleeren-Betriebsanzeige

Prifen Sie, ob die Infrarotlinse und die Laden/Entleeren-Anzeige verschmutzt sind. Wenn ja,
entfernen Sie den Schmutz mit einem sauberen, trockenen Tuch und vergewissern Sie sich,
dass sie vollstandig sauber sind. Es wird empfohlen, sie einmal im Monat zu reinigen. Abb. 51

Reinigung der Luftfilterhalterung

Prifen Sie ob die Luftfilterhalterung Flusen oder Verunreinigungen hat. Wenn es Flusen
oder Verschmutzungen hat, entfernen Sie sie mit einem sauberen, trockenen Tuch. Es wird
empfohlen, sie einmalim Monat zu reinigen. Abb. 52

5. PROBLEMBEHEBUNG
Conga 2290 Ultra
Piepstone wahrend das rote Licht blinkt:

Signaltone Fehler Lésung

01 1 Gyro-Fehler Stellen Sie den
Roboter auf eine
stabile Oberflache
und starten Sie ihn
neu. Bewegen Sie ihn
nicht.

02 2 Stof3stange-Fehler Uberpriifen Sie
die Stof3stangen
und entfernen
Sie blockierende
Gegenstande.

03 3 Absturzsensor-Fehler | Prifen Sie die
Stofsstange
verschmutzt ist und
reinigen Sie den
Sensor.
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02

Schwacher Akku oder
Fehler beim Aufladen

Der Roboter hat
keine Batterie mehr
und muss mit der
Hand zur Ladestation
gebracht werden.

Piept, wahrend die Anzeige standig rot leuchtet:

Hauptburste

Signaltone Fehler Lésung
01 1 Fehler mit der Uberpriifen Sie, dass
Laufrolle das Antriebsrad nicht
blockiert ist.

02 2 Fehler mit den Uberprufen Sie, dass

Seitenbirsten die linke Biirste nicht
blockiert ist und
reinigen Sie sie.

03 3 Fehler des Ventilator | Reinigen Sie Staub
oder Gegenstande,
die den Lufteinlass
blockieren kénnten.

02 4 Fehler mit der Prifen Sie, ob

die Hauptblrste
verheddert oder
blockiert ist, und
reinigen Sie sie.
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Problem

Lésung

Der Roboter aktiviert sich nicht

Stellen Sie sicher, dass der Schalter
eingeschaltet ist und sich auf der
Eingeschalteten stelle befindet.

Stellen Sie sicher, dass der Akku vollstandig
geladen ist.

Wechseln Sie die Batterien (2 AAA) in der
Fernbedienung aus.

Stellen Sie sicher, dass sich die Fernbedienung
innerhalb der Reichweite des Roboters
befindet (16 ft/5 m).

Wenn das Problem weiterhin besteht,
schalten Sie den Schalter aus und starten Sie
ihn neu.

Die Fernbedienung funktioniert nicht.

Wechseln Sie die Batterien in der
Fernbedienung aus.

Stellen Sie sicher, dass der Roboter
eingeschaltet ist und die Batterie voll
aufgeladen ist.

Der Roboter hort plotzlich auf.

Prifen Sie, ob der Roboter durch ein Hindernis
eingeklemmt oder eingehakt ist.

Uberpriifen Sie den Batteriestand.

Wenn das Problem weiterhin besteht,
schalten Sie den Schalter aus, warten Sie 2
Sekunden und starten Sie ihn erneut.

Die Programmierfunktion funktioniert nicht.

Stellen Sie sicher, dass der Schalter an der
Unterseite des Roboters eingeschaltet ist.
Stellen Sie sicher, dass die Uhrzeit (AM/PM)
und die Einrichtungszeit korrekt eingestellt
sind.

Prifen Sie, ob die Batterie des Roboters zu
schwach flr zum Starten ist.
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Ungentgende Saugkraft

Prifen Sie ob Hindernisse den Lufteinlass
blockieren.

Leeren Sie den Staubbehalter.

Reinigen Sie die Filter mit einem Staubsauger
oder einer Reinigungsbuirste.

Prifen Sie, ob die Filter nass sind.

Trocknen Sie die Filter vor dem Gebrauch.

Der Roboter ladt sich nicht auf.

Prifen Sie, ob die Anzeigen auf der
Ladestation leuchten Wenn dies nicht der
Fallist, wenden Sie sich an den Technischen
Dienst von Cecotec.

Reinigen Sie die Ladekontakte mit einem
trockenen Tuch.

Prifen Sie, ob der Roboter einen Piepton
abgibt, wenn er an der Ladestation ankommt.
Wenn dies nicht der Fall ist, wenden Sie sich
an den Technischen Dienst von Cecotec.

Der Roboter kehrt zur Ladestation nicht
zurtck

Entfernen Sie die vorhandenen Gegenstande
1 Meter nach links und rechts und 2 Meter vor
der Ladestation.

Der Roboter kehrt schneller zur Ladestation
zuruck, wenn er sich in deren Nahe befindet.
Wenn es weit weg ist, dauert es langer, Ihn zu
entdecken. Reinigen Sie den Ladekontakte

Die Zentralbirste dreht sich nicht.

Reinigen Sie die Hauptbirste:
Uberpriifen Sie, ob die Hauptbiirste korrekt
installiertist.

Die Bewegungen oder die Route des Roboters
ist ungewdhnlich.

Reinigen Sie die Sensoren sorgfaltig mit einem
trockenen Tuch.

Den Roboter neustarten. Schalten Sie dazu
den Schalter aus und wieder ein.
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Conga Home 2000
Die LED-Anzeige zeigt den Produktstatus an der Vorderseite des Gerats oder auf der APP an:
LED-Anzeige Haufiges Problem | Losung
Orange Schmutzbeutel 1. Priifen Sie, ob der Schmutzbeutel fehlt. Wenn ja,
schwingende fehlt, keine Luft setzen Sie eine ein.
Betriebsanzeige | blastoderandere | 2.Prifen Sie, ob der Schmutzbeutel richtig installiert
Storungen ist. 3. Haufiges Entleeren kann zu Uberhitzung oder

Lufterausfall flihren. Warten Sie 30 Minuten, bevor
Sie mit einer neuen Entleerung beginnen.

Schmutzbeutel 1. Ersetzen Sie den Schmutzbeutel durch einen
voll oder verstopft | neuen.

2.Vergewissern Sie sich, dass der Deckel des
Gerats richtig geschlossen und versiegelt

ist. Wenn der Staubsaugerroboter im Gerat
aufgeladen wird, kdnnen Sie versuchen, das
Gerat einzuschalten, um eine Selbstentleerung
durchzuftihren. Gehen Sie folgendermafden vor,
um eine manuelle Selbstentleerung einzuleiten:
Dricken Sie die Einschalttaste am Roboter, um
ihn zu starten. Driicken Sie dann eine beliebige
Taste, um den Roboter anzuhalten, nachdem er die
selbstentleerende Basis verlassen hat. Driicken
Sie auf "Recharge" (aufladen) am Roboter, um ihn
in die selbstentleerende Basis zurlickzubringen.
Die automatische Beladung beginnt, wenn die
automatische selbstentleerung beendet ist.

3. Entfernen Sie Schmutz aus dem Saugeinlass
an der Unterseite des Roboters und an der
selbstentleerenden Basis.

4. Trennen Sie die selbstentleerende Basis

ab. Drehen Sie das Gerat, um zu prifen, ob die
durchsichtige Abdeckung verstopft ist. Wenn

ja, entfernen Sie die Schrauben mit einem
Schraubenzieher. Offnen Sie dann die durchsichtige
Abdeckung und entfernen Sie das Schloss.

6. TECHNISCHE SPEZIFIKATIONEN

Produkt: Conga 2290 Ultra
Eingangsverhaltnis: 19V DCO0.6 A
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Leistung: 40 W

Batterie: 14.4 V DC Li-lon 2600 mAh
Frequenzbander: 2400-2483.5 MHz
Maximale Kraftibertragung: <= 20 dBm
Made in China | Entworfen in Spanien

Produkt: Conga Home 2000

Spannung: 700 W

Eingangsverhaltnis: 220-240 VAC 50/60 Hz
Leistungsverhaltnis: DC19V DC 0.6A

Made in China | Entworfen in Spanien

7. ENTSORGUNG VON ALTEN ELEKTROGERATEN

Die Europaische Richtlinie 2012/19/EU Uber Elektro- und Elektronik-
Altgerate (WEEE) legt fest, dass alte Haushaltsgerate nicht mit dem
normalen unsortierten Siedlungsabfall entsorgt werden dirfen. Alte
Gerate mussen gesondert gesammelt werden, um die Verwertung
und das Recycling der enthaltenen Materialien zu optimieren und die
Auswirkungen auf die menschliche Gesundheit und die Umwelt zu
reduzieren.

Das durchgestrichene Symbol "durchgestrichene Abfalltonne" auf dem Produkt erinnert Sie
an lhre Verpflichtung, das Gerat korrekt zu entsorgen. Die Verbraucher mussen sich mit lhren
ortlichen Behorden oder Einzelhandlern in Verbindung setzen, um Informationen Uber die
ordnungsgemafde Entsorgung ihrer Altgerate und/ oder ihrer Batterien zu erhalten.

8. GARANTIE UND KUNDENDIENST

Dieses Produkt hat eine Garantie von 2 Jahren ab Kaufdatum. Solange die Kaufrechnung
aufbewahrt und versandt wird, befindet sich das Produkt in einwandfreiem Zustand und wird
ordnungsgemafs verwendet, wie in dieser Bedienungsanleitung angegeben.

Die Garantie deckt keine Schaden, wenn:

- Wenn das Produkt Uber seine Kapazitat oder Brauchbarkeit hinaus benutzt, falsch
behandelt, geschlagen, Feuchtigkeit ausgesetzt, in eine Flissigkeit oder korrosive Mittel
getaucht wurde, sowie bei jedem anderen Fehler, der dem Verbraucher zuzuschreiben ist.

- Das Produkt von Personen demontiert, repariert oder modifiziert wurde, die nicht vom
offiziellen Technischen Kundendienst durch Cecotec autorisiert worden sind.

- Der Grund hierflr durch die normale Abnutzung und Verschleifs der Teile und des Zubehors
entstanden ist.

104 I CONGA

2290 ULTRA HOME



DEUTSCH

Die Garantieleistung deckt alle Herstellungsbedingten Schaden und Fehler Ihres Produktes flr die
Dauer von 2 Jahren, nach geltendem Recht. Im Falle einer falschen Benutzung ist der Garantieservice
nicht fur die Reparatur verantwortlich.

Sollte unerwartet eine Storung auftreten oder haben Sie Fragen Uber Ihrem Produkt, kdnnen Sie sich
mit dem Kundendienst in Verbindung setzen tber die Telefonnummer: +34 963210728.

9. COPYRIGHT

Die geistigen Eigentumsrechte an den Texten, Entwiirfen, Fotos und Abbildungen in diesem Handbuch
liegen bei CECOTEC INNOVACIONES, S.L. Alle Rechte vorbehalten. Der Inhalt dieser Veroffentlichung
darf weder ganz noch teilweise ohne vorherige Genehmigung von CECOTEC INNOVACIONES, S.L.
vervielfaltigt, in einem Datenabfragesystem gespeichert, lUbertragen oder auf irgendeine Weise
(elektronisch, mechanisch, durch Fotokopie, Aufzeichnung oder Ahnliches) verbreitet werden.
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1. PARTI E COMPONENTI

Conga 2290 Ultra

Fig. 1

1. Tasto diaccensione/funzionamento
2. Tastodiritorno alla base

Tasto di ritorno alla base.
Premendo questo tasto, sia sul robot che sul telecomando a distanza, il robot andra
automaticamente alla base di ricarica.

Indicatore luminoso

- Incarica: luce arancione lampeggiante
- Ricarica completa: luce blu

- Modalita standby: luce blu

- Errore: luce rossa fissa/lampeggiante
- Batteria scarica: luce arancione

- Pulizia in corso: luce blu

- Sospensione: luce spenta

Tasto di accensione/funzionamento
- Mantenere premuto questo tasto per alcuni secondi per accendere o spegnere il robot.
- Premerlo anche per cominciare la pulizia.

Fig. 2
1.  Sensore anticollisione

Fig. 3

Sensori anticaduta

Ruote motrici

Interruttore di alimentazione
Poli di ricarica

Ruote omnidirezionali
Spazzole laterali

Batteria

Serbatoio della polvere
Spazzola centrale

LN U A WN R

Fig. 4
Base diricarica
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Fig.5
Telecomando a distanza

Fig. 6
Serbatoio della polvere

Fig. 7
Serbatoio misto

Fig. 8

Filtro primario e filtro altamente efficiente

Fig.9
Spazzola Jalisco

Fig. 10
Spazzole laterali

Fig. 1
Spazzola centrale in silicone

Fig. 12
2 panni

Fig.13
Spazzola per la pulizia

Fig. 14
Banda magnetica

Fig. 15

Impostazioni dell'ora

Tasti direzionali
Pulizia a spirale
Pulizia stanza
Livelli di lavaggio

0 N WD

Display di visualizzazione modalita ed ora

Ricarica automatica/Ritorno alla base
Pulizia automatica/In pausa

ITALIANO
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9. Programmazione
10. Pulizia bordi
11. Livelli di potenza

Conga Home 2000

Fig.16

Panno anteriore

1.  Coperchio

3. Serbatoio della polvere

4. Indicatore luminoso di funzione Carica/svuotamento
5. Lenteainfrarossi

6. Spina del caricabatterie

7.  Entrata diaspirazione

Interni

8. Anello ditenuta del coperchio

9.  Supporto del filtro del ventilatore

Parte posteriore

10. Uscita d'aria

Base

11. Copertura trasparente del canale dello sporco

2. PRIMA DELLUSO

- Ritirare il prodotto dalla scatola.

- Ritirare tutto il materiale dall'imballaggio e conservare la scatola originale.

- Verificare che tutte le parti e componenti siano incluse e in buono stato. In caso di danni
visibili, contattare immediatamente il Servizio di Assistenza Tecnica ufficiale di Cecotec.

- Collocare la base Conga Home 2000 su di una superficie piana, a 6 cm di distanza dalla
parete. Fig. 17

- Mantenere una separazione di almeno 1,2 m davanti e 0,5 m su entrambi i lati dell'unita.
Fig.18

- Collegare la base Conga Home 2000 alla corrente. Avvolgere e conservare il cavo restante
nella parte posteriore per evitare incidenti. Fig. 19

Avviso
Ritirare tutti gli oggetti attorno al robot, come indumenti, carta, fili, tende o altri oggetti fragili.
Fig. 20

- Se la stanza da pulire si trova vicino a balconi o scale, collocare una barriera fisica per
prevenire danni al prodotto e assicurare un funzionamento sicuro. Fig. 21
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- Llesposizione diretta alla luce solare o i grandi contrasti di luce potrebbero ripercuotere sul
perfetto funzionamento dei sensori. In tal caso, il robot aspirapolvere arresta il processo.
Spostarlo per cominciare a pulire di nuovo.

- Inserire le due spazzole laterali nelle fessure situate nella parte inferiore del robot.
Premere fino a sentire un “clic” che conferma che siano ben sostenute. Fig. 22

- Premere linterruttore di accensione che si trova nella parte posteriore del robot. Verificare
che linterruttore di accensione sia acceso. Fig. 23

- Collocareil robot sulla base Conga Home 2000 e verificare che i poli di ricarica di entrambi
coincidano. Una volta che il robot e stato ben collocato, emettera un bip e il tasto si
accendera. Se la luce dovesse lampeggiare di arancione, significa che la batteria non &
completamente carica. Per verificare il maggior tempo di pulizia, attendere che la luce
cambi in blu permanente. Cio indichera che la batteria e totalmente carica e il robot pronto
all'uso. Fig. 24

Informazioni sulla base Conga Home 2000

La base autosvuotante include una funzione di caricamento e svuotamento e un nuovo
sacchetto per lo sporco. Dopo la pulizia, il robot tornera automaticamente alla base
autosvuotante. Se il robot non ha un serbatoio d'acqua installato, la base autosvuotante
svuotera il serbatoio dello sporco e lo carichera. Se il serbatoio dell'acqua e installato
sul robot, sara caricato automaticamente. Quando il robot & sulla base autosvuotante,
rimuovi il serbatoio dell'acqua e la base autosvuotante svuotera il serbatoio dello sporco
e carichera il robot.

3. FUNZIONAMENTO

Cominciare la pulizia

- Mantenere premuto il tasto di accensione/spegnimento nel robot per accenderlo.

- Premere il tasto di accensione del robot o del telecomando a distanza per cominciare la
pulizia.

Avviso

Se il robot resta senza batteria durante la pulizia, tornera automaticamente alla base Conga
Home 2000. Una volta caricata completamente la batteria, si pud cominciare un nuovo ciclo
di pulizia.

Avvertenza

Il robot non potra tornare alla base Conga Home 2000 se non dispone di un buon accesso ad
essa. Se il robot non ha potuto accedere e si & fermato, collocarlo manualmente sulla base
Conga Home 2000.
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Pausa

- Premere il tasto di accensione/spegnimento sul robot o sul telecomando a distanza per
mettere in pausa il processo di pulizia.

- Premere il tasto di accensione/spegnimento sul robot o sul telecomando a distanza per
riprendere il processo di pulizia. Fig. 25

Ritorno alla base Conga Home 2000
Premere il tasto di ritorno alla base sul robot o sul telecomando a distanza per inviare il robot
alla base Conga Home 2000.

Spegnere
Mantenere premuto il tasto di accensione/spegnimento per spegnere il robot. Fig. 26

Avvertenza

ILrobot aspirapolvere & dotato di un interruttore di accensione e spegnimento ON/OFF situato
sul corpo principale. Se dovesse rimanere per lunghi periodi di tempo senza essere usato, si
consiglia di spegnerlo attraverso questo interruttore. Come misura di sicurezza, se il tasto si
trova su OFF verranno configurati i valori iniziali di fabbricazione. Per utilizzare la funzione di
programmazione del tempo, linterruttore deve essere collocato in posizione di accensione.
Qualora non lo fosse, dovra essere programmato di nuovo mediante telecomando a distanza
o App.

Modalita di pulizia
Questo robot include differenti modalita e funzioni attivabili con il telecomando a distanza o
la App.

Modalita Auto

- Premendo il tasto di accensione, il robot comincera la pulizia automatica.

- Ilrobot pulira tutta la superficie, i bordi, attorno a oggetti quali tavoli, sedie, ecc. Una volta
scaricata la batteria, si dirigera alla base di ricarica. Fig. 27

Modalita Lavaggio intensivo

- Sistemare il panno nel serbatoio d'acqua e riempire quest'ultimo.

- Rimuovere il serbatoio della polvere.

- Introdurre il serbatoio d'acqua nel robot e selezionare la modalita. Fig. 28

- Epossibile selezionare il livello di lavaggio mediante il telecomando a distanza: alto, medio
o0 basso.

- Una volta selezionato il livello di lavaggio desiderato dal telecomando a distanza o dalla
App, il robot attraverso la funzione All in One potra aspirare, passrea il panno, la scopa e
lavare il pavimento simultaneamente grazie al serbatoio misto.
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Avviso

- Sesidesidera passare il panno, saltare il passaggio relativo al riempimento del serbatoio
dell'acqua.

- Per garantire un lavaggio perfetto dall'inizio, si consiglia di inumidire il panno con acqua in
modo omogeneo prima di utilizzarlo.

Modo Spirale

- Selezionando questa modalita, il robot pulira in modo intensivo un punto specifico.
Comincera a pulire in un punto concreto, pulira effettuando movimenti a spirale verso
l'esterno (1 metro). In seguito, tornera al punto iniziale effettuando movimenti a spirale.

- Prima di attivare la modalita Spirale, collocare il robot nel punto in cui si desidera pulire.

- Premere iltasto di pulizia a spirale sul telecomando a distanza o sulla App. Fig. 29

Modalita Bordi

- Selezionando questa modalita, il robot pulira lungo la parete e attorno ai mobili (gambe
dei tavoli, delle sedie, ecc.).

- Premereiltasto bordi sul telecomando a distanza o sulla App. Fig. 30

Modalita Stanza

- Selezionando questa modalita, il robot pulira in modalita Auto e tornera al punto di inizio.
- Premere il tasto della modalita Stanza sul telecomando a distanza o sulla App. Fig. 31

- Perassicurare la pulizia della stanza, chiudere la porta o utilizzare la banda magnetica.

Pulsante del livello di potenza

Premereiltasto del livello di potenza sultelecomando a distanza o selezionare la potenza sulla
App per controllare la potenza di aspirazione del robot durante i processi di pulizia. Esistono
tre livelli di potenza di aspirazione: turbo, normale, eco. E possibile spegnere la funzione del
livello di potenza al fine di utilizzare il serbatoio misto al solo scopo di lavare il pavimento. Fig.
32

Funzione di intensita di lavaggio

Premere il tasto del livello di lavaggio sul telecomando a distanza o selezionare la potenza
dalla App per controllare il livello d'acqua durante il lavaggio. Esistono tre livelli d'acqua: alto,
medio o basso. £ possibile spegnere la funzione del livello di intensita di lavaggio al fine di
utilizzare il serbatoio misto al solo scopo di passare la scopa.

Modalita Casuale (Random)

- Il robot iniziera a pulire in modalita casuale e tornera alla base di ricarica una volta
scaricata la batteria. ILrobot non creera nessuna mappa in questa modalita.

- Epossibile selezionare questa modalita dalla App.
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Modalita Manuale
£ possibile muovere manualmente il robot facendo uso dei cursori (frecce) sia sul telecomando
a distanza che sulla App.

Banda magnetica (Magnetic strip)
Utilizzare la banda magnetica per delimitare le zone non accessibili al robot.

Programmazione della pulizia
Il robot include impostazioni di programmazione che permettono di personalizzare i cicli di
pulizia. La programmazione si puo solamente effettuare attraverso il telecomando a distanza
o la App nei modelli compatibili.

Avviso
Verificare che il telecomando a distanza si trovi vicino al robot per configurare lora e
programmare i cicli di pulizia.

Configurare U'ora dell'orologio del telecomando a distanza

- Premere il tasto dellorologio sul telecomando a distanza. Le cifre cominceranno a
lampeggiare.

- Selezionare il giorno della settimana premendo i tasti verso l'alto e il basso. Fig. 33

- Utilizzare i tasti verso sinistra e destra per selezionare i minuti e le ore. Quando il numero
lampeggera, utilizzare le frecce verso l'alto e il basso per cambiarlo. Fig. 34

- Infine, premere il tasto di accensione o sull'orologio. Il robot emettera un bip indicando che
le impostazioni dell'orologio sono state confermate. Fig. 35

Programmazione della pulizia

- Perfacilitare la pulizia, il robot possiede una funzione che permette di programmarlo ogni
giorno dal telecomando a distanza o dalla App. Secondo la configurazione, il robot iniziera
automaticamente la pulizia peri giorni e ore indicate.

- Le opzioni di tempo sul telecomando a distanza sono: 12:00 a. m.- 11:59 a. m. e 12:00 p.
m.-11:59 p. m.

- Prima di impostare l'ora e la configurazione del robot, verificare che linterruttore sia
acceso (ON) e che il tasto di accensione/spegnimento del robot sia anch'esso acceso.

Configurazione con il telecomando a distanza

- Premere il tasto di programmazione di pulizia del telecomando. Le cifre cominceranno a
lampeggiare. Fig. 36

- Utilizzare i tasti direzionali per selezionare il giorno. Una volta selezionato il giorno,
utilizzare le frecce verso destra e sinistra per selezionare i minuti oppure le ore. Per poter
cambiare i minuti oppure le ore, utilizzare i tasti direzionali quando le cifre cominciano
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a lampeggiare. Premere di nuovo il tasto di accensione/spegnimento per salvare le
impostazioni. Accedere ai giorni desiderati e seguire i passaggi per programmarli. Fig. 37

- Infine, premere il tasto di programmazione della pulizia per uscire dalla modalita
di programmazione. Il robot emettera un bip indicando che le impostazioni della
programmazione della pulizia sono state confermate.

- Lutilizzatore pud programmare i giorni della settimana che si desiderano. Il display di
inizio mostrera quando il robot e stato programmato.

- Cancellare la programmazione della pulizia

- Premereiltasto sultelecomando a distanza, selezionare il giorno che si desidera eliminare
e cambiare l'ora a 00:00 a.m., quest'ultima e l'ora indicata per cancellare il programma.
Fig. 38

4. PULIZIA E MANUTENZIONE

Conga 2290 Ultra

- Con lobiettivo di allungare la vita utile del robot e che funzionicon un rendimento ottimo,
effettuare periodicamente i seguenti passaggi:

- Svuotare il serbatoio dello sporco del robot.

- Premere iltasto dirilascio del serbatoio della polvere. Fig. 39

- Aprireilserbatoio della polvere e svuotarlo. Fig. 40

Pulizia del filtro del robot
- Ritirareilfiltro.
- Scuotere il filtro con attenzione per rimuovere la polvere. Fig. 41

Pulizia dei sensori anticaduta
Utilizzare un panno pulito, asciutto e morbido per rimuovere la polvere dai sensori anticaduta,
situati nella parte inferiore destra del robot.

Avvertenza
Non applicare prodotti per la pulizia direttamente sui sensori. Fig. 42

Pulizia della spazzola centrale

- Premere leggermente le linguette del livello indicato sulla spazzola centrale per aprire lo
scomparto della spazzola e rimuoverlo. Fig. 43

- Ritirarei peli, pelucchi e altro sporco intrappolato nella spazzola e attorno agli assi. Fig. 44

- Liberare e pulire il canale di aspirazione del robot. Fig. 45

- Installare di nuovo la spazzola centrale e il livello indicato. Fig. 46
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Filtro altamente efficiente

- Il filtro ad alta efficienza & progettato con una rete di fibre che aiutano a catturare le
particelle di polvere, acari, polline, ecc. Per questa ragione, bisogna pulirlo regolarmente
per evitare che queste particelle si acculumino nel filtro perdendo di efficienza. Lideale
sarebbe effettuare tale manutenzione una volta a settimana.

- E consigliabile sostituire il filtro uno nuovo dopo un massimo di 160 ore di uso.

Suggerimento
Si pud rimuovere lo sporco con una spazzola piccola o strofinare dolcemente su di una
superficie dura per far cadere la polvere. IL filtro altamente efficiente non e lavabile.

Filtro primario a maglia e filtro spugna

Il sistema di filtraggio & completato da un filtro primario a rete e da un filtro a spugna. Si
consiglia di procedere con la sostituzione dopo un uso massimo di 160 ore o in caso di segni di
usura dovuti all'uso.

Suggerimento

Si pud rimuovere lo sporco con una spazzola piccola o strofinare dolcemente su di una
superficie dura per far cadere la polvere. £ possibile utilizzare acqua tiepida senza detergenti
per ottenere un migliore risultato. Verificare che siano completamente asciutti prima di
collocarli di nuovo.

Spazzole laterali

Le spazzole laterali sono progettate con una moltitudine di setole e si utilizzano sia per
catturare lo sporco verso la bocca di aspirazione che per pulire a fondo bordi e angoli. Queste
spazzole si possono usurare con il passare del tempo, cido che avra conseguenze negative
sull'efficienza della pulizia. Per questo motivo, si consiglia di cambiare ogni spazzola centrale
al massimo ogni 220 ore o meno.

Suggerimento
Si consiglia di pulire le spazzole laterali una volta a settimana con l'aiuto della spazzola per
pulire.

Spazzola centrale

La spazzola centrale e progettata con setole e silicone, gira ad alta velocita e aiuta a introdurre
lo sporco nella bocca di aspirazione. Questa spazzola si trova a contatto con il pavimento e
di conseguenza con lo sporco, per cui potrebbe essere soggetta ad usura con il passare del
tempo, che avra conseguenze negative sull'efficienza della pulizia. Per questo motivo si
consiglia di cambiare ogni spazzola laterale al massimo ogni 320 ora o meno.
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Suggerimento
Si consiglia di pulire la spazzola laterale una volta a settimana con l'aiuto della spazzola per
pulire.

Sensori

| robot di pulizia sono dotati di differenti tipi di sensori, ad esempio, i sensori di prossimita
aiutano il robot a effettuare una navigazione potendo localizzare possibili ostacoli, e i sensori
anticaduta aiutano il robot a localizzare dislivelli e possibili vuoti come possono essere le
scale. Questi sensori stanno a continuo contatto con le particelle di polvere per cui si possono
ostruire con il passare del tempo e provocare possibili errori di navigazione. Si consiglia di
pulire tutti i sensori del robot ogni 35 ore di uso o meno, con l'aiuto della spazzola di pulizia o
di un piccolo panno senza inumidire.

Ricarica e ricambio della batteria

- Perallungare la vita utile della batteria, lasciare il robot sulla base di ricarica se non si sta
utilizzando.

- Ritirare la batteria e conservarla in un luogo asciutto e sicuro quando non utilizzato per un
periodo prolungato di tempo.

- Per sostituire la batteria, seguire le seguenti istruzioni:

- Svitare le due viti dallo scomparto della batteria, rimuovere la placca della batteria e la
batteria. Fig. 47

- Introdurre la batteria nuova con l'etichetta verso l'alto. Fig. 48

- Collocare la batteria e la placca della batteria al suo posto e fissare di nuovo le viti.

Conga Home 2000:

Cambio del sacchetto:

La spia arancione lampeggiante indica che il sacchetto é pieno, o che & necessario cambiare
il sacchetto come specificato nell'app. Si raccomanda di cambiare il sacchetto ogni 6-8
settimane. Fig. 49

Apertura

1. Tirareilmanico per rimuovere il sacchetto dello sporco.
2 Gettare il sacchetto rimosso.

3. Collocare uno nuova.

4 Collocare di nuovo il coperchio.

Pulizia del canale dello sporco

Se la spia lampeggia in arancione quando il sacchetto non e pieno, staccare la spina e girare
l'unita per controllare se c'e un blocco nel coperchio trasparente. Se e cosi, togliere le viti con
un cacciavite come mostrato nella foto a destra. Poi aprire il coperchio trasparente e rimuovere
il blocco.

Fig. 50 (Copertura trasparente del canale dello sporco)
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Rimuovere le viti con un cacciavite ed evitare una rimozione violenta. Riposizionare il coperchio
trasparente.

Manutenzione

Pulizia della lente a infrarossi e dell'indicatore di carica/svuotamento

Controllare se la lente a infrarossi e l'indicatore di carica/svuotamento sono sporchi. Se e cosi,
rimuovere lo sporco con un panno pulito e asciutto e assicurarsi che siano completamente
puliti. Si raccomanda di pulirli una volta al mese. Fig. 51

Pulizia del supporto del filtro del ventilatore
Controllare il supporto del filtro della ventola per la presenza di lanugine o detriti. Se & cosi,
rimuoverli con un panno pulito e asciutto. Si raccomanda di pulirli una volta al mese. Fig. 52

5. RISOLUZIONE DEI PROBLEMI
Conga 2290 Ultra
Bip mentre la luce rossa lampeggia:

Bip Errore Soluzione

01 1 Errore del giroscopio | Collocare il robot
su di una superficie
stabile e riavviarlo.
Non muoverlo.

02 2 Errore del paraurti Verificare il paraurti
e ritirare qualsiasi
oggetto che possa

ostruirlo.
03 3 Errore del sensore Verificare che il
anticaduta paraurti non sia
sporco e pulire il
sensore.
02 4 Batteria scarica o ILrobot e scarico ed e
errore di ricarica necessario collocarlo

manualmente sulla
base di ricarica.
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ITALIANO

Bip Errore Soluzione
01 1 Errore della ruota Verificare se la ruota
motrice motrice e bloccata.
02 2 Errore delle spazzole | Verificare se la
laterali spazzola laterale &
bloccata e pulirla.
03 3 Errore del ventilatore | Pulire la polvere
oppure oggetti che
possano bloccare il
canale di ingresso
dell'aria.
02 4 Errore della spazzola | Verificare se la
centrale spazzola laterale e
ostruita o bloccata e
pulirla.
Ulteriori casi
Problema Soluzione

ILrobot non si attiva

Verificare che l'interruttore di accensione sia
acceso.

Verificare che la batteria sia completamente
carica.

Come cambiare (2 AAA) del telecomando a
distanza.

Verificare che il telecomando a distanza sia
all'interno del margine del robot (16 ft/5 m).
Se il problema persiste, spegnere
linterruttore e riavviare.

Il telecomando a distanza non funziona.

Cambiare le pile del telecomando a distanza.
Verificare che il robot sia acceso e la batteria
completamente carica.

ILrobot smette di funzionare all'improvviso.

Verificare se il robot e intrappolato o
agganciato a degli ostacoli.

Controllare il livello della batteria.

Se il problema persiste, spegnere
l'interruttore, attendere 2 secondi e riavviarlo.
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La funzione di programmazione non funziona

Verificare che linterruttore di potenza
presente sulla parte inferiore del robot sia
acceso.

Verificare che l'ora (AM/PM) e l'ora di
configurazione siano corrette.

Verificare la batteria del robot che non sia
troppo scarica per entrare in funzionamento.

Potenza di aspirazione insufficiente

Verificare se vi sono ostruzioni che bloccano
l'entrata dell'aria.

Svuotare il serbatoio della polvere.

Pulire i filtri con un aspirapolvere o con una
spazzola di pulizia.

Verificare se i filtri sono bagnati.

Lasciare asciugare prima di usarli.

Il robot non si carica.

Verificare se gli indicatori nella base di
ricarica sono accesi. Qualora non lo fossero,
contattare il Servizio di Assistenza Tecnica di
Cecotec

Pulire i poli di ricarica con un panno asciutto.
Verificare se il robot emette un bip una volta
arrivato alla base di ricarica. Qualora non lo
fossero, contattare il Servizio di Assistenza
Tecnica di Cecotec

ILrobot non torna alla base di ricarica

Ritirare gli oggetti presenti 1 metro a sinistra
e a destra e 2 metri di fronte dalla base di
ricarica.

ILrobot tornera alla base di ricarica piu
rapidamente quando si trova vicino alla
stessa. Quando si trova lontano, tardera piu
tempo a rilevarla. Pulire i poli di ricarica

La spazzola centrale non gira.

Pulire la spazzola centrale.
Verificare se la spazzola centrale e installata
correttamente.

I movimenti o il percorso del robot non sono
usuali.

Pulire i sensori con cura usando un panno
asciutto.

Riavviare il robot. Spegnere e accendere
l'interruttore.
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Lindicatore LED mostra lo stato del prodotto sulla parte anteriore dell'unita o sullAPP:

Indicatore LED

Problema comune

Soluzione

Spia arancione oscillante

Manca il sacchetto
dello sporco, la ventola
non parte o altri guasti

1. Controllare se manca il sacchetto dello
sporco. Se e cosi, inserirne una.

2. Controllare che il sacchetto sia installato
correttamente. 3. Lo svuotamento
frequente puo causare il surriscaldamento o
il guasto della ventola. Attendere 30 minuti
prima di iniziare un nuovo svuotamento.

Sacco della sporcizia
pieno o bloccato.

1. Sostituire il sacchetto con uno nuovo.

2. Assicuratevi che il coperchio dell'unita
sia ben chiuso e sigillato. Se il robot
aspirapolvere e in carica nell'unita, provare
ad accendere 'unita per eseguire un
autosvuotamento. Seguite questi passi per
avviare uno svuotamento manuale: Premere
il pulsante di accensione del robot per
avviarlo. Poi premere un pulsante qualsiasi
per mettere in pausa il robot dopo che ha
lasciato la base a svuotamento automatico.
Premere "Recharge" sul robot per riportarlo
alla base autosvuotante. La ricarica
automatica iniziera quando lo svuotamento
automatico sara completato.

3. Rimuovere i detriti dalla bocca di
aspirazione sul fondo del robot e sulla base
autosvuotante.

4. Scollegare la base autosvuotante. Girare
l'unita per controllare se c'@ un blocco nel
coperchio trasparente. Se é cos, togliere le
viti con un cacciavite. Poi aprire il coperchio
trasparente e rimuovere il blocco.
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6. SPECIFICHE TECNICHE

Prodotto: Conga 2290 Ultra

Rapporto di entrata: 19V DC 0.6 A

Potenza: 40 W

Batteria: 14.4 V DC Li-lon 2600 mAh

BANDE DI FREQUENZA: 2400-2483.5MHz
Massima trasmissione di frequenza: <= 20dBm
Made in China | Progettato in Spagna

Prodotto: Conga Home 2000

Potenza nominale: 700 W

Rapporto di entrata: 220-240 V AC 50/60 Hz
Rapporto di uscita: DC19V DC 0.6A

Made in China | Progettato in Spagna

7. RICICLAGGIO DI ELETTRODOMESTICI

La direttiva europea 2012/19/UE in riferimento ai Rifiuti di Apparati

Elettrici ed Elettronici (RAEE) specifica che gli elettrodomestici non devono

essere riciclati con il resto dei rifiuti municipali. Tali elettrodomestici

[ devono essere gettati separatamente, al fine di ottimizzare il recupero e

il riciclaggio di materiali e, in questo modo, ridurre l'impatto sulla salute

umana e sull'ambiente.

Il simbolo del cassonetto dei rifiuti barrato le ricorda l'obbligo di gettare
correttamente questo prodotto. Per ottenere informazioni dettagliate sulla forma pit
adeguata per gettare gli elettrodomestici e/o le corrispondenti batterie, il consumatore dovra
contattare le autorita locali.

8. GARANZIA E SAT

Questo prodotto ha una garanzia di 2 anni a partire dalla data di acquisto, sempre e quando
viene conservata e inviata la fattura di acquisto, il prodotto stia in perfetto stato fisico e si
utilizzi in modo adeguato cosi come indicato nel manuale di istruzioni.

La garanzia non coprira:

- Se il prodotto e stato utilizzato al di fuori della sua capacita o di utilizzo, maltrattato,
colpito, esposto ad umidita, sommerso da qualche liquido o sostanza corrosiva, cosi come
qualsiasi altra mancanza attribuibile al consumatore.

- Seil prodotto e stato smontato, modificato o riparato da persone non autorizzate dal SAT
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ufficiale di Cecotec.
- Seilproblema e stato generato da un'usura normale dei pezzi dovuta all'uso.
Il servizio di garanzia copre tutti i difetti di fabbricazione per 2 anni secondo la legislazione
in vigore, ad eccezione dei pezzi consumabili. Nel caso di cattivo uso da parte dell'utente, il
servizio di garanzia non si fara responsabile della riparazione.

Non tentare di riparare il dispositivo per conto proprio, bensi contattare con il Servizio di
Assistenza Tecnica di Cecotec attraverso il numero di telefono +34 96 32107 28.

9. COPYRIGHT

| diritti di proprieta intellettuale dei testi, disegni, fotografie e illustrazioni di questo manuale
appartengono a CECOTEC INNOVACIONES, S.L. Tutti i diritti riservati. Il contenuto di questa
pubblicazione non puo essere, in tutto o in parte, riprodotto, immagazzinato in un sistema
di recupero, trasmesso o distribuito con qualsiasi mezzo (elettronico, meccanico, fotocopia,
registrazione o simile) senza la previa autorizzazione di CECOTEC INNOVACIONES, S.L.
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PORTUGUES

1. PECAS E COMPONENTES
Conga 2290 Ultra

Fig. 1

1. Botdo de ligar/funcionamento
2. Botao deregresso a base

Botdo de regresso a base
Ao pressionar este botdo, tanto no robot como no comando a distancia, o robot ird
automaticamente a base de carga.

Indicador luminoso

- Acarregar: luz laranja a piscar
- Carga completa: luz azul

- Modo standby: luz azul

- Erro: luz vermelha fixa/a piscar
- Bateria fraca: luz laranja

- Alimpar: luz azul

- Suspensao: luz apagada

Botéao de ligar/funcionamento
- Mantenha pressionado este botdo uns segundos para ligar ou desligar o robot.
- Pressione também para comecar a limpeza.

Fig. 2
1. Sensor anti colisdao

n
@
w

Sensores anti queda
Rodas motrizes
Interruptor de alimentacao
Bornes de carga

Rodizios omnidirecionais
Escovas laterais

Bateria

Depdsito de sujidade
Escova central

LN WDN R

Fig. &4
Base de carga
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Fig.5
Comando a distancia.

Fig. 6
Depdsito de sujidade

Fig. 7
Depésito misto

Fig. 8

Filtro primario e filtro de alta eficiéncia.

Fig.9

Escova Jalisco
Fig.10

Escovas laterais

Fig. 11
Escova central de silicone

Fig. 12
2 mopas

Fig. 13
Escova de limpeza

Fig. 14
Banda magnética

Fig. 15

Ajustes de hora

Botoes de direcao
Limpeza em espiral
Limpeza de quartos
Niveis de lavagem
Programacao

LN U A WN R

Ecra de visualizacao de modo e hora

Carga automatica/Regresso a base
Limpeza automatica/Pausar

PORTUGUES
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10. Limpeza de bordas
11. Niveis de poténcia

Conga Home 2000

Fig. 16

Parte frontal

1. Tampa

2. Depdsito de sujidade

3. Indicador luminoso de funcao Carga/Esvaziamento
4. Lente deinfravermelhos

5.  Ficha do carregador

6. Entrada de aspiracéo

Interior

7. Aneldevedacao da tampa

8.  Suporte do filtro do ventilador

Parte traseira

9.  Orificio do tubo de exaust&o

Base

10. Tampa transparente da conduta de sujidade

2. ANTES DE USAR

- Tire o produto da caixa.

- Retire todo o material de embalagem e guarde a caixa original.
- Certifique-se de que todas as pecas e componentes estao incluidas e em bom estado.
Se observar algum dano visivel, entre em contacto imediatamente com o Servico de

Assisténcia Técnica oficial de Cecotec.

- Cologue a base Conga Home 2000 sobre uma superficie plana, a 6 cm da parede. Fig. 17
- Manter uma separacao de pelo menos 1,2 m na frente e 0,5 m em ambos os lados da

unidade. Fig. 18

- Ligue a base Conga Home 2000 a uma tomada elétrica. Enrole e guarde o cabo na parte

inferior da base de carga para evitar acidentes. Fig. 19

Aviso

Retire os objetos que tenha ao redor do robot, como pecas de roupa, papéis, cabos, cortinas ou

outros objetos frageis. Fig. 20

- Seoespaco alimpar se encontra perto de uma varanda ou escadas, coloque uma barreira
fisica para prevenir que o produto se danifique e para garantir um funcionamento seguro.

Fig. 21
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A exposicao direta a luz solar ou os grandes contrastes de luz podem afetar o perfeito
funcionamento dos sensores. Se isso acontecer, o robot aspirador para. Mude-o de sitio
para que comece a funcionar novamente.

Insira as duas escovas laterais nas ranhuras situadas na parte inferior do robot. Pressione
até escutar um “clic” que confirme que estao bem fixas. Fig. 22.

Pressione o interruptor de ligar que se encontra na parte traseira do robot. Certifique-se
de que o interruptor de ligar se encontra na posicao de ligado. Fig. 23

Coloque o robot na base Conga Home 2000 e certifique-se de que os bornes de carga de
ambos coincidam. Uma vez que o robot esteja bem colocado, emitird um sinal sonoro e o
botdo acendera. Se a luz piscar a laranja, significa que a bateria néo estd completamente
carregada. Para garantir o maior tempo de limpeza, aguarde até a luz mudar para o azul
permanente. Isto indicard que a bateria estd totalmente carregada e que o robot esta
pronto para ser utilizado. Fig. 24

Informacdes sobre a sua base Conga Home 2000

A base de auto-esvaziamento inclui uma funcdo de carga e esvaziamento e um novo
saco de sujidade. Apds a limpeza, o robot regressard automaticamente a base de auto-
esvaziamento. Se o robd ndo tiver um depdsito de dgua instalado, a base de auto-
esvaziamento esvaziara o tanque de sujidade e carrega-lo-a. Se o robot tiver o depésito
de dgua instalado, carregara automaticamente. Quando o robot estiver na base de auto-
esvaziamento, remova o depdsito de dgua e a base de auto-esvaziamento esvaziard o
depodsito de sujidade e carregara o robot.

3. FUNCIONAMENTO

Iniciar a limpeza

Mantenha pressionado o botao de ligar/desligar no dispositivo para ligar o robot.
Pressione o botdo de ligar o robot ou do comando a distancia para comecar a limpeza.

Aviso

Se o robot ficar sem bateria durante a limpeza, voltard automaticamente a base Conga Home
2000. Uma vez que a bateria se tenha carregado por completo, pode comecar um novo ciclo
de limpeza.

Adverténcia
0 robot ndo poderd voltar a base Conga Home 2000 se ndo tiver um bom acesso a esta. Se o
robot ndo puder aceder e ficar parado, coloque-o de forma manual na base Conga Home 2000.
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Pausa

- Pressione o botao de ligar/desligar no robot ou no comando a distancia para pausar o
processo de limpeza.

- Pressione o botdo de ligar/desligar no robot ou no comando a distancia para retomar o
processo de limpeza. Fig. 25

Regresso a base Conga Home 2000
Pressione o botao de regresso a base no comando a distancia para enviar o robot a base Conga
Home 2000.

Desligar
Mantenha pressionado o botao de ligar para desligar o robot. Fig. 26

Adverténcia

O robot aspirador dispde de um interruptor de ligar e desligar On/Off situado no corpo
principal. Se ficar longos periodos de tempo sem ser usado, é aconselhdvel desligar através
deste interruptor. Como medida de seguranca, se o bot&o estiver em Off, se configuram os
valores iniciais de fabrica. Para utilizar a funcdo de ajuste do tempo, o interruptor deve estar
na posicao de ligado. Caso contrario, deve ser programado novamente desde o controlo
remoto ou da aplicacao.

MODOS DE LIMPEZA
Este robot inclui diferentes modos e funcées que podem ser ativadas mediante o comando a
distancia ou a aplicacao.

Modo Auto

- Ao pressionar este bot&o, o robot comecaré a limpeza automatica.

- Orobot limpara toda a superficie, o rodapé, ao redor de objetos como mesas, cadeiras, etc.
Quando a bateria comecar a esgotar-se, regressara a base de carga. Fig. 27

Modo de Lavagem intensiva

- Encaixe a mopa ao depdsito de dgua e encha o depdsito de agua.

- Extraia o depdsito de sujidade.

- Introduza o depdsito de dgua no robot e selecione o modo. Fig. 28

- Pode selecionar o nivel de lavagem mediante o comando a distancia: alto, médio ou baixo.

- Depois de ter selecionado o nivel de lavagem desejado desde o comando a distancia o
desde a aplicacdo, o robot realizara a funcionalidade All in One para aspirar, esfregar e
varrer de forma simultanea gracas ao seu tanque misto.

Aviso
- Sequiser passar a mopa, salte este passo de encher o depésito de agua.
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- Para garantir uma lavagem perfeita desde o inicio, é recomendavel humedecer a mopa
com agua de forma homogénea antes de a usar.

Modo Espiral

- Ao selecionar este modo, o robot limparéd de forma intensiva num ponto especifico.
Comecara a limpar num ponto e limpara realizando movimentos em espiral para fora (1
metro). Depois, voltard novamente ao ponto inicial também com movimentos em espiral.

- Antes de p6r o robot a limpar no modo espiral, coloque-o no ponto que deseja limpar.

- Pressione o botao de limpeza em espiral no comando a distancia ou na aplicacao. Fig. 29

Modo Bordas

- Aoselecionar este modo, o robot limpara ao longo da parede e ao redor dos méveis (pernas
de mesas e cadeiras, etc.).

- Pressione o botao de limpeza em bordas no comando a distancia ou na aplicacao. Fig. 30

Modo quarto

- Ao selecionar este modo, o robot limpa em modo Auto e depois volta ao ponto de partida.
- Pressione o botdo do modo Quarto no comando a distancia ou na aplicagao. Fig. 31

- Para garantir a limpeza do quarto, feche a porta ou utilize a banda magnética.

Funcédo de nivel de poténcia

Pressione o bot&o de nivel de poténcia no comando a disténcia ou utilize a aplicacao para
controlar a poténcia de succdo do robot durante a limpeza. Existem trés niveis de poténcia
de succao: turbo, normal e eco. Pode desligar a funcao de nivel de poténcia se quiser utilizar o
tanque misto apenas para lavagem. Fig. 32

Funcdo de intensidade de lavagem

Pressione o bot&o de nivel de lavagem no comando a distancia ou utilize a aplicacao para
controlar o nivel de dgua durante a lavagem do chdo. Existem trés niveis de agua: alto, médio
ou baixo. Pode desligar a funcao de nivel de intensidade de lavagem se quiser utilizar o tanque
misto apenas para varrer.

Modo Aleatério (Random)

- 0O robot comecard a limpar de forma aleatéria e voltard a base de carga de forma
inteligente quando a bateria estiver fraca. O robot ndo criard nenhum mapa ao limpar
com este modo.

- Pode selecionar este modo desde a aplicacao.
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Modo Manual
0 robot pode ser movido manualmente utilizando as teclas (flechas) no comando a distancia
e na aplicacao.

Banda magnética (Magnetic Strip)
Utilize a banda magnética para delimitar as zonas em que o robot ndo tera acesso.

Programar a limpeza

O robot inclui ajustes de programacao que permitem personalizar os ciclos de limpeza. A
programacao sé pode ser feita através do comando a distancia ou da aplicacao nos modelos
compativeis.

Aviso
Certifique-se de que o comando a distancia esta perto tanto ao configurar o relégio como ao
programar os ciclos de limpeza.

Configurar a hora do relégio do comando a distancia

- Pressione o botao do relégio no comando a distancia. Os digitos comecarao a piscar.

- Selecione o dia da semana pressionando os botdes para cima e para baixo. Fig. 33

- Utilize os botdes para esquerda e para selecionar os minutos e as horas. Quando o numero
comecar a piscar, utilize as flechas para cima e abaixo para trocar. Fig. 34

- Finalmente, pressione o botdo de ligar ou do relégio. O robot emitird um sinal sonoro
indicando que os ajustes do reldgio foram confirmados. Fig. 35

Programacao da limpeza

- Para facilitar a limpeza, o robot tem uma funcao que o permite programar diariamente
desde o comando a distancia o desde a aplicacdo. De acordo com a configuracdo, o robot
iniciara a limpeza de forma automatica os dias selecionados as horas indicadas.

- Asopcdes de tempo no comando a distancia sao: 12:00 a. m. - 11:59 p.m. e 12:00 p.m. - 11:59
p.m.

- Antes de ajustar a hora e a configuracdo do robot, certifique-se de que esta com o
interruptor ligado (ON) e de que o botéo de ligar/desligar do robot também estd aceso.

Configuracdo com o comando a distancia

- Pressione o botao de programacao de limpeza do comando. Os digitos comecarao a piscar.
Fig. 36

- Utilize os botoes de direcao para selecionar o dia. Depois de ter selecionado o dia, utilize
as flechas para direita e esquerda para selecionar minutos ou horas. Para poder trocar os
minutos ou horas, utilize botdes de direcao quando os digitos comecem a piscar. Pressione
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o botao de ligar/desligar novamente para guardar os ajustes. Aceda aos dias desejados e
siga 0S Mesmos passos para programar. Fig. 37

- Finalmente, pressione o botdo de programacdo para sair do modo de programacao. O
robot emitird um sinal sonoro indicando que os ajustes da limpeza foram confirmados.

- 0 usuario pode programar tantos dias da semana que desejar. O ecra de inicio mostrara
guando o robot estiver programado.

- (Cancelar a programacdo da limpeza
- Pressione o botdo no comando a distancia, selecione o dia que deseje eliminar e mude a
hora a 00:00 a.m., esta é a hora para cancelar o programa. Fig. 38

4. LIMPEZA E MANUTENCAO

Conga 2290 Ultra

- Com o objetivo de aumentar a vida util do robot e para que funcione com um melhor
rendimento, realize os seguintes passos de forma periddica:

- Esvazie o depésito de sujidade do robot.

- Pressione o botao de desbloqueio do depdsito de sujidade. Fig. 39

- Abra o depésito de sujidade e esvazie-o. Fig. 40

Limpeza do filtro do robot
- Retire ofiltro.
- Sacuda o filtro cuidadosamente para tirar a sujidade. Fig. 41

Limpeza dos sensores anti queda
Utilize um pano limpo, seco e suave para limpar o pé dos sensores anti queda situados na
parte inferior direita do robot.

Adverténcia
Nao aplique produtos de limpeza diretamente nos sensores. Fig. 42

Limpeza da escova central

- Pressione ligeiramente as abas da moldura da escova central para abrir o compartimento
e tire-o. Fig. 43

- Retire os pelos, cabelos e outra sujidade presa na escova e ao redor das arestas. Fig. 44

- Despeje e limpe o canal de succdo do robot. Fig. 45

- Volte a instalar a escova central e a moldura. Fig. 46

Filtro de alta eficiéncia
- Ofiltro de alta eficiéncia estd desenhado com uma rede de fibras que ajudam a agarrar as
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particulas de p6, acaros, pélen... Por isso haverd que limpar periodicamente para evitar
que estas particulas se acumulem no filtro e este perca eficiéncia. O ideal é realizar esta
manutencao uma vez por semana.

- Recomenda-se trocar o filtro por um novo como maximo apés 160 horas de utilizacdo.

Recomendacao
Pode retirar a sujidade com uma escova pequena ou batendo suavemente sobre uma superficie
dura para que o pé caia. O filtro de alta eficiéncia ndo é lavavel.

Filtro primdrio de malha e filtro esponja

0 sistema de filtragem se complementa com um filtro primario de malha e um filtro esponja.
Recomenda-se a sua substituicdo apés um maximo de 160 horas de utilizacdo, ou quando
reparar que estao a sofrer de algum tipo de desgaste.

Recomendacao

Poderetirar a sujidade com uma escova pequena ou batendo suavemente sobre uma superficie
dura para que o p6 caia. Também pode utilizar dgua quente sem detergentes para obter um
melhor resultado. Assegure-se de que estdo completamente secos antes de os substituir.

Escovas laterais

As escovas laterais estdo desenhadas com cerdas e sao utilizadas tanto para arrastar a
sujidade para a boca de aspiracdo como para limpar a fundo bordas e esquinas. Estas escovas
podem ser desgastadas com o passar do tempo, o que terd como consequéncia negativa na
eficiéncia da limpeza. Para isso, é recomendavel trocar cada escova lateral a cada 220 horas
ou menos.

Recomendacao
€ recomendével limpar as escovas laterais uma vez por semana com a ajuda de uma escova
de limpeza.

Escova central

A escova central estd desenhada com cerdas e silicone, gira a alta velocidade e ajuda a
introduzir a sujidade na boca de succ&o. Esta escova estd em contacto com o chéo e com a
sujidade, pelo que se pode desgastar com o passar do tempo, o que terd uma consequéncia
negativa na eficiéncia da limpeza. Para isso, é recomenddvel trocar cada escova central a cada
320 horas ou menos.

Recomendacao
£ recomendavel limpar a escova central uma vez por semana com a ajuda de uma escova de
limpeza.
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Sensores

Os robots de limpeza contam com diferentes tipos de sensores, por exemplo, 0s sensores de
proximidade que ajudam ao robot a realizar uma navegacao para detetar possiveis obstaculos,
e 0s sensores anti queda que ajudam ao robot a detetar desniveis e possiveis vazios como
podem ser umas escadas. Estes sensores estao em continuo contacto com as particulas de
pé, pelo que podem obstruir com o passar do tempo e causar possiveis falhas na navegacao.
£ recomendével limpar todos os sensores do robot a cada 35 horas de uso ou menos, com a
ajuda de uma escova de limpeza ou um pano sem humedecer.

Carga e troca da bateria

- Paraaumentar a vida Gtil da bateria, deixe o robot a carregar na base de carga que sempre
que nao estiver em uso.

- Retire a bateria e guarde num lugar seco e seguro se ndo usar o robot por um longo periodo
de tempo.

- Parasubstituir a bateria siga as seguintes instrucées.

- Desaperte os 2 parafusos do compartimento da bateria, retire a tampa da bateria e a
bateria. Fig. 47

- Introduza a bateria nova com a etiqueta para cima. Fig. 48

- Cologue a bateria e a tampa da bateria no seu lugar e aperte os parafusos outra vez.

Conga Home 2000:

Troca do saco

A luz indicadora laranja intermitente indica que o saco de sujidade estd cheio, ou que se deve
mudar o saco de sujidade como especificado pela APP. Recomenda-se a troca do saco a cada
6-8 semanas. Fig. 49

Abertura

1. Puxe a pega para remover o saco de sujidade.
2 Descarte o saco de sujidade removido.

3.  Coloque um saco novo.

4.  Volte a colocar a tampa.

Limpeza da conduta de sujidade

Se a luz indicadora piscar laranja quando o saco de sujidade nao estiver cheio, desligue e vire
a unidade para verificar se existe um blogueio na tampa transparente. Se assim for, remova os
parafusos com uma chave de fendas, como mostra a figura a direita. Em seguida, abra a tampa
transparente e remova o bloqueio.

Fig. 50 (Tampa transparente da conduta de sujidade)

Retire os parafusos com uma chave de fendas e evitar a remocao violenta. Volte a colocar a
tampa transparente.
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Manutencao
Limpeza da lente de infravermelhos e do indicador de carga/esvaziamento
Verificar se a lente de infravermelhos e o indicador de carga/esvaziamento estéo sujos.
Se assim for, remova a sujidade com um pano limpo e seco e certifique-se de que estéo
completamente limpos. Recomenda-se a sua limpeza uma vez por més. Fig. 51

Limpeza do suporte do filtro do ventilador

Verificar o suporte do filtro do ventilador quanto a presenca de cotao ou residuos. Se assim for,
limpe-o0s com um pano limpo e seco. Recomenda-se a sua limpeza uma vez por més. Fig. 52

5. RESOLUCAO DE PROBLEMAS

Conga 2290 Ultra

Apita enquanto a luz vermelha pisca:

Alarmes

Erro

Solucdo

01

1

Erro do giroscépio

Coloque o robot
sobre uma superficie
estavel e reinicie-o.
Nao o mova.

02

Erro no para-choque

Verifique o para-
choque e retire
quaisquer objetos
que o0 possa estar a
bloguear.

03

Erro no sensor anti
queda

Verifique se o para-
choque esta sujo e
limpe o sensor.

02

Bateria fraca ou erro
de carga

O robot ficou sem
bateria e deve

ser transportado
manualmente para a
base de carga
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Apita enquanto o indicador estd aceso a vermelho de forma fixa:

Alarmes Erro Solucdo
01 1 Erro na roda motriz Verifique se a
roda motriz esta
bloqueada.
02 2 Erro nas escovas Verifique se a
laterais escova lateral esta
bloqueada e limpe-a.
03 3 Erro do ventilador Limpe o p6 ou objetos
que possam bloquear
a conduta de entrada
dear.
02 4 Erro na escova Verifique se a
central escova central esta
emaranhada ou
blogueada e limpe-a.

Outras possiveis situacdes

Problema

Solucdo

O robot nao se ativa

Certifique-se de que o interruptor principal se
encontra na posicao de ligado.

Certifique-se de que a bateria esta totalmente
carregada.

Substitua as pilhas (2 AAA) no comando a
distancia.

Certifique-se de que o controlo remoto esta
dentro do alcance do robot (16 ft/5 m).

Se o problema persistir, desligue o interruptor
e reinicie-o.

0 comando a distancia néo funciona.

Substitua as pilhas (2 AAA) no comando a
distancia.

Certifique-se de que o robot estd ligado e de
que a bateria esta totalmente carregada.

O robot deixa de funcionar de repente.

Verifique se o robot esta preso por um
obstaculo.

Verifique o nivel de bateria.

Se o problema persistir, desligue o interruptor,
espere 2 segundos e reinicie-o.
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A funcao de programacao nao funciona

Certifique-se de que o interruptor de ligar na
parte inferior do robot esta ligado.
Certifique-se de que a hora (AM/PM) e o
tempo de configuracao estao definidos
corretamente.

Verifique se a bateria do robot esta
demasiado fraca para arrancar.

Poténcia de succdo é insuficiente.

Verifique a existéncia de obstrucdes que
blogueiem a entrada de ar.

Esvazie o depésito de sujidade.

Limpe os filtros com um aspirador ou uma
escova de limpeza.

Verifique se os filtros estao molhados.
Seque os filtros de forma natural antes de os
utilizar.

O robot ndo carrega.

Verifique si os indicadores na base de carga
estd acesos. Se ndo estiverem, entre em
contacto com o Servico de Assisténcia Técnica
da Cecotec.

Limpe os bornes de carga com un pano seco.
Verifiqgue se o robot apita quando atinge a
carga de base. Se nao estiverem, entre em
contacto com o Servico de Assisténcia Técnica
da Cecotec.

O robot ndo volta a base de carga.

Retire os objectos presentes 1 metro para a
esquerda e direita, e 2 metros em frente da
base de carga.

O robot voltara a carga de base mais
rapidamente quando estiver perto dela.
Quando esta longe, vai demorar mais tempo a
detetd-la. Limpe os bornes de carga

Aescova central nao gira.

Limpe a escova central.
Verifique se a escova central estiver instalada
corretamente.

Os movimentos ou a rota do robot nao sao
usuais.

Limpe os sensores com cuidado utilizando um
pano seco.

Reinicie o robot. Para fazer isso, desligue e
ligue o interruptor.

134 I CONGA

2290 ULTRA HOME




Conga Home 2000

PORTUGUES

O indicador LED mostra o estado do produto na parte frontal da unidade ou na App:

Indicador LED

Problema comum

Solucao

Luz indicadora
oscilante laranja

Falta saco de sujidade, o
ventilador ndo arranca
ou outras avarias

1. Verifiqgue se o saco de sujidade estd em
falta. Em caso afirmativo, inserir uma.

2. Verifique se o saco de sujidade esta
corretamente instalado. 3. A drenagem
frequente pode causar sobreaquecimento ou
falha do ventilador. Espere 30 minutos antes
de iniciar um novo esvaziamento.

Saco de sujidade cheio
ou bloqueado

1. Substitua o saco por um novo.

2. Certifique-se de que a tampa da unidade
estd devidamente fechada e selada. Se o
robot aspirador estiver a carregar na unidade,
pode tentar ligar a unidade para efetuar um
esvaziamento automatico. Siga estes passos
para iniciar manualmente um esvaziamento:
Prima o botao de ligar no robot para o ligar.
Em seguida, prima qualquer botdo para
fazer uma pausa no robot depois de este

ter deixado a base de auto-esvaziamento.
Prima "Recharge" no robot para que volte a
base de auto-esvaziamento. O carregamento
automatico comecard quando o
esvaziamento automatico estiver terminado.
3. Remova a sujidade da entrada de aspiracao
no fundo do robot e na base de auto-
esvaziamento.

4. Desconecte a base de auto esvaziamento.
Rode a unidade para verificar se existe

um blogueio na tampa transparente. Se
assim for, remova os parafusos com uma
chave de fendas. Em seguida, abra a tampa
transparente e remova o bloqueio.
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6. ESPECIFICACOES TECNICAS

Modelo: Conga 2290 Ultra

Taxa de entrada: 19V DCO0.6 A

Poténcia: 40 W

Bateria: 14.4 V DC Li-lon 2600 mAh

BANDAS DE FREQUENCIAS: 2400-2483.5MHz
Poténcia maxima de transmissao: <= 20dBm
Fabricado em China | Desenhado em Espanha

Modelo: Conga Home 2000

Poténcia nominal: 700 W

Taxa de entrada: 220-240 V AC 50/60 Hz
Taxa de saida: DC19V DC 0.6A

Fabricado em China | Desenhado em Espanha

7. RECICLAGEM DE ELETRODOMESTICOS

A diretiva europeia 2012/19/UE sobre Residuos de Aparelhos Elétricos

e Eletrénicos (RAEE) especifica que os eletrodomésticos ndo devem ser

reciclados com o resto dos residuos municipais. Ditos eletrodomésticos

terao de ser eliminados de forma separada, para otimizar a recuperacao e

reciclagem de materiais e, desta maneira, reduzir o impacto que possam

ter na salde humana e no ambiente.

0 simbolo do contentor riscado recorda a sua obrigacao de eliminar este
produto de forma correta. Para obter informacao detalhada acerca da forma
mais adequada de eliminar os seus eletrodomésticos e/ou as correspondentes baterias, o
consumidor deverd contactar com as autoridades locais.

8. GARANTIA E SAT

Este produto tem uma garantia de 2 anos desde a data de compra, sempre e quando se
conserve e envie a fatura de compra, o produto esteja em perfeito estado fisico e se lhe dé um
uso adequado tal e como se indica neste Manual de Instrucdes.

A garantia nao cobrira:

- Se o produto tiver sido usado fora da sua capacidade ou utilidade, maltratado, batido,
exposto a humidade, submergido em algum liquido ou substancia corrosiva, assim como
qualquer outra falta atribuivel ao consumidor.

- Se o produto foi desmontado, modificado ou reparado por pessoas nao autorizadas pelo
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SAT oficial da Cecotec.
- Seaocorréncia foi originada pelo desgaste normal das pecas devido ao uso.
0 servico de garantia cobre todos os defeitos de fabricacdo durante 2 anos com base a
legislacao vigente, exceto pecas consumiveis. Em caso de mal uso por parte do usuério, o
servico de garantia ndo se fara responsavel pela reparacao.

Se em alguma ocasiao deteta uma ocorréncia com o produto ou tem alguma consulta, entre
em contacto com o Servico de Assisténcia Técnica oficial da Cecotec através do niimero de
telefone +34 96 321 07 28.

9. COPYRIGHT

Os direitos de propriedade intelectual dos textos, desenhos, fotografias e ilustracdes deste
manual pertencem a CECOTEC INNOVACIONES, S.L. Todos os direitos reservados. O contelido
desta publicacao ndo pode, no todo ou em parte, ser reproduzido, armazenado num sistema de
recuperacao, transmitido ou distribuido por qualquer meio (eletrénico, mecanico, fotocdpia,
gravacdo ou similar) sem a autorizacéo prévia da CECOTEC INNOVACIONES, S.L.
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1. ONDERDELEN EN COMPONENTEN
Conga 2290 Ultra

Fig. 1

1. Aan/uit-knop/werking

2. Terug naar huis-knop

Back home-knop
Als u op deze knop drukt, op de robot of op de afstandsbediening, keert de robot automatisch
terug naar het laadstation.

Indicatielampje

- Oranje knipperlicht: aan het opladen
- Blauw licht: opladen voltooid

- Blauw licht: stand-by mode

- Rood vast/knipperlicht: error

- Oranje licht: batterij bijna leeg

- Blauw licht: aan het schoonmaken.
- Licht uit: gestopt

Aan/uit-knop/werking
- Houd deze knop enkele seconden ingedrukt om de robot in- of uit te schakelen.
- 0ok om te starten met schoonmaken drukt u op deze knop.

Fig. 2
1. Botssensor

Fig.3

Anti-valsensoren
Aandrijfwieltjes
Stroomschakelaar
Oplaadpoorten
Wendbaar wieltje
Zijborstels

Batterij
Vuilreservoir
Centrale borstel

LN WDN R

Fig. 4
Laadstation
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Fig.5
Afstandsbediening

Fig. 6
Vuilreservoir

Fig. 7
Gemengd reservoir

Fig. 8
Hoofdfilter en hoogrendementsfilter

Fig. 9
Jalisco Borstel

Fig. 10
Zijborstels

Fig. 1
Rubberen centrale borstel

Fig. 12
2 moppen

Fig.13
Schoonmaakborstel

Fig. 14
Magnetische strip

Fig.15

Scherm met weergave met tijd en menu
De tijd instellen

Automatisch opladen / Back home
Automatische schoonmaak / Pauzeren
Richtingsknoppen

Spiraal reiniging

Schoonmaak van een kamer

No vk wwDNR
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8. 3 dweilstanden

9. Programmering

10. Schoonmaak langs randen
11. Vermogensstanden

Conga Home 2000

Fig.16

Voorste deel

1. Deksel

2. Vuilreservoir

3. Oplaad/leeg functie indicatielampje
4. Infrarood lens

5. lLaderpennen

6. Zuiginlaat

Binnen

7.  Deksel afdichtring

8.  Steunvoor ventilatorfilter

Achterkant

9. Luchtuitgang

Basis

10. Transparante afdekking van de vuiluitlaat

2.VOOR U HET TOESTEL GEBRUIKT

- Haalhet product uit de doos.

- Verwijder al het verpakkingsmateriaal en bewaar de originele doos.

- Controleer of alle onderdelen en componenten aanwezig en in goede staat zijn. Als u
zichtbare schade waarneemt, neem dan zo snel mogelijk contact op met de officiéle
Technische Ondersteuningsservice van Cecotec.

- Plaats de Conga Home 2000 basis op een vlakke ondergrond, op 6 cm afstand van de muur.
Fig. 17

- Houd een afstand van ten minste 1,2 m véér en 0,5 m aan weerszijden van het toestel. Fig.
18

- Sluit de Conga Home 2000 basis aan op een stopcontact. Rol de overgebleven kabel op en
berg hem achteraan op om ongelukken te voorkomen. Fig. 19

Opmerking
Verwijder alle voorwerpen van rond de robot, zoals kleding, papier, kabels, gordijnen of andere
breekbare voorwerpen. Fig. 20
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- Als de schoon te maken kamer zich in de buurt van een balkon of trap bevindt, plaats een
fysieke barriere om de robot veilig te laten werken en te voorkomen dat hij valt. Fig. 21

- Directe blootstelling aan zonlicht of grote contrasten in licht kunnen een invloed hebben
op de werking van de sensoren. Als dit zou gebeurt, stopt de stofzuigrobot. Verander hem
van plaat zodat hij verder kan gaan.

- Plaatsdetwee zijborstels in de openingen die zich aan de onderkant van de robot bevinden.
Druk de borstels in de openingen totdat u een klik hoort. Dit betekent dat de borstels goed
bevestigd zijn. Fig. 22

- Druk op de aan-/uitschakelaar aan de achterkant van de robot. Zorg ervoor dat de aan/
uit-schakelaar aan staat. Fig. 23

- Plaats de robot op de Conga Home 2000 basis en zorg ervoor dat de oplaadklemmen van
beide overeenkomen. De robot piept en de knop licht op als hij goed geplaatst is. Als u
een oranje knipperlicht ziet betekent dit dat de batterij niet volledig is opgeladen. Om de
langste reinigingstijd te garanderen, moet u wachten tot het licht permanent blauw wordt.
Dit geeft aan dat de batterij volledig is opgeladen en dat de robot klaar is voor gebruik. Fig.
24

Informatie over de Conga Home 2000 basis
De zelfledigende basis omvat een laad- en ledigingsfunctie en een nieuwe vuilzak. Na het
reinigen keert de robot automatisch terug naar de zelfledigende basis. Indien de robot
geen watertank heeft geinstalleerd, zal de zelfledigende basis de vuilwatertank legen en
opladen. Indien de watertank op de robot is geinstalleerd, zal deze automatisch worden
opgeladen. Wanneer de robot op de zelfledigende basis staat, verwijdert u de watertank
en de zelfledigende basis zal de vuiltank legen en de robot opladen.

3. WERKING

De schoonmaak starten

- Houd de aan/uit-knop op de robot ingedrukt om hem in te schakelen.

- Druk op de aan/uit-knop op de robot of op de afstandsbediening om te beginnen met
schoonmaken.

Opmerking

Indien de batterij van de robot tijdens het schoonmaken leeg raakt, keert hij automatisch
terug naar de Conga Home 2000 basis. Zodra de batterij volledig opgeladen is zal de robot een
nieuwe schoonmaakcyclus beginnen.

Waarschuwing

De robot zal niet kunnen terugkeren naar de Conga Home 2000 basis indien hij daar geen
goede toegang toe heeft. Indien de robot niet bij de basis kon komen en gestopt is, plaats hem
dan handmatig op de Conga Home 2000 basis.

CONGA | 14

2290 ULTRA HOME



NEDERLANDS

Pauze

- Druk op de aan/uit-knop op de robot of op de afstandsbediening om de schoonmaak te
pauzeren.

- Druk op de aan/uit-knop op de robot of op de afstandsbediening om de schoonmaak te
hervatten. Fig. 25

Terug naar de basis Conga Home 2000
Druk op de Back Home knop op de robot of op de afstandsbediening om de robot naar de Conga
Home Basis 2000 te sturen.

Uitschakelen
Houd de aan/uit-knop op de robot ingedrukt om hem uit te schakelen. Fig. 26

Waarschuwing

De robot beschikt over een hoofdschakelaar die zich aan de onderkant van de robot zelf
bevindt. Als u de robot niet zal gebruiken voor een langere tijd, dan wordt het aangeraden om
de robot uit te schakelen via deze schakelaar. Als de hoofdschakelaar uit staat gaat de robot
terug naar fabrieksinstellingen als veiligheidsmaatregel. Om de functie van de tijdinstelling te
kunnen gebruiken, moet de schakelaar in de aan-positie staan. Zo niet, dan moet het worden
geherprogrammeerd vanaf de afstandsbediening of de toepassing.

Schoonmaakstanden
Deze robot beschikt over verschillende modi en functies die geactiveerd kunnen worden via de
afstandsbediening of de applicatie.

Auto-stand

- Als u de knop aan/uit-knop duwt start de robot de automatische schoonmaak.

- De robot zal het hele oppervlak, alle randen en rondom objecten zoals tafels, stoelen,
enz. schoonmaken totdat het batterijniveau te laag is en hij moet terugkeren naar het
oplaadstation. Fig. 27

Intensieve dweil modus

- Bevestig de dweil aan het waterreservoir en vul het met water.

- Verwijder het vuilreservoir.

- Plaats het waterreservoir in de robot en kies het schrobmenu. Fig. 28

- Ukan de schrobsterkte kiezen via de afstandsbediening: hoog, medium of laag.

- Zodrade gewenste schrobsterkte ingesteld is via de afstandsbediening of de applicatie, zal
de robot tegelijk stofzuigen, vegen, dweilen en schrobben dankzij het gemengd reservoir
en de Allin One-functie.
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Opmerking

- Als udroog wilt schoonmaken sla dan het vullen van het waterreservoir over.

- Als u nat wil schoonmaken maak de dweil vooraf nat om een perfecte schoonmaak te
verzekeren vanaf de start.

Spiraal-stand

- In dit menu gaat de robot een specifiek punt intensief schoonmaken. De robot start de
schoonmaak op het gekozen punt en werkt dan in spiraalbewegingen naar buiten toe (1
meter). Daarna werkt hij in spiraalbewegingen terug naar binnen toe.

- Plaats de robot op het punt dat u wilt schoonmaken voor u hem inschakelt in de spiraal
stand.

- Druk op de knop voor de spiraal schoonmaak op de afstandsbediening of in de applicatie.
Fig. 29

Randen modus

- Als u dit menu kiest gaat de robot langs de muren en rondom meubelen (tafelpoten,
stoelpoten, etc.) schoonmaken.

- Druk op de knop voor de schoonmaak van randen op de afstandsbediening of in de
applicatie. Fig. 30

Kamermodus

- Bij het selecteren van deze modus reinigt de robot in de Auto-modus en keert dan terug
naar het beginpunt.

- Druk op de knop van de kamer-stand op de afstandsbediening of in de app. Fig. 31

- Sluit de deur van de kamer of gebruik een magnetische band om zeker te zijn dat de robot
enkel daar schoonmaakt.

Vermogensstand instellen

Druk op de vermogensniveau knop op de afstandsbediening of selecteer hetin de applicatie om
de zuigkrachtvan de robot te regelen tijdens het schoonmaken. De robot heeft drie instellingen
voor zuigkracht: turbo, normaal en eco. U kunt de vermogensniveau functie uitschakelen als u
de gemengde tank alleen voor het schrobben wilt gebruiken. Fig. 32

De schrobsterkte regelen

Druk op de knop voor schrobsterkte op de afstandsbediening of selecteer het in de applicatie,
om intensiteit van de waterstroom te regelen tijdens het schoonmaken. De robot heeft
3 instellingen voor de waterstroom: hoog, medium en laag. U kunt de functie voor het
schrobniveau uitschakelen als u de gemengde tank alleen voor het vegen wilt gebruiken.
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Willekeurig (Random)

- De robot begint willekeurig schoon te maken en keert terug naar het oplaadstation als
hij zonder batterij komt te zitten. De robot maakt geen kaarten terwijl hij schoonmaakt
in deze stand.

- Ukunt deze modus in de applicatie selecteren.

Handmatige modus
De robot kan handmatig worden verplaatst met behulp van de pijltijestoetsen op de
afstandsbediening en op de applicatie.

Magnetische strip
Gebruik de magnetische band om gebieden waar de robot niet hoeft te reinigen af te zetten

De schoonmaak programmeren

De robot beschikt over instellingen waarmee u de schoonmaak kan personaliseren. De
programmering kan worden uitgevoerd via de afstandsbediening of de applicatie op
compatibele modellen.

Opmerking
Zorg dat de afstandsbediening zich voldoende dicht bij de robot bevindt tijdens het instellen
van de klok en het programmeren van de schoonmaak.

De klok van de afstandsbediening instellen

- Druk op het klokje op de afstandsbediening. De cijfers beginnen te knipperen.

- Kies de dag van de week met de pijlen naar boven en naar beneden. Fig. 33

- Gebruik de pijlen naar links en naar rechts om de minuten en de uren in te stellen. Als de
cijfers knipperen kan u ze veranderen met de pijlen naar boven en beneden. Fig. 34

- Om te eindigen drukt u op de aan/uit-knop of terug op het klokje. De robot piept om de
instellingen van de klok te bevestigen. Fig. 35

De schoonmaak programmeren

- Om het schoonmaken makkelijker te maken kan u de robot dagelijks programmeren vanaf
de afstandsbediening of de applicatie. Naargelang de instellingen zal de robot automatisch
schoonmaken op de gekozen dagen op de ingestelde tijdstippen.

- De opties voor de tijd op de afstandsbediening zijn: 12:00 am - 11:59 pm en 12:00 pm - 11:59
pm.

- Voordat u de tijd en de configuratie van de robot instelt, moet u ervoor zorgen dat de
schakelaar aan staat en dat de aan/uit-knop van de robot ook aan staat.
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Instellingen wijzigen met de afstandsbediening

- Druk op de programmeerknop op de afstandsbediening. De cijfers beginnen te knipperen.
Fig. 36

- Gebruik de richtingsknoppen om de dag te kiezen. Kies daarna de minuten en uren met de
pijlen naar links en naar rechts. U kan de minuten en uren te wijzigen met d epijlen zodra
de cijfers beginnen te knipperen. Druk opnieuw op de aan/uit-knop om de instellingen op
te slaan. Programmeer de andere dagen op dezelfde manier. Fig. 37

- Druk opnieuw op de programmeerknop om het menu te verlaten. De robot bevestigt de
geprogrammeerde schoonmaak met een pieptoon.

- Ukunt zoveel dagen per week programmeren als u wenst. Het beginscherm zal weergeven
wanneer de robot geprogrammeerd is.

- Het schoonmaakprogramma annuleren.

- Druk op de programmerknop op de afstandsbediening en selecteer de dag die u wil
verwijderen. Enverander de tijd naar 00:00 a.m. om de geplande schoonmaak te annuleren.
Fig. 38

4. SCHOONMAAK EN ONDERHOUD

Conga 2290 Ultra

- Voer de onderstaande handelingen regelmatig uit om de levensduur van de robot te
verlengen en om een optimaal rendement te behouden.

- Maak het vuilreservoir van de robot leeg.

- Druk op de knop om het vuilreservoir te openen. Fig. 39

- Open het vuilreservoir en leeg het. Fig. 40

Reiniging van het filter
- Verwijder de filter.
- Schud de filter voorzichtig om vuil te verwijderen. Fig. 41

Maak de anti-valsensoren schoon
Deze sensoren bevinden zich rechts aan de binnenkant van de robot. Gebruik een zachte en
propere doek om de sensoren af te stoffen.

Waarschuwing
Breng geen schoonmaakmiddelen aan op de sensoren. Fig. 42

De centrale borstel schoonmaken
- Druklichtjes op de lipjes van de behuizing van de centrale borstel om het compartiment te
openen en hem te verwijderen. Fig. 43
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- Verwijder de haren, pluizen en andere vuil dat zich heeft verzameld in de borstel en rond
de assen. Fig. 44

- Maak het zuigkanaal van de robot schoon en vrij. Fig. 45

- Plaats de centrale borstel terug in de behuizing. Fig. 46

Hoogrendementsfilter

- De hoogrendementsfilter is gemaakt van een netwerk van vezels die stof, mijten, pollen,
... opvangen. Deze filter moet regelmatig schoon gemaakt worden om te vermijden dat
er zich vuil verzamelt in de filter en hij zijn efficiéntie verliest. Ideaal is een wekelijks
onderhoud van deze filter.

- Het wordt aanbevolen om het filter uiterlijk na 160 uur gebruik te vervangen door een
nieuwe.

Tip

U kunt vuiligheid verwijderen met een kleine borstel of door zachtjes te kloppen met het filter
op een hard oppervlak, zodat het stof eruit valt. De hoogrendementsfilter kan niet gewassen
worden.

Hoofdfilter van gaas en sponsfilter

Het filtersysteem wordt aangevuld met een gaasfilter en een sponsfilter. Het wordt aanbevolen
om het filter te vervangen na maximaal 160 gebruiksuren of als u merkt dat de filters slijtage
tonen.

Tip

U kunt vuiligheid verwijderen met een kleine borstel of door zachtjes te kloppen met het filter
op een hard oppervlak, zodat het stof eruit valt. U kunt ook lauw water gebruiken zonder
reinigingsmiddelen om een beter resultaat te bereiken. Zorg ervoor dat ze volledig droog zijn
voordat u ze vervangt.

Zijborstels

De zijborstels zijn ontworpen met een groot aantal haren die zowel gebruikt kunnen worden
om vuil richting de zuigmond te vegen als om randen en hoeken grondig schoon te maken.
Deze borstels kunnen slijten na verloop van tijd, wat een negatief effect kan hebben op de
efficiéntie van het schoonmaken. Om deze reden wordt het aanbevolen om de zijborstels te
vervangen na ongeveer 220 gebruiksuren.

Tip
Het wordt aangeraden om de zijborstels één keer per week schoon te maken met behulp van
de reinigingsborstel.
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Centrale borstel

De centrale borstelis gemaakt van haren en rubber. Deze borstel draait met een hoge snelheid
en zorgt ervoor dat alle vuil in de zuigmond terecht komt. De centrale borstel maakt contact
met de vloer en dus ook met het vuil. Bijgevolg kan de borstel verslijten na verloop van tijd, wat
een negatief effect kan hebben op de efficiéntie van de schoonmaak. Om deze reden wordt het
aanbevolen om de zijborstels te vervangen na maximaal 320 gebruiksuren.

Tip
Het wordt aanbevolen om de centrale borstel één keer per week schoon te maken met behulp
van de reinigingsborstel.

Sensoren

De robotstofzuiger beschikt over verschillende soorten sensoren. Bijvoorbeeld, de
nabijheidssensoren helpen de robot met navigeren door mogelijke obstakels te detecteren en
de anti-valsensoren helpen de robot met het detecteren van hoogteverschillen en mogelijke
openingen, zoals trappen. Deze sensoren komen voortdurend in contact met stofdeeltjes.
Bijgevolg kunnen de sensoren bedekt raken met stof en mogelijk zorgen voor navigatiefouten
na verloop van tijd. Het wordt aangeraden om de sensoren van de robot schoon te maken na
maximaal 35 gebruiksuren. Maak de sensoren schoon met behulp van de schoonmaakborstel
of met een droog doekje.

Opladen en vervangen van de batterij

- Om de levensduur van de batterij te verlengen, laat de robot altijd laden in het laadstation
wanneer u hem niet gebruikt.

- Als u de robot lange tijd niet gaat gebruiken, verwijder de batterij en bewaar ze op een
droge en veilige plaats.

- Om de batterij te vervangen volgt u de volgende stappen:

- Schroef de 2 schroeven in het batterijcompartiment los, verwijder het batterijdeksel en de
batterij. Fig. 47

- Plaats de nieuwe batterij met het etiket naar boven. Fig. 48

- Zet het deksel terug en schroef het opnieuw vast.

Conga Home 2000:

Wissel van zak:

Het knipperende oranje indicatielampje geeft aan dat de vuilniszak volis, of dat u de vuilniszak
moet vervangen zoals aangegeven door de APP. Het wordt aanbevolen de vuilniszak om de 6-8
weken te vervangen. Fig. 49

Opening

1. Trekaan de hendel om de vuilniszak te verwijderen.
2 Gooi de verwijderde vuilniszak weg.

3. Plaats een nieuwe.

4 Draai de dop opnieuw vast.
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Reiniging van vuilafvoerkanalen

Als het controlelampje oranje knippert wanneer de vuilniszak niet vol is, haal dan de stekker
uit het stopcontact en draai het apparaat om te controleren of er een verstopping is in het
doorzichtige deksel. Zo ja, verwijder dan de schroeven met een schroevendraaier zoals op de
foto rechts. Open vervolgens het doorzichtige deksel en verwijder het slot.

Fig. 50 (Doorzichtig deksel vuiluitlaat)

Verwijder de schroeven met een schroevendraaier en vermijd gewelddadige verwijdering.
Plaats het doorzichtige deksel terug.

Onderhoud

Reiniging van de infraroodlens en de laad-/leegindicator

Controleer of de infraroodlens en de laad-/leegindicator vuil zijn. Zo ja, verwijder dan het vuil
met een schone, droge doek en zorg ervoor dat ze helemaal schoon zijn. Het wordt aanbevolen
ze één keer per maand schoon te maken. Fig. 51

Reinigen van de ventilatorfilterhouder
Controleer de ventilatorfilterhouder op pluizen of vuil. Zo ja, verwijder ze dan met een schone,
droge doek. Het wordt aanbevolen ze één keer per maand schoon te maken. Fig. 52

5. PROBLEEMOPLOSSING
Conga 2290 Ultra
Piepjes terwijl het rode lichtje knippert:

Piepjes Fout Oplossing

01 1 Draai fout Plaats de robot

op een stabiele
ondergrond en start
hem opnieuw op.
Beweeg hem niet.

02 2 Foutmelding door de | Controleer de bumper
bumper en verwijder alle
voorwerpen die deze
kunnen blokkeren.

03 3 Probleem met de Controleer of bumper
anti-valsensoren vuil bevat en maak de
sensor schoon.
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02

Batterij bijna leeg of
laadfout

De robot heeft geen
batterij meer en moet
handmatig naar de
oplaadbasis worden
gebracht.

Piept terwijl de indicator

constant rood is:

centrale borstel.

Piepjes Fout Oplossing
01 1 Foutin het Controleer of
aandrijfwiel het aandrijfwiel
geblokkeerd is.
02 2 Foutmelding Controleer of de
zijborstels zijdelingse borstel
geblokkeerd is een
reinig deze.

03 3 Ventilatorfout Reinig stof of
voorwerpen die het
luchtaanzuigkanaal
kunnen blokkeren.

02 4 Foutmelding in de Controleer of de

centrale borstel
verstrikt of
geblokkeerd is en
maak hem schoon.

Andere mogelijke situaties

Probleem

Oplossing

De robot activeert niet

Zorg ervoor dat de hoofdschakelaar aan staat.
Zorg ervoor dat de batterij volledig opgeladen

is.

Vervang de batterijen van de
afstandsbediening (2 AAA).

Zorg ervoor dat de afstandsbediening binnen
het bereik van de robot is (16 ft/5 m).

Als het probleem aanhoudt, zet dan de
schakelaar uit en start hem opnieuw op.
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De afstandsbediening werkt niet.

Vervang de batterijen van de
afstandsbediening.

Zorg ervoor dat de robot aan staat en dat de
batterij volledig is opgeladen.

De robot stopt plotseling met werken.

Controleer of de robot vastzit of door een
obstakel wordt geblokkeerd.

Controleer het batterijniveau.

Als het probleem aanhoudt, zet dan de
schakelaar uit, wacht 2 seconden en start
hem opnieuw op.

De programmeringsfunctie werkt niet

Zorg ervoor dat de stroomschakelaar aan de
onderkant van de robot aan staat.

Zorg ervoor dat de tijd (AM/PM) en de
insteltijd correct zijn ingesteld.

Controleer of de batterij van de robot te zwak
is om te starten.

Onvoldoende zuigkracht

Controleer of er obstakels zijn die de
luchtinlaat blokkeren.

Maak het vuilreservoir leeg.

Maak de filters schoon met een stofzuiger of
een reinigingsborstel.

Controleer of de filters nat zijn.

Droog de filters op natuurlijke wijze voor
gebruik.
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De robot laadt niet

Controleer of de lampjes op de laadbasis
branden. Als dat niet het geval is, neem dan
contact op met de technische dienst van
Cecotec.

Reinig de oplaadpoorten met een droge doek.
Controleer of de robot piept als hij de
laadbasis bereikt. Als dat niet het geval s,
neem dan contact op met de technische
dienst van Cecotec.

De robot keert niet terug naar de laadbasis

Verwijder de aanwezige voorwerpen 1 meter
naar links en rechts, en 2 meter voor de
laadbasis.

De robot keert sneller terug naar de basislast
als deze dichtbij is. Als het ver weg is, duurt
het langer om hem te vinden. Maak de
oplaadpoorten schoon

De contrale borstel draait niet.

Maak de centrale borstel schoon.
Controleer of de centrale borstel juist is
geinstaleerd.

De bewegingen of de route van de robot is
niet gebruikelijk.

Maak de sensoren voorzichtig schoon met
een droge doek.

Herstart de keukenrobot. Om dit te doen, zet u
de schakelaar uit en aan.
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Conga Home 2000

De LED-indicator geeft de productstatus aan de voorkant van het toestel of op de APP aan:

LED-indicator

Veelvoorkomend probleem

Oplossing

Oranje oscillerend
indicatielampje

Vuilniszak ontbreekt,
ventilator start niet of
andere storingen

1. Controleer of de vuilniszak ontbreekt.
Zoja, vul er dan een in.

2. Controleer of de vuilniszak correct

is geinstalleerd. 3. Veelvuldig aftappen
kan leiden tot oververhitting of defecte
ventilator. Wacht 30 minuten voordat u
met een nieuwe lediging begint.

Vuilniszak vol of verstopt

1. Vervang de vuilniszak door een
nieuwe.

2. Zorg ervoor dat het deksel van het
toestel goed gesloten en verzegeld

is. Indien de robotstofzuiger in het
apparaat wordt opgeladen, kunt u
proberen het apparaat aan te zetten
om een zelfleegbeurt uit te voeren.
Volg deze stappen om handmatig een
zelflediging te starten: Druk op de aan/
uit-knop op de robot om hem te starten.
Druk vervolgens op een willekeurige
toets om de robot te pauzeren nadat
hij de automatisch lege basis heeft
verlaten. Druk op "Recharge” (Opladen)
op de robot om hem terug te zetten op
de auto-leegbasis. Het automatisch
laden begint wanneer het automatisch
legen klaar is.

3. Verwijder vuil uit de aanzuigopening
aan de onderkant van de robot en op de
zelfledigende basis.

4. Maak de zelflozende basis los. Draai
het toestel om te controleren of er

een verstopping is in het doorzichtige
deksel. Zo ja, verwijder dan de
schroeven met een schroevendraaier.
Open vervolgens het doorzichtige
deksel en verwijder het slot.
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6. TECHNISCHE SPECIFICATIES

Product: Conga 2290 Ultra
Ingangsverhouding: 19 VDCO0.6 A
Vermogen: 40 W

Batterij: 14.4 V DC Li-lon 2600 mAh
FREQUENTIE BANDEN: 2400-2483.5MHz
Maximaal zendvermogen: <= 20dBm
Gemaakt in China / Ontworpen in Spanje.

Product: Conga Home 2000

Nominaal vermogen: 700 W
Ingangsverhouding: 220-240V AC 50/60 Hz
Uitgangsverhouding: DC19V DC 0.6A
Gemaakt in China / Ontworpen in Spanje.

7. RECYCLAGE VAN HUISHOUDTOESTELLEN

De Europese richtlijn 2012/19/UE betreffende Afgedankte Elektrische
en Elektronische Apparatuur (AEEA) bepaalt dat kleine huishoudelijke
elektrische apparaten niet gerecycleerd mogen worden met het restafval.
Deze elektrische apparaten moeten apart gesorteerd worden om het

impact van deze apparaten mens en milieu te verminderen.

hergebruik en de verwerking van materialen te optimaliseren en de

Het symboolvan de doorgekruiste afvalbak herinnert uaan uwverplichting
om dit product op de juiste wijze af te voeren. Voor gedetailleerde informatie
over de aangewezen manier om kleine huishoudelijke elektrische apparaten en/of hun

batterijen moet de consument de plaatselijke overheid contacteren.

8. GARANTIE EN TECHNISCHE ONDERSTEUNING

Dit product heeft een garantieperiode van 2 jaar vanaf de aankoopdatum op voorwaarde dat
de aankoopfactuur bewaard is gebleven en voorgelegd kan worden, het product zich in een
goede fysieke staat bevindt en het gebruikt is op een correcte manier en zoals aangegeven in

deze handleiding.
De garantie vervalt:

- Als het product niet gebruikt is waarvoor het bedoeld is, foutief behandeld is, geslagen is,
blootgesteld is aan vochtigheid, ondergedompeld is in water of een bijtende vloeistof of

enig ander defect te wijten aan foutief gebruik door de consument.

- Als het product uit elkaar gehaald, gemodificeerd of gerepareerd is geweest door
personen die niet geautoriseerd zijn door de officiéle Technische Ondersteuningsservice

van Cecotec.
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- Als hetincident werd veroorzaakt door normale slijtage van de onderdelen door gebruik.
De garantie dekt alle fabricagefouten gedurende 2 jaar op basis van de huidige wetgeving, met
uitzondering op verbruiksartikelen. In het geval van verkeerd gebruik door de gebruiker zal de
garantieservice niet verantwoordelijk zijn voor de reparatie.

Mocht u op een bepaald moment een incident met het product vaststellen of vragen hebben,
dan kunt u contact opnemen met de officiéle Cecotec Technical Support Service op +34 96 321
07 28.

9. COPYRIGHT

De intellectuele eigendomsrechten op de teksten, ontwerpen, foto's en illustraties in deze
handleiding behoren toe aan CECOTEC INNOVACIONES, S.L. Alle rechten voorbehouden.
De inhoud van deze publicatie mag niet, geheel of gedeeltelijk, worden verveelvoudigd,
opgeslagen in een geautomatiseerd gegevensbestand, doorgegeven of verspreid op welke
wijze dan ook (elektronisch, mechanisch, door fotokopieén, opnamen en dergelijke) zonder
voorafgaande toestemming van CECOTEC INNOVACIONES, S.L.
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1 CZESCI | KOMPONENTY
Conga 2290 Ultra
Rys. 1

1.
2.

Przycisk zasilania/obstugi
Przycisk powrotu do domu

Przycisk powrotu do domu
Po nacisnieciu tego przycisku, zaréwno na robocie, jak i na pilocie, robot automatycznie
przejdzie do stacji tadujgce;.

Lampka LED

tadowanie: miga na pomaranczowo

Petne natadowanie: niebieskie Swiatto

Tryb gotowosci: niebieskie Swiatto

Btad: state/migajgce czerwone Swiatto

Niski poziom natadowania baterii: pomaraficzowe Swiatto
Czyszczenie: niebieskie Swiatto

Zawieszenie: Swiatto wytgczone

Przycisk zasilania/ pracy

Nacisnij i przytrzymaj ten przycisk przez kilka sekund, aby wtgczy¢ lub wytgczy¢ robota.
Nacisnij go réwniez, aby rozpoczac czyszczenie.

Rys. 2

1.  Czujnik antykolizyjny

Rys. 3

1.  Czujniki zapobiegajgce upadkowi
2. Kota napedowe

3. Przycisk zasilania

4. Ztgczatadowania

5. Koétko wielokierunkowe

6.  Szczotki boczne

7. Bateria

8.  Zbiornik na zanieczyszczenia
9. Centralna szczotka

Rys. 4

Baza tadujaca
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Rys. 5
Pilot zdalnego sterowania

Rys. 6
Zbiornik na zanieczyszczenia

Rys. 7
Zbiornik mieszany

Rys. 8
Filtr gtéwny i filtr o wysokiej wydajnosci

Rys. 9
Szczotka Jalisco

Rys. 10
Szczotki boczne

Rys. 1
Centralna silikonowa szczotka

Rys. 12
2 mopy

Rys. 13
Szczotka do czyszczenia

Rys. 14
Pasek magnetyczny

Rys. 15

Ekran wysSwietlania trybu i czasu
Ustawienia czasu

Automatyczne tadowanie / powrét do domu
Automatyczne czyszczenie/pauza

Przyciski kierunkowe

Czyszczenie spiralne

Sprzatanie pokoju

Poziomy sprzagtania

Programacja

LN U A WN R
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10. Czyszczenie krawedzi

11. Poziomy mocy

Conga Home 2000

Rys. 16

Przod

1. Przykrywka

2. Zbiornik na zanieczyszczenia

3. Wskaznik funkcji tadowania/pustego
4.  Soczewka na podczerwien

5.  Kotkitadowarki

6. Wolot zasysania

Wnetrze

7.  Pierscien uszczelniajgcy nasadki
8. Uchwyt filtra wentylatora

Czesc tylnia

9. Odpowietrznik
Spod
10. Przezroczysta pokrywa zsypu na brud

2. PRZED UZYCIEM

Wyjmij produkt z pudetka.

Usun wszystkie elementy opakowania i zachowaj oryginalne pudetko.

Upewnij sie, ze wszystkie czesci i komponenty sa wtgczone i sg w dobrym stanie. W
przypadku zauwazenia widocznych uszkodzen nalezy natychmiast skontaktowac sie z
oficjalng obstuga techniczng Cecotec.

Umies¢ baze Conga Home 2000 na ptaskiej powierzchni, 6 cm od Sciany. Rys. 17
Zachowaj odstep co najmniej 1,2 m z przodu i 0,5 m po obu stronach urzadzenia. Rys.18
Podtgcz baze Conga Home 2000 do gniazdka elektrycznego. Zwin i schowaj pozostaty
kabel z tytu, aby unikna¢ wypadkdw. Rys. 19

Ostrzezenie
Usun wszystkie przedmioty wokét robota, takie jak odziez, papiery, kable, zastony lub inne
delikatne przedmioty. Rys. 20

Jesli czyszczone pomieszczenie znajduje sie w poblizu balkonu lub schodéw, nalezy
umiesci¢ fizyczng bariere, aby zapobiec uszkodzeniu produktu i zapewni¢ bezpieczna
prace. Rys. 21

Bezposrednia ekspozycja na Swiatto stoneczne lub wysoki kontrast Swiatta moze wptywac
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na dziatanie czujnikéw. Jesli tak sie stanie, odkurzacz robot zatrzyma sie. Przesun go, aby
ponownie rozpoczac¢ prace.

- Wto6z dwie szczotki boczne do szczelin w dolnej czesci robota. Naciskaj, az ustyszysz
Jklikniecie", aby potwierdzi¢, ze sg bezpiecznie zamocowane. Rys. 22

- Naciénij wtgcznik zasilania z tytu robota. Upewnij sie, ze wtgcznik zasilania jest w pozycji
witgczonej. Rys. 23

- Umies¢ robota na bazie Conga Home 2000 i upewnij sie, ze oba zaciski tadowania pasuja
do siebie. Gdy robot zostanie prawidtowo ustawiony, wyda sygnat dZwiekowy, a przycisk
zaswieci sie. Jesli lampka miga na pomaranczowo, oznacza to, ze bateria nie jest w petni
natadowana. Aby zapewnic jak najdtuzszy czas czyszczenia, poczekaj, az lampka zaswieci
sie na niebiesko. Wskazuje to, ze bateria jest w petni natadowana, a robot jest gotowy do
uzycia. Rys. 24

Informacje dotyczace podstawy Conga Home 2000

Samooprézniajaca sie podstawa zawiera funkcje tadowania i oprézniania oraz nowy worek
na $mieci. Po wyczyszczeniu robot automatycznie powrdci do samooprézniajgcej sie
podstawy. Jesli robot nie ma zainstalowanego zbiornika na wode, samooprdzniajgca sie
podstawa oprézni zbiornik na zanieczyszczenia i zataduje go. Jesli robot ma zainstalowany
zbiornik na wode, taduje sie automatycznie. Gdy robot znajduje sie na samooprézniajgcej
podstawie, wyjmij zbiornik na wode, a samooprézniajgca sie podstawa oprézni zbiornik na
brud i nataduje robota.

3. FUNKCJONOWANIE

Zacznij sprzatac
- Nacisnij i przytrzymaj przycisk wtgczania / wytgczania na robocie, aby go wtgczyc.
- Nacisnij przycisk zasilania na robocie lub pilocie, aby rozpoczgc czyszczenie.

Ostrzezenie
Jesli robotowi wyczerpie sie bateria podczas czyszczenia, automatycznie powrdéci do bazy
Conga Home 2000. Po catkowitym natadowaniu akumulatora mozna rozpocza¢ nowy cykl
czyszczenia.

Ostrzezenie
Robot nie bedzie mégt wréci¢ do bazy Conga Home 2000, jesli nie bedzie miat do niej dobrego
dostepu. Jesli robot nie mégt uzyskac dostepu i zatrzymat sie, umies¢ go recznie w bazie Conga
Home 2000.

Pausa
- Nacisnij przycisk zasilania na robocie lub pilocie, aby wstrzymac proces czyszczenia.
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- Nacisénij przycisk zasilania na robocie lub pilocie, aby wznowi¢ proces czyszczenia. Rys. 25

Powrét do podstawy Conga Home 2000
Nacisnij przycisk powrotu do domu na robocie lub pilocie, aby wysta¢ robota do bazy Conga
Home 2000.

Wytaczanie
Nacisnij i przytrzymaj przycisk zasilania, aby wytgczy¢ robota. Rys. 26

Ostrzezenie

Odkurzacz robota posiada wtgcznik/wytgcznik umieszczony na korpusie gtéwnym. Jesli
ma pozostac nieuzywany przez dtuzszy czas, zaleca sie jego wytaczenie za pomocg tego
przetgcznika. Ze wzgledéw bezpieczenstwa, jesli przycisk jest wytgczony, ustawione sag
poczatkowe wartosci fabryczne. Aby korzystac z funkcji ustawiania czasu, przetgcznik musi
by¢ w pozycji wtgczonej. Jesli nie, konieczne bedzie ponowne zaprogramowanie za pomocg
pilota lub aplikacji.

Programy sprzatania
Ten robot zawiera rézne tryby i funkcje, ktére mozna aktywowac za pomoca pilota lub aplikacji.

Tryb Auto

- Ponacisnieciu przycisku zasilania robot rozpocznie automatyczne czyszczenie.

- Robot wyczysci catg powierzchnie, krawedzie, wokét przedmiotdw takich jak stoty, krzesta
itp. Gdy zacznie sie wyczerpywa¢, wréci do bazy tadujacej. Rys. 27

Tryb zmywania intensywnego

- Przymocuj mop do zbiornika na wode i napetnij zbiornik na wode.

- Wyciggnij pojemnik na brud.

- Wt6z zbiornik na wode do robota i wybierz tryb. Rys. 28

- Zapomoca pilota mozesz wybrac poziom szorowania: wysoki, Sredni lub niski.

- Powybraniu Zgdanego poziomu szorowania za pomoca pilota lub aplikacji, robot wykona
funkcje Allin One, aby jednoczesnie odkurzac, myé, szorowac i zamiatac dzieki mieszanemu
zbiornikowi.

Ostrzezenie

- Jesli chcesz mopowag, pomin etap napetniania zbiornika na wode.

- Abyzagwarantowac doskonate szorowanie od samego poczatku, zaleca sie réwnomierne
zwilzenie mopa wodag przed jego uzyciem.

Tryb Spirala
- Wybierajac ten tryb robot bedzie intensywnie sprzatat okreslone miejsce. Rozpocznie
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czyszczenie w okreslonym punkcie, posuwajgc sie spiralnie na zewnatrz (1 metr).
Nastepnie wrdécisz do punktu wyjscia, wykonujgc réwniez ruchy spiralne.

- Przed przetgczeniem robota do czyszczenia w trybie spiralnym, umies¢ go w miejscu,
ktére chcesz wyczyscic.

- Naciénij przycisk czyszczenia spiralnego na pilocie lub w aplikacji. Rys. 29

Program krawedzi

- Po wybraniu tego trybu robot bedzie sprzagtat wzdtuz Sciany i wokét mebli (nogi stotu,
krzesta itp.).

- Nacisénij przycisk krawedzi na pilocie lub w aplikacji. Rys. 30

Tryb pokoju

- Wybranie tego trybu spowoduje, ze robot bedzie sprzatat w trybie automatycznym, a
nastepnie powrdci do punktu startowego.

- Nacisnij przycisk trybu pokoju na pilocie lub w aplikacji. Rys. 31

- Aby zapewnic¢ czysto$¢ w pomieszczeniu, zamknij drzwi lub uzyj paska magnetycznego.

Funkcja poziomu mocy

Nacisnij przycisk poziomu mocy na pilocie lub wybierz moc w aplikacji, aby kontrolowa¢ moc
ssania robota podczas proceséw czyszczenia. Istniejg trzy poziomy mocy ssania: turbo,
normalny i eko. Mozesz wytgczy¢ funkcje poziomu mocy, jesli chcesz uzywacé mieszanego
zbiornika tylko do szorowania. Rys. 32

Funkcja intensywnosci zmywania

Nacisnij przycisk poziomu szorowania na pilocie lub wybierz moc w aplikacji, aby monitorowac
poziom wody podczas szorowania. Istniejg trzy poziomy wody: wysoki, sredni lub niski. Mozesz
wytgczy¢ funkcje poziomu intensywnosci szorowania, jesli chcesz uzywaé mieszanego
zbiornika tylko do zamiatania.

Tryb losowy (Random)

- Robot rozpocznie losowe sprzatanie i inteligentnie powrdci do bazy tadujgcej, gdy bateria
sie wyczerpie. Robot nie bedzie tworzyt map podczas sprzgtania w tym trybie.

- Mozesz wybrac ten tryb z aplikacji.

Tryb reczny
Robota mozna przesuwac recznie za pomoca kursoréw (strzatek) zaréwno na pilocie, jak i w
aplikacji.

Ta$ma magnetyczna (Magnetic strip)
Uzyj paska magnetycznego, aby wyznaczy¢ obszary, do ktdrych robot nie ma dostepu.
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Harmonogram sprzatania
Robot zawiera ustawienia programowania, ktére pozwalajg dostosowac cykle czyszczenia.
Programowanie mozna wykonac za pomoca pilota lub aplikacji w obstugiwanych modelach.

Ostrzezenie
Upewnij sie, ze pilot znajduje sie blisko robota zaréwno podczas ustawiania zegara, jak i
podczas programowania cykli czyszczenia.

Konfiguracja godziny zegarka pilotu zdalengo sterowania

Nacisnij przycisk zegara na pilocie. Cyfry zaczng migac.

Wybierz dzien tygodnia, naciskajgc przyciski w gére iw dét. Rys. 33

Uzyj lewego i prawego przycisku, aby wybra¢ minuty i godziny. Gdy liczba miga, uzyj
strzatek w gére iw dét, aby jg zmienic¢. Rys. 34

Na koniec nacisnij przycisk zasilania lub przycisk zegara. Robot wyda sygnat dZwiekowy,
wskazujgc, ze ustawienia zegara zostaty potwierdzone. Rys. 35

Harmonogram sprzatania

Aby utatwic¢ sprzatanie, robot posiada funkcje, ktéra pozwala na codzienne programowanie
z pilota lub z aplikacji. Zgodnie z konfiguracjg robot automatycznie rozpocznie sprzatanie
w wybrane dni o wskazanych godzinach.

Opcje czasu na pilocie to: 12:00 - 23:59. oraz 12:00 - 23:59

Przed dostosowaniem czasu i ustawier robota upewnij sie, ze przetacznik jest WtACZONY
i ze przycisk wtgczania/wytgczania robota jest réwniez wtgczony.

Konfiguracja wraz z pilotem zdalengo sterowania

Naciénij przycisk programowania czyszczenia na pilocie. Cyfry zaczng migac. Rys. 36
Uzyj przyciskéw kierunkowych, aby wybrac dzien. Po wybraniu dnia uzyj strzatek w lewo
iw prawo, aby wybra¢ minuty lub godziny. Aby méc zmieni¢ minuty lub godziny, uzyj
przyciskéw kierunkowych, gdy cyfry zaczng migac. Nacisnij ponownie przycisk wtgczania
/ wytaczania, aby zapisac ustawienia. Uzyskaj dostep do zgdanych dni i wykonaj te same
kroki, aby je zaprogramowac. Rys. 37

Na koniec nacisnij przycisk programowania czyszczenia, aby wyjs¢ z trybu programowania.
Robot wyda sygnat dzwiekowy, wskazujgc, ze ustawienia harmonogramu sprzgtania
zostaty potwierdzone.

Uzytkownik moze zaprogramowac dowolng liczbe dni w tygodniu. Ekran gtéwny pokaze,
kiedy robot jest zaprogramowany.

Anulowanie programu sprzatania
Nacisnij przycisk na pilocie, wybierz dzien, ktéry chcesz usung¢ i zmieri czas na 00:00, jest
to czas na anulowanie programu. Rys. 38
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4, CZYSZCZENIE | KONSERWACIA

Conga 2290 Ultra

- Aby przedtuzy¢ zywotnos¢ robota i utrzymac jego optymalng wydajnos¢, nalezy okresowo
wykonywac nastepujgce czynnosci:

- Oproéznij zbiornik na brud z robota.

- Nacisnij przycisk zwalniajgcy pojemnik na brud. Rys. 39

- Otworz pojemnik na brud i opréznij go. Rys. 40

Czyszczenie filtra urzadzenia
- Wyjmij filtr.
- Ostroznie potrzgsnij filtrem, aby pozby¢ sie brudu. Rys. 41

Czyszczenie czujnikéw przeciw upadkowych
Uzyj czystej, suchej i miekkiej sciereczki, aby wytrze¢ kurz z czujnikéw przeciwupadkowych
znajdujgcych sie w prawym dolnym rogu robota.

Ostrzezenie
Uzyj czystej, suchej i miekkiej sciereczki, aby wytrze¢ kurz z czujnikéw przeciwupadkowych
znajdujgcych sie w prawym dolnym rogu robota. Rys. 42

Czyszczenie Srodkowej szczotki

- Lekko nacisnij wypustki na sSrodkowej ramie szczotki, aby otworzy¢ komore i jg wyjac. Rys.
43

- Usun wtosy, ktaczki i inne zabrudzenia uwiezione na szczotce i wokét watkéw. Rys. 44

- Oczysciwyczysc kanat ssgcy robota. Rys. 45

- Ponownie zainstaluj centralng szczotke i rame. Rys. 46

Filter o wysokiej wydajnosci

- Wysokowydajny filtr zostat zaprojektowany z siatka wtdkien, ktére pomagaja
wychwytywac czgsteczki kurzu, roztocza, pytki... Dlatego nalezy je okresowo czysci¢, aby
zapobiec gromadzeniu sie tych czgsteczek w filtrze i utracie jego skutecznosci. Najlepiej
wykonywac te konserwacje raz w tygodniu.

- Zaleca sie wymiane filtra na nowy najpézniej po 160 godzinach uzytkowania.

Rekomendacje
Mozesz usung¢ zabrudzenia matg szczoteczka lub delikatnie postukac¢ nimi o twarda
powierzchnie, aby usunac kurz. Wysokowydajny filtr nie nadaje sie do mycia.
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Pierwszy filter siatkowy i filter z ggbki

Uzupetnieniem systemu filtrowania jest filtr wstepny siatkowy oraz filtr ggbkowy. Zaleca sie
ich wymiane po maksymalnym uzytkowaniu 160 godzin lub gdy zauwazysz, ze ulegajg one
pewnemu zuzyciu.

Rekomendacje

Mozesz usunac zabrudzenia matg szczoteczkg lub delikatnie postuka¢ nimi o twarda
powierzchnie, aby usung¢ kurz. Aby uzyskac najlepsze wyniki, mozesz réwniez uzy¢ letniej
wody bez detergentéw. Upewnij sie, ze sg catkowicie suche przed ponownym zatozeniem.

Szczotki boczne

Szczotki boczne majg wiele wtosia i stuzg zaréwno do przeciggania brudu w kierunku ssawki,
jak i do doktadnego czyszczenia krawedzi i naroznikéw. Szczotki te moga sie z czasem
zuzywad, co ma negatywny wptyw na skutecznos¢ czyszczenia. Dlatego zaleca sie wymiane
kazdej szczotki bocznej maksymalnie co 220 godzin lub mniej.

Rekomendacje
Zaleca sie czyszczenie szczotek bocznych raz w tygodniu za pomocg szczoteczki do
czyszczenia.

Centralna szczotka

Centralna szczotka zostata zaprojektowana z wtosia i silikonu, obraca sie z duzg predkoscia
i pomaga wprowadza¢ brud do ssawki. Szczotka ta styka sie z podtozem, a co za tym idzie
z brudem, przez co moze sie z czasem zuzywac, co ma negatywny wptyw na skutecznosé
czyszczenia. Dlatego zaleca sie wymiane kazdej szczotki bocznej maksymalnie co 320 godzin
lub mniej.

Rekomendacje
Zaleca sie czyszczenie szczotki centralnej raz w tygodniu za pomocg szczoteczki do
czyszczenia.

Czujniki

Roboty sprzatajgce maja rézne rodzaje czujnikdw, na przyktad czujniki zblizeniowe pomagaja
robotowi nawigowa¢, sg w stanie wykry¢ ewentualne przeszkody, a czujniki zapobiegajgce
upadkom pomagaja robotowi wykrywac nieréwnosci i ewentualne puste przestrzenie, takie
jak schody. Czujniki te sg w ciggtym kontakcie z czgsteczkami kurzu, wiec z czasem moga
sie zatka¢ i spowodowac ewentualne awarie nawigacji. Zaleca sie czyszczenie wszystkich
czujnikdéw robota co 35 godzin uzytkowania lub mniej za pomocg szczoteczki do czyszczenia
lub matej, wilgotnej szmatki.
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Zmiana i tadowanie baterii

- Aby przedtuzy¢é zywotnos$¢ baterii, pozostawiaj robota tadujgcego sie na podstawie
tadujgcej, gdy nie jest uzywany.

- Wyjmij baterie i przechowuj jg w bezpiecznym, suchym miejscu, jesli nie bedziesz uzywac
robota przez dtuzszy czas.

- Aby wymieni¢ baterie, postepuj zgodnie z ponizszymi instrukcjami:

- Odkrec 2 sruby komory baterii, zdejmij pokrywe baterii i baterie. Rys. 47

- Wt6z nowa baterie etykietg skierowang do gory. Rys. 48

- Umies¢ baterie i pokrywe baterii na miejscu i ponownie dokre¢ Sruby.

Conga Home 2000:

Zamiana worka:

Migajace pomaranczowe swiatto wskazuje, ze worek na Smieci jest petny lub ze nalezy go
wymienic¢ zgodnie z zaleceniami aplikacji. Zaleca sie wymiane worka na Smieci co 6-8 tygodni.
Rys. 49

Otwieranie

1.  Pociagnij za uchwyt, aby wyjac¢ worek na brud.
2 Wyrzu€ wyjety worek na brud.

3. Umies¢ nowy.

4.  Zatéz z powrotem pokrywke.

Czyszczenie zbiornika brudu

Jesli kontrolka miga na pomararficzowo, gdy worek na brud nie jest petny, odtgcz i obréc
urzadzenie, aby sprawdzi¢, czy przezroczysty korek nie jest zablokowany. Jesli tak, usun sruby
Srubokretem, jak pokazano na rysunku po prawej stronie. Nastepnie otworz przezroczystg
pokrywe i zdejmij blokade.

Rys. 50 (Przezroczysta pokrywa odporwadzania brudu)

Odkre¢ Sruby sSrubokretem i unikaj ich gwattownego wyjmowania. Umies¢ na nowo
przezroczysta pokrywke

Konserwacja

Czyszczenie soczewki na podczerwier i wskaZnika natadowania/pustego

Sprawdz, czy soczewka podczerwieni i wskaznik tadowania/pustego sg brudne. Jesli tak, usun
wszelkie zabrudzenia czysta, suchg szmatka i upewnij sie, ze sg catkowicie czyste. Zaleca sie
ich czyszczenie raz w miesigcu. Rys. 51

Czyszczenie uchwytu filtra wentylatora
Sprawdz uchwyt filtra wentylatora pod katem ktaczkdéw lub zanieczyszczen. Jesli tak, wytrzyj
je czysta, suchg szmatka. Zaleca sie ich czyszczenie raz w miesigcu. Rys. 52
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5. ROZWIAZYWANIE PROBLEMOW

Conga 2290 Ultra
Sygnaty dZzwiekowe, gdy miga czerwona lampka:

POLSKI

natadowania baterii
lub btad tadowania

Sygnaty dZzwiekowe | Btad Rozwigzanie
01 1 Btad zyroskopu Umies¢ robota na
stabilnej powierzchni
i uruchom go
ponownie. Nie ruszaj
go.
02 2 Btad zderzaka Sprawdz zderzak
i usuri wszelkie
przedmioty, ktére
moga go blokowac.
03 3 Btad czujnika Sprawdz, czy zderzak
zapobiegajgcego nie jest zabrudzony i
upadkowi wyczysE czujnik.
02 4 Niski poziom Robotowi roztadowat

sie akumulator i
trzeba go recznie
przenies¢ do stacji
tadujacej

Sygnat dzwiekowy, gdy wskaznik Swieci na czerwono:

bocznych

Sygnaty dzwiekowe | Btad Rozwigzanie
01 1 Btad kota Sprawdz, czy koto
napedowego napedowe jest
zablokowane.
02 2 Btad szczotek Sprawdz, czy

szczotka boczna nie
jest zablokowana i
wyczysc ja.
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03 3

Btad wentylatora Oczys¢ kurz lub
przedmioty, ktére
mogtyby zablokowac
kanat wlotowy
powietrza.

02 4

Btad szczotki Sprawdz, czy
Srodkowej Srodkowa szczotka
jest splatana lub
zablokowana i

wyczysc ja.

Inne mozliwe sytuacje

Problem

Rozwiagzanie

Robot nie aktywuje sie

Upewnij sie, ze gtéwny wytgcznik jest w
pozycji wtgczonej.

Upewnij sie, ze bateria jest w petni
natadowana.

Wymien baterie (2 AAA) w pilocie.

Upewnij sie, ze pilot znajduje sie w zasiegu
robota (16 stép / 5 m).

Jesli problem bedzie sie powtarzat, wytacz
przetgcznik i uruchom go ponownie.

Pilot nie dziata.

Wymien baterie w pilocie.
Upewnij sie, ze robot jest wtgczony, a bateria
w petni natadowana.

Robot nagle przestaje dziatac.

Sprawd?z, czy robot nie jest uwieziony lub
zaczepiony przez przeszkode.

Sprawdz poziom natadowania baterii.

Jesli problem bedzie sie powtarzat, wytgcz
przetgcznik, odczekaj 2 sekundy i uruchom go
ponownie.

Funkcja programowania nie dziata

Upewnij sie, ze przetgcznik zasilania na
spodzie robota jest wtgczony.

Upewnij sie, ze czas (AM / PM) i czas
konfiguracji sg ustawione prawidtowo.
Sprawdz, czy bateria robota nie jest zbyt
staba, aby rozpoczgc.
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Niewystarczajgca moc ssania

Sprawdz, czy nie ma przeszkéd blokujgcych
wlot powietrza.

Oprdznij pojemnik na zanieczyszczenia.
Wyczys¢ filtry odkurzaczem lub szczotka do
czyszczenia.

Sprawdz, czy filtry sg mokre.

Osusz filtry w spos6b naturalny przed
uzyciem.

Robot nie taduje sie.

Sprawdz, czy Swiecg sie wskazniki na
podstawie tadujgcej. Jesli tak nie jest,
skontaktuj sie z Serwisem Technicznym
Cecotec.

Wyczys¢ styki tadowania suchg szmatka.
Sprawdz, czy robot emituje sygnat
dZzwiekowy, gdy dotrze do stacji tadujace;j.
Jesli tak nie jest, skontaktuj sie z Serwisem
Technicznym Cecotec.

Robot nie wraca do stacji tadujgcej

Usun przedmioty znajdujgce sie 1 metr po
lewej i prawej stronie oraz 2 metry przed bazg
tadujaca.

Robot szybciej wréci do bazy tadujacej,

gdy znajdzie sie blisko niej. Gdy jest daleko,
wykrycie go zajmie wiecej czasu. Oczysc¢ styki
tadowania

El cepillo centro no gira.

Oczys¢ szczotke srodkowa.
Sprawdz, czy srodkowa szczotka jest
prawidtowo zainstalowana.

Ruchy lub Sciezka robota sg nietypowe.

Ostroznie wyczy$¢ czujniki suchg szmatka.
Zrestartuj robota. Aby to zrobi¢, wytgcz i
wigcz przetgcznik.
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Conga Home 2000

Wskaznik LED pokazuje stan produktu z przodu urzgdzenia lub w aplikacji:

Wskaznik ledowy

Powszechny problem

Rozwigzanie

Oscylujgce
pomaranczowe Swiatto
wskaznika

Brak worka na brud,
wentylator nie uruchamia
sie lub inne awarie

1. Sprawdz, czy brakuje worka na $mieci.
Jeslitak, wpisz jeden.

2. Sprawdz, czy worek na brud

jest prawidtowo zainstalowany. 3.
Czestotliwos¢ oprézniania moze
spowodowac przegrzanie lub awarie
wentylatora. Odczekaj 30 minut przed
rozpoczeciem nowego oprézniania.

Worek na brud petny lub
zablokowany

1. Wymieri worek na $mieci na nowy.

2. Upewnij sie, ze pokrywa urzgdzenia jest
prawidtowo zamknieta i zaplombowana.
Jesli odkurzacz robota taduje sie do
urzadzenia, mozesz sprébowac wtgczyc
urzadzenie, aby wykonac¢ samooproéznienie.
Wykonaj ponizsze czynnosci, aby recznie
zainicjowac automatyczne opréznianie:
Nacisnij przycisk zasilania na robocie, aby
go uruchomi¢. Nastepnie nacisnij dowolny
przycisk, aby zatrzymac robota po wyjsciu
z samooprdézniajgce] sie podstawy. Nacisnij
,Recharge" na robocie, aby przywrécic¢

go do samooproézniajgcej sie podstawy.
Automatyczne tadowanie rozpocznie sie po
zakonczeniu samooprézniania.

3. Usun brud z wlotu ssgcego na dole
robota i samooprézniajgcej sie podstawy.
4. Odtacz podstawe samooprézniania.
Obraé¢ urzadzenie, aby sprawdzi¢ blokade
przezroczystej pokrywy. Jesli tak, wykrec
Sruby Srubokretem. Nastepnie otwérz
przezroczystg pokrywe i zdejmij blokade.
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6. DANE TECHNICZNE

Produkt: Conga 2290 Ultra

Godziny rozpoczecia pracy: 19V DC 0.6 A

Moc: 40 W

Bateria: 14.4 V DC Li-lon 2600 mAh

PASMOQ CZESTOTULIWOSCI: 2400-2483,5MHz

Maksymalna moc nadawania: <= 20dBm

Zaprojektowano w Hiszpanii | Wyprodukowano w Chinach

Produkt: Conga Home 2000

Moc nominalna: 700 W

Zasieg dziatania: 220-240 V AC 50/60 Hz

Zasieg dziatania: DC19V DC 0.6A

Zaprojektowano w Hiszpanii | Wyprodukowano w Chinach

7. RECYKLING SPRZETU AGD

Smieci X - 09 Europejska dyrektywa 2012/19 / UE w sprawie odpadéw z
urzadzen elektrycznych i elektronicznych (WEEE) stanowi, ze urzadzenia
gospodarstwa domowego nie powinny by¢ poddawane recyklingowi
[ wraz z resztg odpadéw komunalnych. Urzadzenia te nalezy utylizowac
osobno, aby zoptymalizowac odzysk i recykling materiatéw, a tym samym

zmniejszy¢ ich wptyw na zdrowie ludzi i Srodowisko.

Przekreslony symbol pojemnika przypomina o obowigzku prawidtowej
utylizacji tego produktu. Aby uzyskac¢ szczegdétowe informacje na temat najbardziej
odpowiedniego sposobu utylizacji sprzetu gospodarstwa domowego i / lub odpowiednich

baterii, konsument powinien skontaktowac sie z lokalnymi wtadzami.

8. GWARANCIA| SERWIS POMOCY TECHNICZNEJ

Produkt jest objety gwarancjg przez 2 lata od daty zakupu, o ile faktura zakupu jest
przechowywana i wysytana, produkt jest w idealnym stanie fizycznym i jest uzywany zgodnie

z instrukcja.
Gwarancja nie obejmuje:

- Jesli produkt byt uzywany ponad jego pojemnos¢ lub uzytecznosé, naduzywat, bit, byt
narazony na wilgo¢, zanurzony w cieczy lub substancji zrgcej, a takze z jakgkolwiek inng

wada, za ktérg odpowiedzialnos¢ ponosi konsument.

- Jesli produkt zostat zdemontowany, zmodyfikowany lub naprawiony przez osoby
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nieupowaznione przez oficjalny Serwis pomocy technicznych firmy Cecotec.
- Jezeli wystepowanie zostato spowodowane normalnym zuzyciem czesci w wyniku
uzytkowania.
Serwis gwarancyjny obejmuje wszystkie wady produkcyjne przez 2 lata, zgodnie z
obowigzujgcymiprzepisami, zwyjatkiem czesci eksploatacyjnych. W przypadku niewtasciwego
uzycia przez uzytkownika serwis gwarancyjny nie bedzie odpowiedzialny za naprawe.

Jesli kiedykolwiek wykryjesz incydent z produktem lub masz jakiekolwiek pytania, skontaktuj
sie z oficjalnym Serwisem Pomocy Technicznej Cecotec pod numerem telefonu +34 96 321 07
28.

9. COPYRIGHT

Prawa wtasnosci intelektualnej do tekstéw, projektéw, zdjec i ilustracji w tym podreczniku
nalezg do CECOTEC INNOVACIONES, S.L. Wszelkie prawa zastrzezone. Tres¢ tej publikacji nie
moze by¢ powielana, w catosci lub w czesci, reprodukowana, przechowywana w systemie
wyszukiwania, przekazywana lub rozpowszechniana w jakikolwiek sposéb (elektroniczny,
mechaniczny, fotokopiowanie, nagrywanie lub podobne) bez uprzedniej zgody CECOTEC
INNOVACIONES, SL
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1. CASTI A SLOZENI

Conga 2290 Ultra

0br. 1

1.  Tlacitko zapnuti/fungovani
2. Tlacitko navratu dom

Tlacitko navratu doma
Po stisknuti tohoto tlacitka, jak na robotovi, tak na dalkovém ovladani, se robot automaticky
vrati na nabijeci zékladnu.

Svételny indikator

- Nabijeni: oranzové blikajici svétlo

- Uplné nabiti: modré svétlo

- Program Standby: modré svétlo

- Chyba: €ervené blikajici svétlo

- Nizké nabiti baterie: oranzové svétlo
- Uklid: modré svétlo

- Prerusenti: svétlo nesviti

Tlacitko zapnuti/fungovani
- Podrzte stisknuté toto tlacitko podobu nékolika vtefin pro zapnuti nebo vypnuti robota.
- Stisknéte ho také pro zacatek uklidu.

Obr. 2
1.  Antikolizni senzor

Obr. 3

Senzor proti padu
Pohybliva kola
Tlacitko napéjent
Nabijeci terminal
Kola

Bocni kartace
Baterie

Nadoba na necistoty
Centralni kartac

LN RA WD R

Obr. &4
Nabijeci zékladna
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Obr. 5
Délkové ovladani

Obr. 6
Nadoba na necistoty

Obr. 7
Nédoba na smésny odpad

Obr. 8
Primarni filtr a vysoce ucinny filtr

Obr.9
Kartac Jalisco

Obr. 10
Bocni kartace

Obr. 1
Centralni kartac se silikonem

Obr. 12
2 mopy

Obr. 13
Kartac na cistéeni

Obr. 14
Magneticky prouzek

Obr. 15

Obrazovka zobrazeni programu a hodin
Nastaveni ¢asu

Automatické nabiti/navrat domd
Automaticky Gklid/pauza

Smérova tlacitka

Uklid ve spirale

Uklid mistnosti

3 stupné vytirani

0 N WD
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9.  Programovani
10. Cigténf okrajli
11. Stupné vykonu

Conga Home 2000

Obr. 16

Predni strana

1. Viko

2. Nadoba na necistoty

3. Kontrolka funkce nabijeni/vybiti
4. Infracervend cocka

5. Koliky nabijecky

6.  Vstupvzduchu

Interni

7. Teésnici krouzek vika

8.  Drzakfiltru ventildtoru

Zadni ¢ast

9. Vyvod vzduchu

Zakladna

10. Pr0hledny kryt trubice na necistoty

2. PRED POUZITIM

- Vyjméte pristroj z krabice.

- Odstrante vSechny obaly a uchovejte ptivodni krabici.

- Ujistéte se, Ze jsou obsaZeny vSechny ¢asti a dily, a Ze jsou v dobrém stavu. V pfipadé
jakéhokoli viditelného poskozeni se neprodlené obratte na oficidlni servisni stfedisko
spolecnosti Cecotec.

- Umistéte zédkladnu Conga Home 2000 na rovny povrch ve vzdalenosti 6 cm od stény. Obr.
17

- UdrZujte odstup alespon 1,2 m vpredu a 0,5 m na obou stranach jednotky. Obr. 18

- Pfipojte zédkladnu Conga Home 2000 do sitové zasuvky. Zbyvajici kabel smotejte a ulozte
vzadu, abyste predesli nehodam. Obr. 19

Upozornéni
Odstrante z okoli robota vSechny predméty, jako napfiklad obleceni, papiry, kabely, zaclony a
jiné kfehké predméty. Obr. 20

- Pokud se mistnost, kterou chcete uklizet, nachazi v blizkosti balkénu nebo schodd,
umistéte na toto misto fyzickou prekazku, abyste zabranili poskozeni pfistroje a zajistili
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tak bezpecné fungovani. Obr. 21

Primé vystaveni slunecnimu zareni nebo velké svételné kontrasty, mohou ovlivnit
bezchybné fungovani senzorl. Pokud k tomu dojde, robot se zastavi. Pfeneste ho na jiné
misto, aby zacal znovu fungovat.

VloZte bocni kartace do slotd umisténych na spodni strané robota. Tlacte, az uslysite
cvaknuti, které potvrzuje, Ze jsou dobre zajisténé. Obr. 22

Stisknéte vypinac na zadni strané robota. Ujistéte se, Ze tlacitko zapnuti je zapnuté. Obr.
23

Umistéte robota do zakladny Conga Home 2000 a ujistéte se, Ze nabijeci svorky obou
odpovidaji. Poté, co je robot spravné umistén, zapipa a tlacitko se rozsviti. Pokud svétlo
blikéd oranzové, znamena to, ze baterie neni zcela nabitd. Abyste zajistili delSi ¢as uklizeni,
pockejte, az se svtlo zméni na stabilni modré svétlo. Znamena to, Ze baterie je (plné nabita
arobot je pripraven k pouziti. Obr. 24

Informace o zdkladné Conga Home 2000

Samocistici zékladna obsahuje funkci nabijeni a vyprazdiovani a novy sacek na necistoty.
Po vycisténi se robot automaticky vrati na samocistici zakladnu. Pokud robot nema
nainstalovanou nadrz na vodu, samocistici zakladna vyprazdni nadrz na necistoty a dobije
ho. Pokud ma robot nainstalovanou nadrz na vodu, automaticky se nabije. KdyZ je robot na
samocistici zakladné, vyjméte nadrzku na vodu a samocistici zékladna vyprazdni nadrz na
necistoty a nabije robota.

3. FUNGOVANI

Zacit s tuklidem

Podrzte stisknuté tlacitko zapnuti/vypnuti pro zapnuti robota.
Stisknéte tlacitko zapnuti na robotovi nebo na dalkovém ovladani a robot zacne uklizet.

Upozornéni
Pokud se robot béhem dklidu vybije, automaticky se vrati do zékladny Conga Home 2000.
Jakmile se baterie znovu zcela dobije, mize zacit dalsi cyklus dklidu.

Upozornéni

Robot se nebude moci vratit na zakladnu Conga Home 2000, pokud k ni nebude mit dobry
pristup. Pokud robot nemél pristup a zastavil se, umistéte jej ru¢né na zékladnu Conga Home
2000.
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PFeruseni

- Stisknéte na robotovi nebo na dalkovém ovladani tlacitko zapnuti, abyste prerusili proces
uklidu.

- Stisknéte na robotovi nebo na dalkovém ovladani tlacitko zapnuti, abyste pokracovali v
procesu uklidu. Obr. 25

Zpét na zakladnu Conga Home 2000
Stisknutim tlac¢itka Home na robotovi nebo na dalkovém ovladaci odeslete robota do zakladny
Conga Home Base 2000.

Vypnuti
Podrzte stisknuté tlacitko zapnuti pro vypnuti robota. Obr. 26

Upozornéni

Roboticky vysava¢ ma tlacitko zapnuti/vypnuti ON/OFF umistény na hlavnim téle. Pokud
by robot mél zlstat delSi dobu bez pouZzivani, doporucuje se vypnout robota pomoci tohoto
tlacitka. Jako bezpecnostni opatfeni, pokud se tlacitko nachazi v pozici OFF, vesSkerd nastaveni
se vrati do tovarniho nastaveni. Pro pouziti funkce nastaveni ¢asu, tlacitko zapnuti musi byt v
pozici zapnuti. Pokud tomu tak neni, je nutné robota znovu naprogramovat pomoci dalkového
ovladani nebo pres aplikaci.

Programy tiklidu
Tento robot méa nékolik programt a funkci, které se daji spustit pfes dalkové ovladani nebo
aplikaci.

Program Auto

- Postisknuti tlacitka zapnuti robot zacne automaticky uklizet.

- Robot bude uklizet cely povrch, okraje, okolo predmétt jako jsou stoly, zidle atp., dokud mu
nezac¢ne dochdzet baterie a vrati se pak na nabijeci zakladnu. Obr. 27

Program intenzivniho vytirani

- Nasadte mop na nddobu s vodou a naplrte ji vodou.

- Vyjméte nddobu na necistoty.

- Vlozte nadobu na tekutiny do robota a zvolte program. Obr. 28

- Jemozné vybrat stupen vytirani pomoci dalkového ovladani: vysoky, stfedni a nizky.

- Jakmile je vybrany pozadovany stupen vytirani pomoci délkového ovladani nebo pomoci
aplikace, robot zacne uklizet v programu All in One - vysaje, vytfe a zamete najednou diky
své nadobé na smésny odpad.

Upozornéni
- Pokud chcete mopovat, preskocte krok naplnéni nddoby vodou.
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- Pro dokonalé vytfeni od zacatku se doporucuje pred pouzitim navlhéit cely mop.

Program Spirala

- Pokud vyberte tento program, robot poradné uklidi jedno misto. Zacne uklidem jednoho
mista. Za¢ne se pohybovat ve spirdle smérem ven (1 metr). Potom se ve spirale vrati znovu
na zacatek. Znovu se bude pohybovat ve spirale.

- Predtim nez poSlete robota uklizet v programu Spirala, postavte ho na misto, které chcete
uklidit.

- Stisknéte tlacitko uklidu ve spiréle na dalkovém ovladani nebo v aplikaci. Obr. 29

Program Okraje
- Pozvolenitohoto programu zacne robot uklizet kolem zdi a ndbytku (nohy stolu, Zidli, atp.).
- Stisknéte tlacitko Okraje na dalkovém ovladani nebo v aplikaci. Obr. 30

Program Mistnost

- Vyberte v aplikaci tento program, robot vycisti v ndhodném maédu a po skonceni se vrati
na zacatek.

- Stisknéte tlacitko Mistnost na dalkovém ovladani nebo v aplikaci. Obr. 31

- Abyste zajistili uklid mistnosti, zavrete dvere nebo pouZijte magneticky prouzek.

Funkce stupnt saciho vykonu

Stisknéte tlacitko stupnl saciho vykonu na dalkovém ovlddani, nebo vyberte silu v aplikaci, pro
kontrolu sily vysavani robota béhem procesu dklidu. Existuji 3 stupné saciho vykonu: turbo,
normal a eco. Je mozné vypnout funkci sily sani, pokud chcete pouzit nddobu na smésny odpad
pfivytirani. Obr. 32

Funkce intenzity vytirani

Stisknéte tlacitko stupnl vytirani na dalkovém ovladani nebo vyberte silu vytirani v aplikaci
pro kontrolu stupnd vody béhem vytirani. Existuji 3 stupné: vysoky, stfedni a nizky. Je mozné
vypnout funkci intenzity vytiréni, pokud chcete pouzit nddobu na smésny odpad pri zametant.

Program Nahodny (Random)
- Robot zacne uklizet ndhodné po dokonceni dklidu se inteligentné vrati na nabijeci

zakladnu, pokud mu dojde baterie. Robot si vtomto programu nevytvofi Zadnou mapu.
- Tento program muzete zvolit v aplikaci.

Program Manual
Robota je mozné ovladat manualné za pomoci Sipek jak pres dalkové ovladani, tak pres aplikaci.
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Magneticky prouzek (Magnetic Strip)
Pouzijte magneticky prouzek pro ohraniceni oblasti, kam chcete, aby robot nemél pristup.

Naprogramovani tklidu

Robot disponuje prizplisobenim naprogramovani, které umoznuji upravit cyklus dklidu.
Naprogramovani je mozné provést pres dalkové ovladani nebo aplikaci u kompatibilnich
modeld.

Upozornéni
Ujistéte se, ze dalkové ovladani je blizko robota, pokud budete jak nastavovat hodiny, tak cykly
uklidu.

Nastaveni hodin dalkového ovladani

Stisknéte tlagitko hodin na dalkovém ovladéni. Cislice za¢nou blikat.

Vyberte den v tydnu stisknutim tlacitek sméru nahoru a dold. Obr. 33

Pouzijte tlacitka doprava a doleva a vyberte minuty a hodiny. Jakmile zacne ¢islice blikat,
pouzijte smérové Sipky nahoru a dold, abyste ¢islice ménili. Obr. 34

Nakonec stisknéte tlacitko zapnuti nebo hodin. Robot vyda pipnuti, aby dal védét, ze
nastaveni hodin je potvrzeno. Obr. 35

Naprogramovani tklidu

Pro usnadnéni tklidu mé robot funkci, kterd dovoluje naprogramovat ho na kazdy den
pomoci dalkového ovladdani nebo aplikace. Podle nastaveni za¢ne robot automaticky
uklizet kazdy stanoveny den ve stanovenou hodinu.

Moznosti nastaveni ¢asu na déalkovém ovladani jsou: 12:00 - 11:59 (den) a 12:00 - 11:59
(noc).

Pred nastavenim ¢asu a naprogramovanim robota se ujistéte, Ze je preruSovac je zapnuty
(on) a ze tlacitko zapnuti/vypnuti na robotovi je také v poloze zapnuto.

Konfigurace pomoci dalkového ovladani

Stisknéte tla¢itko programovani na dalkovém ovladani. Cislice za¢nou blikat. Obr. 36
Pouzijte smérova tlacitka a pro vybér dne. Pokud mate vybrany dem, pouZijte tlacitka
doprava a doleva a vyberte minuty a hodiny. Abyste mohli zménit hodiny nebo minuty,
pouzijte smérova tlacitka, jakmile cislice zacnou blikat. Stisknéte tlacitko zapnuti/vypnuti
znovu pro uloZeni zmén. Nastavte pozadované dny a postupujte stejnym zplisobem pro
jejich naprogramovani. Obr. 37

Nakonec stisknéte tlacitko programovani Uklidu, abyste opustili menu programovani.
Robot vyda pipnuti, aby dal védét, Ze zmény programovani dklidu jsou potvrzeny.

Uzivatel si mlze naprogramovat tolik dnl v tydnu, kolik si preje. Zakladni obrazovka
zobrazi, kdyz je robot naprogramovany.
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- Zruseninaprogramovaného tklidu
- Stisknéte tlacitko dalkového ovladani, vyberte den, ktery chcete odstranit a zménte hodinu
na 00:00 a.m. Takto program zrusite. Obr. 38

4. CISTENI A UDRZBA

Conga 2290 Ultra

- Abyste prodlouzili Zivotnost robota a aby fungoval co nejlépe, nasledujte v periodickych
cyklech tyto kroky:

- Vyprazdnéte nadobu na necistoty v robotovi.

- Stisknéte tlacitko uvolnéni nddoby na odpad. Obr. 39

- Otevrete nddobu na necistoty a vyprazdnéte ji. Obr. 40

Vy¢cisténi filtru robota.
- Odstrante filtr.
- Opatrné protrepejte filtr, abyste uvolnili necistoty. Obr. 41

Vycisténi senzorl proti padu
Pouzijte cisty, suchy a jemny hadfik, abyste odstranili prach ze senzor( proti padu, ktery se
nachdzi na na pravé spodni strané robota.

Upozornéni
Neaplikujte Cistici prostfedky pfimo na senzory. Obr. 42

Vycisténi centralniho kartace

- Stisknéte lehce Uchyt rému centralniho kartéce pro otevreni prihradky a jeho vytazeni. Obr.
43

- Odstrante vlasy, chmyfi a dalSi necistoty uvizlé v kartaci a na jeho okrajich. Obr. 44

- Vycistéte kartac a saci otvor robota. Obr. 45

- Znovu instalujte centralni kartac¢ a rém. Obr. 46

Vysoce ucinny filtr

- Vysoce ucinny filtr je navrzen jako sit vldken, které pomahaji zachytit prachové castice,
roztoce, pyl... Proto je nutné periodicky ho ¢istit, abyste zabranili nahromadéni ¢astic a
ztraté Gcinnosti filtru. Doporucujeme provadét tuto ddrzbu jednou tydné.

- Doporucuje se vymeénit filtr po maximalné 160ti hodinach provozu.

Doporuceni
Necistoty se daji odstranit malym kartackem nebo je lehce vytfepat o tvrdy povrch, abyste
odstranili prach. Vysoce tcinny filtr neni mozné vyprat.
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Primarni m¥izkovy filtr a sekundarni houbovity filtr

Systém filtrace je doplnén priméarnim sitovym filtrem a sekundarnim filtrem na principu houby.
Vymeénit tyto filtry se doporucuje po maximalné 160ti hodinach pouzivani, nebo kdyz vidite, ze
jsou opotrebované.

Doporuceni

Necistoty se daji odstranit malym kartackem nebo je lehce vytfepat o tvrdy povrch, abyste
odstranili prach. Je také mozné pouzit vlaznou vodu s detergentem, abyste dosahli lepSich
vysledkd. Ujistéte se ale, Ze jsou naprosto suché, nez je vréatite do pfistroje.

Bocni kartace

Bocni kartace jsou navrzeny s velkym mnozstvim Stétin. Slouzi k nahrnuti necistot do saciho
Usti robota, stejné jako vycisténi okrajd a rohd. Kartadce se mohou postupem ¢asu opotrebit,
coz bude mit negativni vliv na efektivitu dklidu. Proto se doporucuje bocni kartédce vymenit
maximalné po 220ti hodinach pouzivani.

Doporuceni
Doporucuje se jednou tydné bocni kartace cistit a napomoci tak dobrému dklidu.

Centralni kartac

Centréalni kartac je navrzen ze silikonu a Stétin, rychle se otaci a pomaha nahrnout necistoty do
saciho Usti. Kartace jsou v kontaktu s podlahou, a tim padem i s necistotami a proto se mohou
postupem ¢asu opotrebit, coZ bude mit negativni vliv na efektivitu Gklidu. Proto se doporucuje
bocni kartace vymeénit maximalné po 320ti hodinach pouzivani.

Doporuceni
Centralni karta¢ se doporucuje cistit jednou tydné pomaci Cisticiho kartacku.

Senzory

Roboti na dklid maji rdzné druhy senzor(, napfiklad senzory blizkosti, které robotovi pomahaiji
navigovat po mistnosti a detekovat rlizné prekazky, a senzory proti padu, které robotovi
pomahaiji detekovat nerovnosti a prazdné misto, jako jsou napfiklad schody. Tyto senzory jsou
neustdle v kontaktu s ¢asticemi prachu, takZe je mozné, Ze se ¢asem zanesou a mdze dojit k
chybam v navigaci. Doporucuje se Cistit senzory robota po kazdych maximalné 35ti hodinach
provozu nebo dfive, pomaci ¢isticiho kartace nebo malého suchého hadriku.

Nabiti a vyména baterie

- Abyste prodlouzili zivotnost baterie, nechejte robota nabijet v nabijeci zakladné vzdy, kdyz
ho nepouzivate.

- Vyndejte baterii a skladujte ji na bezpec¢ném a suchém misté pokud robota po néjaky cas
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nebudete pouzivat.
- Provymeénu baterie nasledujte tyto kroky:
- Odsroubujte dva Sroubky z prihradky baterie, odstrante viko baterie a baterii. Obr. 47
- Vlozte novou baterii etiketou nahoru. Obr. 48
- Vlozte baterii a viko baterie na své misto a upevnéte znovu Srouby.

Conga Home 2000:

Vymeéna sacku:

Blikajici oranZova kontrolka indikuje, Ze je sacek na necistoty plny nebo Ze je tfeba sacek na
necistoty vymenit, jak uvadi APP. Sacek na necistoty se doporucuje ménit kazdych 6-8 tydnd.
Obr. 49

Otevreni

1. ZataZenim za drzadlo s&cek na necistoty vyjméte.
2. Vyhodte odstranény sacek na necistoty.

3. Nasadte novy.

4 Znovu zavrete viko.

Vy¢isténi trubice na necistoty

Pokud kontrolka bliké oranZové, kdyz neni sacek na necistoty plny, odpojte a otocte jednotku,
abyste zkontrolovali zablokovani priihledného vika. Pokud ano, vySroubujte Srouby pomoci
Sroubovaku, jak je znazornéno na obrazku vpravo. Poté oteviete prihledny kryt a vyjméte
zédmek.

Obr. 50 (Préhledny kryt trubice na necistoty)

Odstrante Srouby pomoci Sroubovéku a vyvarujte se nasilného vytahovani. Vymeénte prihledny
kryt.

Udrzba

Cisténi infragerveného objektivu a indikator nabiti/vybiti

Zkontrolujte, zda nejsou infracervené cCocky a indikator nabiti/vybiti znecisténé. Pokud
ano, odstrante veskeré necistoty ¢istym suchym hadfikem a ujistéte se, Ze jsou zcela Cisté.
Doporucuje se cistit je jednou za mésic. Obr. 51

€isténi drzaku filtru ventilatoru
Zkontrolujte drzak filtru ventildtoru, zda neobsahuje vldkna nebo necistoty. Pokud ano, setrete
je cistym suchym hadfikem. Doporucuje se Cistit je jednou za mésic. Obr. 52
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Conga 2290 Ultra

Pipani, pokud blika cervené svétlo:
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baterie nebo chyba
nabijeni

Pipnuti Chyba Reseni
01 1 Chyba Umistéte robota na
gyroskopického stabilni povrch a
senzoru znovu ho zapnéte.
Nehybejte s nim.

02 2 Chyba narazniku Zkontrolujte naraznik
a odstrante predmeét,
ktery by ho mohl
blokovat.

03 3 Chyba senzoru proti Zkontrolujte, jestli

padu naraznik nenf
znecistény a vycistéte
senzor.

02 4 Nizky stupen nabiti Robot zlstal bez

baterie a je nezbytné
ho manualné
presunout do nabijeci
zakladny.

Pipani, kdyz indikator sviti nepreruSované cervené:

Pipnuti Chyba Regeni

01 1 Chyba na kole Zkontrolujte,
jestli kolo nenf
zablokované.

02 2 Chyba bocnich Zkontrolujte, jestli

kartacd bocni kartac nenf

zablokovany a
vycistéte ho.

03 3 Chyba ventilatoru Vycistéte prach

nebo odstrante
predméty, které

by mohly blokovat
vstupni kandl privodu
vzduchu.
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02 4

Chyba centralniho Zkontrolujte, jestli
kartace centralni kartac nenf
zablokovany nebo
namotany a vycistéte
ho.

Jiné mozné situace

Problém

Regeni

Robot se nezapne

Ujistéte se, Ze tlacitko zapnuti je v pozici
zapnuti.

Ujistéte se, Ze baterie je Uplné nabita.
Vyménite baterie (2AAA) v dalkovém ovladan.
Ujistéte se, ze dalkové ovladani je dostatecné
blizko robota (16 ft/5 m).

Pokud problém pretrvava, vypnéte robota a
znovu ho zapnéte.

Dalkové ovladani nefunguje.

VVymeénte baterie v dalkovém ovladani.
Zkontrolujte, jestli je robot zapnuty a jestli je
baterie plné nabita.

Robot se nahle vypne.

Zkontrolujte, jestli robot neuvdznul nebo se
nezachytil o néjakou prekazku.
Zkontrolujte nabiti baterie.

Pokud problém pretrvava, vypnéte robota,
pockejte 2 vtefiny a znovu ho zapnéte.

Program programovani nefunguje.

Ujistéte se, Ze tlacitko zapnuti robota ve
spodni ¢asti je zapnuté.

Ujistéte se, Ze je spravné nastaven ¢as (den/
noc).

Zkontrolujte, jestli baterie robota neni pfilis
vybitd na to, aby se zapnul.

Saci sila neni dostatecna

Zkontrolujte, jestli vstup/vystup vzduchu neni
zablokovan.

Vyprézdnéte néddobu na necistoty.

Vycistéte filtry vysavacem nebo Cisticim
kartackem.

Zkontrolujte, jestli filtry nejsou vihkeé.
Nechejte je uschnout na vzduchu, nez je
vratite do pristroje.
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Robot se nenabiji.

Zkontrolujte, jestli je svételny indikator v
nabijeci zékladné rozsviceny. Pokud neni,
kontaktujte Asistencni technicky servis
Cecotec.

Vycistéte okraje nabijeciho terminalu suchym
hadrikem.

Zkontrolujte, jestli robot zapipa poté, co
prijede na nabijeci zékladnu. Pokud neni,
kontaktujte Asistencni technicky servis
Cecotec.

Robot se nevrati na nabijeci zékladnu

Odstrante predméty 1 metr nalevo a napravo
a 2 metry pred nabijeci zakladnou.

Robot se na nabijeci zékladnu vrati rychleji,
pokud bude v jeji blizkosti. Pokud se nachazi
daleko, trvd mu dile, nez ji detekuje. Vycistéte
nabijeci terminal

Centralni kartac se neotaci.

Vycistéte centralni kartac.
Zkontrolujte, jestli je centralni kartac spravné
instalovan.

Pohyby kola robota nejsou obvyklé.

Opatrné vycistéte senzory suchym hadrikem.
Znovu zapnéte robota. Stisknéte tlacitko
vypnuti a znovu ho zapnéte.
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Conga Home 2000

LED indikator ukazuje stav produktu na predni strané jednotky nebo na APP:

LED indikator

Bézny problém

Regent

Blikajici oranzova
kontrolka

Chybi sacek na necistoty,
ventilator se nespusti nebo
jiné poruchy

1. Zkontrolujte, zda nechybi sacek
na necistoty. Pokud ano, vlozte ho.
2. Zkontrolujte, zda je s&cek na
necistoty spravné nainstalovan.

3. Frekvence samocisténi mize
zpusobit prehrati nebo selhanf
ventilatoru. Pockejte 30 minut, nez
zahdjite nové samocisténi.

S&cek na necistoty je plny
nebo ucpany

1. Vymeénite sacek na necistoty za
novy.

2. Ujistéte se, ze je kryt jednotky
fadné uzavren a utésnén. Pokud se
roboticky vysavac nabiji v jednotce,
muzete zkusit jednotku zapnout a
provést automatické samocisténi.
Chcete-li automatické cisténi
spustit ruéné, postupujte takto:
Spustte robot stisknutim tlacitka
zapnuti na robotu. Poté stisknutim
libovolného tlacitka pozastavite
robota poté, co opusti samocistici
zékladnu. Stisknutim tlacitka
,Dobit" na robotu jej vratte na
samocistici zakladnu. Automatické
nabijeni se spusti po dokoncenf
automatického vyprazdnovani.

3. Odstrante necistoty ze saciho
vstupu ve spodni ¢asti robota a na
samocistici zakladné.

4. Odpojte samocistici zakladnu.
Otocenim jednotky zkontrolujte,
zda neni zdmek na prihledném
krytu. Pokud ano, vySroubujte
Srouby Sroubovékem. Poté otevrete
prihledny kryt a vyjméte zamek.
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6. TECHNICKE SPECIFIKACE

Produkt: Conga 2290 Ultra

Vstupni pomér: 19V DC 0.6 A

Vykon: 40 W

Baterie: 14.4 V DC Li-lon 2600 mAh
Frekvencni pdsma: 2400-2483,5 MHz
Maximalni vysilaci vykon: <= 20dBm
Viyrobeno v (iné | Navrzeno ve Spanélsku

Produkt: Conga Home 2000

Nominalni vykon: 700 W

Vstupni pomér: 220-240 V AC 50/60 Hz
Vystupni pomér: DC19V DC 0.6A
Viyrobeno v Ciné | Navrzeno ve Spanélsku

7. RECYKLACE ELEKTROSPOTREBICU

Evropska smérnice 2012/19/EU o odpadnich elektrickych a elektronickych
zarizenich (OEEZ) specifikuje elektrospotiebice, které se nemaji recyklovat
spolu s ostatnim komunalnim odpadem. Tyto elektrospotrebice se musi
zlikvidovat samostatné, aby se tak dosahlo co nejlepsi recyklace a vyuziti
materiald, a timto se omezil dopad, ktery by lidé mohli mit na Zivotni
prostred.
Symbol preskrtnutého kontejneru pfipomind povinnost zlikvidovat
tento produkt spravné. Pro obdrzeni detailnich informaci o nejvhodnéjsim mozném zptsobu
nalozeni s vasim elektrospotrebicem, a/nebo o bateriich, kontaktujte mistni Grady.

8. ZARUKA A TECHNICKY SERVIS

Tento produkt ma zaruku 2 roky od data zakoupeni v pfipadé, Ze zékaznik disponuje fakturou
nebo dokladem o koupi a produkt je v perfektnim stavu a naklddéd se s nim adekvatnim
zpUsobem tak, jak je uvedeno s v tomto navodu na pouZiti.

Zaruka nezahrnuje:

- Pokud byl produkt pouzivan nad svoji kapacitu anebo uzitnost, byl Spatné pouzivan, utrpél
naraz, bylvystaven vlhkosti, ponoren do tekutiny nebo jiné korozivni substance, a jakoukoli
vinu pripsatelnou spotrebiteli.

- Pokudbylproduktrozmontovan, modifikovananebo opravovan servisem neautorizovanym
oficiadlnim servisem Cecotec.
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- Pokud byl problém zavinén normalnim pouZivanim a opotrebenim soucastek.

Zarucni servis kryje veskeré defekty zavinéné béhem vyroby po dobu 2 let na zakladé platné
legislativy, s vyjimkou spotfebnich dill. V pfipadé Spatného zachazeni ze strany spotrebitele
neni zarucni servis odpovédny za opravu.

Pokud pfi jakékoli pFilezitosti zjistite nehodu s vyrobkem nebo méte jakékoli dotazy, obratte
se na oficidlni technickou asisten¢ni sluzbu Cecotec prostrednictvim telefonniho ¢isla +34 96
32107 28.

9. COPYRIGHT

Prava dusevniho vlastnictvi k textdm, ndvrhim, fotografiim a ilustracim v této pfirucce patfi
spolecnosti CECOTECINNOVACIONES, S.L.VSechna prava jsou vyhrazena. Obsah této publikace
nesmi byt vcelku ani po ¢astech reprodukovan, ukladan do vyhledadvaciho systému, prenasen
nebo Sifen jakymkoli zplsobem (elektronicky, mechanicky, fotokopirovénim, nahrdvanim
nebo podobné) bez pfedchoziho souhlasu spole¢nosti CECOTEC INNOVACIONES, S.L.
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